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NUEVO JAGUAR XF
INTRODUCCIÓN
Rompiendo moldes y marcando sus propias reglas, el nuevo Jaguar XF fusiona el estilo y el carácter deportivo, con el refinamiento, el espacio y la sofisticación de una gran berlina de lujo, siendo así el comienzo de una nueva era para Jaguar.
El nuevo XF, es sin duda alguna, un gran ejercicio de diseño que se combina con una  increíble experiencia de conducción, superando así todas las expectativas generadas desde su anuncio.

En sintonía con la filosofía de la marca "Beautiful Fast Cars", el Jaguar XF va un paso más lejos y añade una nueva dimensión a la marca, ofreciendo un perfil de coupé, con un amplio habitáculo para  cinco personas, todo ello con sus 4 puertas.
Además del espacio, el ambiente interior del nuevo XF se ve enriquecido por materiales bellos y lujosos, sofisticados instrumentos y una suave y novedosa iluminación. La excelencia técnica y la atención por el detalle hacen que el interior del Jaguar XF se sitúe en el máximo nivel de refinamiento, mientras que el uso inteligente de la tecnología brinda un alto confort y facilidad de uso.
Todos los modelos XF cuentan con control electrónico de la transmisión y el aclamado sistema de cambio secuencial de Jaguar –cuyo éxito ha sido reafirmado por los propietarios de los deportivos XK — siendo esta la primera vez que se utilizará en una berlina. El sistema shift-by-wire sustituye la tirantería del selector manual del cambio automático, por instrucciones electrónicas y brinda al XF un cambio de marchas rápido y muy fluido, más veloz, incluso, que la famosa transmisión del XK. 

El sistema Sequential ShiftTM de Jaguar ofrece al conductor la opción de control manual mediante un toque en las levas montadas en el volante. También, el Sistema JaguarDrive ControlTM  ha sido diseñado para adaptarse a múltiples modos de conducción, en función de la progresión del pedal del acelerador, los umbrales del Control Dinámico de la Estabilidad (DSC) y la estrategia de cambio de marchas, adaptándose así al perfil del conductor y a las condiciones exteriores, como por ejemplo, con los modos Dinámico o de Invierno.
Sin embargo, la característica más atractiva del control de la transmisión del XF es el flamante JaguarDrive SelectorTM, el primer selector de cambio giratorio que combina un control preciso e intuitivo con el ahorro de espacio, para aprovechar al máximo las opciones de almacenamiento en el interior.
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En el habitáculo, otros detalles de diseño diferencian al Jaguar XF, sus rejillas del climatizador permanecen ocultas hasta proceder al encendido del vehiculo, momento en el que  giran con elegancia a su posición de apertura. Otra tecnología novedosa es el JaguarSenseTM, que permite por un simple toque o detección de proximidad,  activar las luces de la consola del techo o abrir la guantera. 

Cada versión de los equipos de sonido cuentan con al menos ocho altavoces, además del sistema especial diseñado en colaboración con la prestigiosa firma de audio Bowers & Wilkins, que se incorporan a los modelos de gama alta. Las opciones de radio incluyen ahora los sistemas de sintonización digital avanzada DAB (Digital Audio Broadcasting) y Sirius Satellite Radio para el mercado norteamericano. Las prestaciones tecnológicas incluyen comunicación Bluetooth®, conectividad opcional de iPod®  y reproductor de MP3, con control total de las funciones mediante pantalla táctil, además de una toma auxiliar en todos los modelos para otros dispositivos MP3.
También dispone del Sistema de Control de Voz JaguarVoiceTM (opcional) con el que manejar las funciones de audio, teléfono, climatizador y navegador. Sensor de control de ángulo muerto lateral y trasero,  Control de Distancia de Aparcamiento delantero (opcional) y trasero (de serie) con cámara de visión posterior, Control de Velocidad de Crucero Adaptable, Limitador de Velocidad Automático, Sensor de Baja Presión de Neumáticos y Freno de Mano Electrónico, entre otras prestaciones. 

Mick Mohan, Ingeniero Jefe del Programa XF:
“El interior del XF es una excelente combinación de estilo y practicidad. Destacan en él unas características innovadoras que lo sitúan a la cabeza del mercado. Con la inteligente solución del JaguarDrive SelectorTM, la eficacia y originalidad  de las rejillas del climatizador o el fácil manejo de los diferentes sistemas a través de su pantalla táctil, el XF demuestra que la estética y la funcionalidad pueden ir de la mano en una armonía perfecta”.
Además, su avanzada estructura de la carrocería, con materiales de alta tecnología y técnicas de diseño de última generación, aumenta la rigidez y reduce el peso para otorgar al XF un resultado, una eficacia y un refinamiento extraordinarios en toda la gama de motores V6 y V8. Entre estos motores se incluyen el diesel más silencioso de su tipo y un V8 que ofrece un rendimiento fuera de lo común.
El nuevo XF es el mejor en su clase respecto a la rigidez torsional, y el amplio ancho de vía trasero ofrece excelentes características de manejo. Son elementos que destacan un rasgo dinámico orientado al conductor, aunque con un confort y un refinamiento absolutos. Tal y como su aspecto deja adivinar, el nuevo Jaguar XF demuestra su excelencia en todos los aspectos, como deportivo y como berlina de lujo para largos desplazamientos.
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RESEÑA BREVE

– El XF es un Jaguar de cuatro puertas que fusiona el estilo y el carácter de un deportivo con el refinamiento, el espacio y la sofisticación de una berlina de lujo. 

– El estilo exterior del XF es la primera expresión del nuevo lenguaje de diseño de Jaguar en una berlina. Con un diseño interior que rivaliza con el exterior en cuanto a la ejecución perfecta y la pasión estética, el XF ofrece un entorno de lujo auténticamente contemporáneo.
– Las líneas de su perfil, de tipo coupé, ocultan un espacioso interior: puede alojar a cinco adultos con total comodidad, tiene amplios espacios interiores para objetos y un maletero con una capacidad de 540 litros* (más la posibilidad de plegar los asientos traseros y añadir 420 litros adicionales).
– La personalización y artesanía de Jaguar adopta un giro pronunciado y novedoso con el XF. Instrumental sofisticado, pantalla táctil, materiales y diseños vanguardistas que complementan nuevas sensaciones sorprendentes y muy placenteras. Al acceder al XF, el botón de arranque palpita en rojo, como si latiera, tras poner en marcha el motor, el JaguarDrive SelectorTM se eleva hasta la palma de la mano, en tanto que las rejillas del climatizador giran a la posición "abierta" de funcionamiento.
– La mejor rigidez torsional en su categoría brinda refinamiento y desempeño dinámico, subrayando una experiencia de conducción orientada al conductor sumamente confortable.
– El XF saldrá a la venta con una gama de cuatro motores**, todos equipados con la prestigiosa transmisión automática de Jaguar de seis velocidades, con levas montadas en el volante para la selección manual de marchas (Jaguar Sequential ShiftTM): 

- Diesel 2,7 V6 Bi-Turbo: de 0 a 100 km/h en 8,2 segundos y velocidad máxima de 230 km/h;
- Gasolina V6 de 3 litros: de 0 a 100 km/h en 8,3 segundos y velocidad máxima de 238 km/h;
- Gasolina aspiración atmosférica V8 de 4,2 litros: de 0 a 100 km/h en 6,5 segundos y velocidad máxima, limitada electrónicamente, de 250 km/h;
- Gasolina sobrealimentado V8 de 4,2 litros: de 0 a 100 km/h en 5,4 segundos y velocidad máxima, limitada electrónicamente, de 250 km/h;
· Entre los sistemas electrónicos de ayuda al conductor, destacan la Asistencia en Frenadas de Emergencia (EBD), Distribución Electrónica de la Fuerza de Frenada (EBD), Sistema de Frenos Antibloqueo (ABS), Control Dinámico de la Estabilidad (DSC), Control de Frenado en Curvas y el Control de Tracción (TRAC DSC). Además, esta es la primera vez que un Jaguar cuenta con control lógico del subviraje, que desacelera el coche y ayuda a recuperar la adherencia de las ruedas delanteras cuando es necesario.
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– El nuevo XF ofrece una amplia variedad de prestaciones para asistir al conductor, como Control del Angulo Muerto, Control de Distancia de Aparcamiento Delantero (opcional) y Trasero (de serie) con cámara de visión , Control de Crucero Adaptable, Limitador de Velocidad Automático y Sensor de Baja Presión de Neumáticos (TPMS). La compatibilidad con Bluetooth®, puerto auxiliar para reproductor iPod®/MP3, JaguarVoiceTM, radio digital y reproductor de CD de uno o seis discos que garantizan al conductor la posibilidad de escuchar y hablar como prefiera.
– El Jaguar XF ofrece tres versiones de sistema de sonido, todos controlados mediante la pantalla táctil. La opción de sistema de sonido de gama alta Bowers & Wilkins 440 W ofrece una nitidez extraordinaria y una fiel reproducción del sonido. El sistema de sonido envolvente, diseñado ex profeso para el XF por Bowers & Wilkins, permite disfrutar de un sonido potente y realista. 

– Como primicia en una berlina Jaguar, el XF cuenta con el Sistema de Protección de Peatones en caso de impacto. Este permite reducir las lesiones sufridas por los peatones en caso de accidente, mediante activadores que despliegan el capó, elevándose para crear un espacio de amortiguación entre éste y la parte superior del motor.
– En el mercado español se ofrecen tres versiones de acabado. La versión Luxury estará disponible con motores V6 de gasolina o V6 diésel.  Premium Luxury (con V6 de gasolina, V6 diésel, y V8 de aspiración atmosférica), y SV8 (con la alternativa de V8 de gasolina sobrealimentado).
– La Red oficial de Jaguar  en España ya admite pedidos del nuevo Jaguar XF. Los primeros coches se entregarán a los clientes en marzo/ abril de 2008. Los precios de darán a conocer en el próximo salón del Automóvil de Frankfurt.

* Con el sistema de reparación de neumáticos Jaguar instalado. El volumen con rueda de repuesto  de emergencia es de 500 litros.
** Dependiendo de la opción de mercado.
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ANÁLISIS DETALLADO DEL XF
DISEÑO (EXTERIOR)
El primer elemento que define al nuevo XF como un Jaguar auténticamente deportivo es su potencia visual. Impulsado por un nuevo y audaz lenguaje de diseño, el XF resalta con claridad los aspectos contemporáneos y emotivos sin dejar de ser un Jaguar. Con el objetivo de asumir el liderazgo en el diseño exterior e interior, el XF se basa en la ya conocida elaboración manual de Jaguar, calidad y refinamiento dinámico, al tiempo que sigue avanzando en la mejora del conjunto y de la aerodinámica.
Tal como indica Ian Callum, Director de Diseño de Jaguar Cars: 

“El XF es una etapa dentro de mi vida personal. Como profesional siempre tuve el objetivo de devolver a Jaguar al lugar que le pertenece como líder de la innovación en el diseño automovilístico. Vehículos como el XJ6 dejaron una gran herencia y por ello mi ambición era crear algo igualmente importante. El XF es sin duda ese coche”.
El nuevo XF llega a la gama Jaguar ocupando el lugar de las berlinas de tamaño medio. Sin embargo, a diferencia de muchas berlinas del segmento D/E de gama alta, el nuevo XF derriba la frontera del estilo de ‘tres volúmenes’ y crea una berlina de cuatro puertas, cinco plazas con un marcado perfil de coupé. El nuevo lenguaje de diseño de Jaguar, que se estrenó con el deportivo XK, se aplica por primera vez a una berlina con el XF. El avance visual es tan importante como evidente; por ejemplo, las proporciones del XF se aproximan tanto a las del XK que los ángulos de inclinación del parabrisas son iguales en ambos coches.
El espacio y las dimensiones prácticas de un cinco plazas, era un imperativo del programa, por lo que en las proporciones del XF se busco ofrecer un espacio interior y un grado de confort que lo situaran en la cima. Con 4.961 mm de longitud, 1.877mm de anchura y una amplia distancia entre ejes de 2.909 mm, el XF es 45 mm más largo y 25 mm más ancho que su más próximo competidor en cuanto a tamaño, el Audi A6, y presenta aún mayor número de ventajas respecto al BMW Serie 5, el Lexus GS300 y el Mercedes-Benz Clase E. 

Visualmente, el XF destaca por su carácter deportivo, muscular y dinámico, definido por una silueta fluida, inspirada en el nuevo XK, con una parrilla potente, llamativos diseños de ventanillas y poderosa musculatura Jaguar. Sin embargo, no se ha sacrificado la eficacia del conjunto a cambio del aspecto, ya que la línea media del XF se eleva para ir al encuentro del techo, en lugar de que suceda lo inverso, lo que amplía el espacio interior. La elevación de la línea media hace que la parte trasera del XF sea mucho más elevada que la de Jaguar anteriores, una característica que mejora el rendimiento aerodinámico y aumenta en gran medida el volumen del maletero. Con un máximo de 540 litros (500 
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con rueda de repuesto de emergencia) es igual que en otras versiones del segmento y supera a muchos de sus rivales.
La personalidad del Jaguar XF está definida por su parte frontal, centrada en torno a la audaz parrilla de admisión, desde donde comienzan las líneas a deslizarse hacia atrás desplazándose sobre el capó y el habitáculo. El nuevo diseño de nido de abeja de la parrilla,  es en sí misma un importante elemento de joyería externa. Su trama enrejada es un distintivo emocional de diseño profundamente británico, con fuertes connotaciones deportivas.
Los faros delanteros resaltan aún más el avance del nuevo lenguaje de diseño de Jaguar. Los conjuntos de luces de una pieza otorgan un imponente aspecto y envuelven los ángulos de la carrocería desplazándose hacia las aletas frontales. Una inspección detallada del interior de los faros delanteros revela un doble juego de elementos redondos incorporados en la forma general, que recuerda subliminalmente al distintivo ‘faro cuádruple’ de Jaguar. 

El paragolpes inferior delantero presenta poderosas tomas de aire, con líneas divisorias cromadas cuya sencillez y modernidad evocan la forma técnica y cuidadosamente modelada de las palas de una hélice.
El perfil del XF se ciñe al criterio de Jaguar de mostrar líneas fluidas e ininterrumpidas. Ejemplo de ello es la línea que surge del borde exterior de la toma de aire, se desliza sobre la aleta delantera, se eleva hasta la parte media y recorre el borde trasero de la puerta. 

La línea del XF es totalmente novedosa para una berlina Jaguar. Otorga al vehiculo el aspecto similar al de un felino "a punto de saltar", sugiriendo así su poder y energía latente. El fuerte perfil en cuña del contorno infunde al diseño una dinámica de impulso que se manifiesta incluso cuando el coche está parado.
El amplio ancho de vía trasero del XF no sólo acentúa los valores de manejo y dinámica del vehículo, sino también refuerza el aplomo visual de la nueva berlina. En la parte trasera, los elementos de diseño se integran para resaltar la anchura del coche como por ejemplo el perfil del Jaguar, llegando hasta los faros, alineándose así con los grupos ópticos traseros.
El diseño de las luces traseras envuelve las aletas posteriores, guiñando la mirada hacia los amplios y poderosos pasos de rueda traseros. Para los faros se han utilizado una avanzada tecnología LED que transmite al XF una inequívoca identidad nocturna y una exótica personalidad. Las ruedas situadas en los extremos de la carrocería tienen unas aletas esculpidas para darles un aspecto más musculoso y  
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protuberante. Todas las combinaciones de llanta y neumático se han diseñado de modo que tengan el mismo radio de rodadura, ofreciendo una magnífica relación visual de "rueda-carrocería". El XF puede montar llantas de aleación de 17, 18, 19 o 20 pulgadas, siendo la versión SV8 la única que viene de serie con llantas de 20 pulgadas.
Los detalles exteriores del XF se han diseñado con suma delicadeza. Uno de ellos es el peculiar embellecedor de aluminio brillante que rodea las 4 ventanillas. Llama la atención por estar moldeado en una pieza y constituye una obra de artesanía sin igual. Las tomas de aire laterales presentan el nombre "Jaguar" grabado sobre un ‘lingote’ situado a través de la parte central, en tanto que la silueta ‘venturi’ bajo el portón trasero, alude a la sofisticada aerodinámica del XF, y se apoya en los dos grandes y estilizados tubos de escape cromados.
El XF es unívocamente Jaguar y sus emblemas lo identifican claramente como tal: en la parrilla destaca un gran emblema con las fauces del jaguar, en tanto que en la tapa del maletero se observa, como una declaración emocional, el característico perfil del jaguar.
El XF ofrece tres versiones de acabado: Luxury, Premium Luxury y SV8. Externamente, con la excepción de los estilos de llantas y el emblema del SV8, todos los coches parecen iguales. 

AERODINÁMICA
Además de facilitar la excelencia de conjunto, el nuevo lenguaje de diseño del XF ofrece otra importante ventaja funcional: por primera vez en un Jaguar, la carrocería completa se desarrolló utilizando cálculo y simulación de flujos por ordenador (CFD, Computational Fluid Dynamics) antes de que el coche llegara al túnel de viento. Todas las partes, como el recubrimiento exterior, el paso de rueda, ligero y de material compuesto, o el flujo de aire refrigerante (hasta la forma de los retrovisores exteriores) se optimizaron utilizando dicho proceso. La trasera, más elevada y cuadrada, tiene una eficacia aerodinámica muy superior a la de una baja y redondeada, y el perfil del techo, con el sutil reborde de la tapa del maletero del XF, que recuerda a un coupé, mejoran el flujo de aire en la parte posterior. Como consecuencia, el XF tiene un mejor rendimiento aerodinámico, en cuanto a coeficiente de resistencia, que ningún otro Jaguar de serie, e incluso se aproxima mucho al impresionante coche con características para competición, de edición limitada, XJ220. 

El coeficiente de resistencia del XF es de sólo 0.29, y el equilibrio de sustentación entre las partes delantera y trasera es exactamente cero. Esa avanzada aerodinámica contribuye a generar un ruido de viento sumamente bajo, a una gran economía de combustible y a una marcada estabilidad a alta 
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velocidad. Como es obvio, también es esencial para garantizar un equilibrio de conducción excelente por la optimización de las fuerzas de resistencia y sustentación.
DISEÑO (INTERIOR)
El interior del XF es sin duda un lugar muy especial. Hay espacio, más del que muchos imaginarían dado su diseño de berlina deportiva, pero existe la sensación de ocupar un vehiculo ágil de proporciones perfectas. También hay un gran confort, impresiona la artesanía, sus materiales, el exquisito cuidado del detalle y su generoso equipamiento.

El diseño interior realza la sensación de espacio entre conductor y pasajero, la relación de los asientos respecto a las ventanillas, el volumen y versatilidad de las opciones portaobjetos. Un nuevo concepto en el diseño de los asientos (los delanteros son deliberadamente esculpidos, de menor tamaño sin reducir la comodidad),  liberando espacio y facilitando el acceso. El mayor ancho de vía y la anchura del asiento trasero - el mejor de su tipo - permite la ocupación por parte de adultos de una altura aproximada de 1,90 m con un confort absoluto. Si bien el perfil del XF anuncia un coupé, el habitáculo trasero expresa y demuestra ser una berlina con mayor claridad que muchos de sus rivales.
Si el exterior del XF define un nuevo rumbo en el diseño, su interior pasa de lo tradicional a lo contemporáneo y al lujo deportivo, con elementos como el JaguarDrive SelectorTM,  las rejillas del climatizador giratorias, la aplicación de materiales novedosos, flamantes diseños y sistemas de iluminación del interior.
La línea definida por el suave acabado de la parte superior del salpicadero y el guarnecido de aluminio es constante a través de las puertas delanteras y traseras, haciendo que el interior se perciba más amplio y en especial más ancho desde los asientos delanteros.
La madera, auténtica como en todos los modelos de Jaguar, subraya el lujo interior, con acabados en raíz de nogal americano, raíz de nogal y roble oscuro, que combinan  con los elementos de aluminio utilizados en todos los XF para resaltar la percepción técnica y contemporánea. 

Incluso el forro de techo del XF se aleja de los materiales convencionales. Se ha utilizado una moderna técnica de tejido denominada Morzine, por lo que la totalidad del techo del habitáculo y los pilares A ofrecen el mismo acabado atractivo y contemporáneo.
En el XF, muchas de sus funciones son ‘invisibles hasta que se necesitan’, lo cual es un enfoque distinto de los fabricantes que elevan la tecnología como factor dominante en el interior. Los conductos 
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o rejillas de ventilación giran para ocultarse cuando no se utilizan; la pantalla táctil permite controlar muchas funciones, por lo que los botones se reducen a un discreto panel situado debajo de la pantalla del navegador. (El diseño de Jaguar se basa, en eliminar la acumulación o exceso de  interruptores, que más que ayudar al conductor lo abruman con su presencia y manejo).

Además del portaobjetos central, que incluye almacenamiento de discos CD, existe una fuente de alimentación auxiliar y una toma de audio portátil para iPod® u otro reproductor de MP3 (según mercado), la consola central dispone de dos compartimentos con tapas. También hay grandes portaobjetos en las puertas y en los respaldos de los asientos delanteros. 

Sin embargo, el XF no sólo destaca por los espacios para guardar objetos, ya que el maletero tiene una capacidad de más de 500 litros, con la posibilidad de aumentarla dependiendo de factores como la de rueda de repuesto, o el sistema de reparación de neumáticos Jaguar. Con la capacidad máxima de 540 litros, el maletero del XF es similar al mejor de su tipo, además de mantener la opción de dejar libres 420 litros más al plegar los respaldos de los asientos traseros.
Una característica que amplía la eficacia del espacio es el JaguarDrive SelectorTM, una solución discreta, aunque absolutamente práctica, para seleccionar el modo de marcha automática. Sin embargo, el uso del selector no se reduce a esa función, debido a una secuencia de arranque que representa un enérgico "saludo" al conductor y una verdadera expresión de la individualidad del XF.
Al acceder al XF verá que el botón de arranque, en la parte frontal del JaguarDrive SelectorTM, palpita en rojo. Pulse el botón para poner en marcha el motor y el JaguarDrive SelectorTM, moldeado en aleación, se elevará hasta la palma de su mano. Al mismo tiempo, el sistema de navegación se inicia y las rejillas de ventilación giran desde la posición rasa, de 'estacionamiento', a la posición "abierta" para funcionamiento. 

El JaguarDrive SelectorTM permite seleccionar las funciones de transmisión automática sencillamente girando el mando con la punta de los dedos. Por ejemplo, la selección desde el modo Drive (D) al modo Drive Sport (S) se realiza con una sencilla acción de empuje y giro. Para regresar de S a D, el control giratorio actúa asistido por un muelle, lo que hace innecesario tirar del selector. No podría ser más fácil.
La sensación de la luz de ambiente, en color azul hielo,  evoca a la luz que podemos encontrar en los restaurante de moda. Es la misma tecnología que se utiliza en los reproductores MP3 y teléfonos móviles para iluminar teclados y mandos. En el XF, la iluminación en forma de halo en torno a los paneles de interruptores y de la consola del JaguarDrive SelectorTM, el botón de arranque y parada y el freno electrónico de mano, despide un resplandor suave que indica sus posiciones sin distraer al conductor.
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La iluminación ambiental también se incorpora a la consola de techo, inundando la consola central, en tanto que las luces situadas bajo la puerta delantera iluminan con suavidad los interruptores montados en la puerta.
También se utiliza la suave iluminación azul hielo en los mandos del instrumental, destacando la personalidad deportiva de los mandos en tono de aluminio. Además de crear un ambiente sereno, el azul no se confunde con ninguna de las señales de alerta o advertencia del coche en verde, amarillo o rojo.
Además hay detalles cromados en la columna de dirección y el material moldeado para el halo en torno al JaguarDrive SelectorTM y al conjunto de interruptores de audio/climatización tiene un aspecto de cromo ahumado hasta que se ilumina.
Los interruptores principales se han diseñado para ofrecer la sensación de un sistema de audio de gama alta, incorporando recorrido corto con reacción positiva para el usuario. Es el mismo diseño que se utiliza en los conjuntos de interruptores secundarios de la consola de techo y en el conjunto auxiliar situado junto al volante. 

Los elevalunas eléctricos se iluminan a través de un diseño en forma de joya que esparce un suave resplandor azul  en torno al interruptor. Todos los interruptores y botones presentan el mismo acabado de tungsteno para destacar la armonía y la sofisticación del interior.
Decir que el lujo se ofrece de serie en el XF es una afirmación que casi se queda corta. Los asientos delanteros se ajustan eléctricamente, con un mínimo de ocho posiciones para el asiento del conductor y del pasajero delantero, en tanto que el SV8 ofrece 16 posiciones de asiento de conductor y 12 de pasajero, con soporte lumbar de 4 posiciones y longitudinal de la banqueta para el asiento del conductor. El nuevo XF también incorpora la opción de asientos delanteros térmicos y ventilados, con calefacción de todo el asiento asistida por ventilador y refrigeración de asiento completo, o sólo con calefacción o refrigeración de cojín. Además, como el XF separa ingeniosamente los mandos de temperatura de asiento y de habitáculo, ofrece la opción de habitáculo con calefacción y asiento frío y viceversa. Todo esto se ofrece con un nuevo sistema de control de climatización que es también el más eficaz de Jaguar hasta la fecha.
A lo largo del desarrollo del XF, la atención por el detalle fue un elemento esencial. Las tres versiones de acabado ofrecen asientos de piel Deportivos y piel Luxury en una sutil paleta de colores. En el nivel de acabado Luxury se emplea piel sin perforar para la superficie frontal de los asientos, con doble pespunte a juego con el salpicadero y en las franjas superiores de las puertas. Las versiones Premium Luxury y SV8 ofrecen un interior suntuoso con piel Luxury en todos los asientos, el salpicadero y las 
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franjas superiores de las puertas, así como piel Luxury perforada en la parte frontal de los asientos para facilitar el uso de la función de calefacción / refrigeración por ventilación.
El XF está excepcionalmente bien equipado. La tecnología Bluetooth® permite la comunicación entre los teléfonos móviles con capacidad Bluetooth® y el sistema telefónico integrado en el vehículo. Las llamadas se pueden gestionar mediante la pantalla táctil o el sistema de manos libres, utilizando los controles del volante o el control JaguarVoiceTM.
El XF ofrece tres versiones de sistema de sonido, también en todos los casos controlados mediante pantalla táctil. El Jaguar Sound System de ocho altavoces ofrece una unidad de graves y agudos en cada puerta; el altavoz de graves está montado mucho más alto que en sistemas convencionales para garantizar una buena reproducción del sonido. El Jaguar 320W Premium Sound System tiene un amplificador digital DSP conectado a nueve altavoces: ocho de máxima calidad montados en las puertas (mediante una disposición inteligente del espacio de maletero) y un amplificador de altavoz de graves de 32 litros para realzar los bajos. El Sistema de Sonido Bowers & Wilkins 440W cuenta con un amplificador remoto con Dolby® Pro-Logic® II 7.1 Surround Sound y 14 altavoces. La tecnología Bowers & Wilkins, que se utiliza de manera exclusiva en Jaguar, cuenta con el máximo reconocimiento de melómanos, artistas e ingenieros de sonido. Los conos de Kevlar de los altavoces más grandes (el característico aspecto amarillo se percibe discretamente a través de la rejilla de los altavoces) mejoran la linealidad de la respuesta y reducen la distorsión, en tanto que las cúpulas de aluminio de los altavoces de agudos mejoran la reproducción del sonido a altas frecuencias mediante la reducción del peso de la parte móvil. 

Los usuarios del XF pueden conectar sus propios reproductores portátiles en el coche, por ejemplo iPod® y otros reproductores o dispositivos de almacenamiento USB, como las unidades de memoria. Es el primer caso en el mercado en que una pantalla táctil permite el control de iPod® para acceder a listas de reproducción y búsqueda de música por artista, álbum o género. También se puede acceder a los dispositivos de almacenamiento masivo USB mediante la pantalla táctil, y es posible conectar otros reproductores al coche mediante la toma de entrada auxiliar instalada de serie.
El sistema de sonido del XF también ofrece el sistema de sintonización digital avanzada DAB (Digital Audio Broadcasting) y Sirius Satellite Radio en Norteamérica. Sirius es cada vez más popular por sus emisiones sin anuncios y debido a que la misma red se capta de costa a costa y de norte a sur. Los propietarios del XF también disponen de la opción de recepción de TV analógica/digital, hasta con nueve canales analógicos y nueve digitales presintonizados y control total de funciones, como la selección de país o formato y búsqueda de canales con un toque, todo ello mediante los menús de la pantalla táctil.
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JaguarSenseTM es un sistema de control electrónico que funciona por toque o aproximación para abrir la guantera y controlar las luces de la consola de techo. Es otra de las primeras incorporaciones del XF (y del sector) y elimina la necesidad de localizar pequeños interruptores, lo cual es especialmente útil en la oscuridad. Por su parte, JaguarVoiceTM ofrece al conductor la opción de control por voz de funciones como el equipo de sonido, TV, navegador, teléfono y climatizador.
El XF también aplica nuevas tecnologías para mayor seguridad y confort en la conducción, mediante la elección del Control de Velocidad de Crucero Tradicional o el Control de Velocidad de Crucero Adaptable de Jaguar. En conjunto con el Control de Velocidad de Crucero Normal, un Limitador de Velocidad Automático permite al conductor seleccionar una velocidad máxima que no debe superarse, para hacer la conducción más fácil y segura. Un nuevo sistema opcional, Control de Angulo Muerto, abarca remotamente mediante radar (y no con cámaras), zonas que no se pueden ver directamente ni por retrovisor. El XF cuenta con un Control de Distancia de Aparcamiento trasero de serie y delantero como opción, y por primera vez en un Jaguar, un Sistema de Asistencia con Cámara Trasera que permite combinar el uso de la cámara de vídeo digital con el centro de información de la pantalla táctil. 

TÉCNICA DE DESARROLLO
El XF, que subraya el nuevo lenguaje de diseño visual, es producto de una nueva generación de tecnología de diseño, materiales y modalidades de fabricación, tal como explica Phil Hodgkinson, Director de Programas de Jaguar:
“Las disciplinas técnicas que subyacen en el XF son tan revolucionarias como su nuevo lenguaje de diseño. Los nuevos procesos de desarrollo y herramientas informáticas nos han permitido evolucionar a través del programa a un ritmo más rápido que nunca. Las nuevas tecnologías y materiales combinan resistencia y levedad, y en la mano de obra de Jaguar también se han investigado nuevas y apasionantes metodologías contemporáneas”.
VP (Virtual Process) y VS (Virtual Series) son las avanzadas tecnologías que ha utilizado Jaguar para convertir el concepto XF en una realidad. Son técnicas que se basan en una gran capacidad informática y en sofisticados programas de modelado para crear componentes e incluso vehículos completos en un mundo virtual, antes de elaborar las piezas físicas y perfeccionar los sistemas y procesos para fabricar el coche. Con el XF Jaguar ha utilizado por primera vez las herramientas VP y VS a lo largo de un programa completo de vehículo, desde el desarrollo y los estudios de viabilidad de producción hasta la planificación de la construcción. 
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Al mismo tiempo, con el uso de VP se mejora en gran medida la calidad general, ya que se pueden aprobar sin demora los diseños de componentes sin pasar por el trámite del prototipo físico previo. Al utilizar VP, cuando los prototipos llegan a la fase de construcción, es sólo para confirmar lo que ya se conoce, no para investigar aspectos que siguen sin resolverse. Para la evaluación física se utilizan vehículos totalmente representativos en pruebas en carretera, prueba de impactos, pruebas en climas cálidos y fríos y pruebas de durabilidad. Al mismo tiempo, el programa VS trabaja en todo lo que se necesita para construir el coche al final, lo que mejora sustancialmente la artesanía, la eficacia e incluso la facilidad de servicio a largo plazo.
La nueva tecnología también es clave en la construcción del XF. Por primera vez en Jaguar se ha utilizado el programa C3PMG de CAD de última generación, que combina un flamante paquete de software de modelado en CAD con un nuevo paquete de gestión de datos, y que permite investigar la manera de conseguir una resistencia excepcional sin acumular peso excesivo. El diseño se ha basado en necesidades de seguridad, con especial atención a las últimas exigencias respecto a intrusión lateral y arrollamiento de vehículos utilitarios deportivos. El habitáculo reforzado incorpora nuevas ideas desde la base hasta el techo. 

El XF emplea aceros de última generación, en especial en la parte superior de la carrocería, como acero de alto carbono, acero al boro de doble fase laminado en caliente y acero endurecido en horno para formar un "anillo" de seguridad vertical en torno al habitáculo. Son aceros que, además de ofrecer resistencia y poco peso, aumentan la resistencia a la corrosión por el aprovechamiento de zinc y la mejora de la aplicación de pintura electroferética (e-coat). Además, con la implementación de nuevos criterios, a pesar de su resistencia, los pilares A y B del XF son sumamente delgados, lo que facilita la visibilidad y la accesibilidad. De igual manera, los bordes inferiores de puerta son los primeros componentes Jaguar que utilizan el acero DP600 de doble fase, que es extraordinariamente fuerte.
También se incluye en el XF (dependiendo del mercado) la segunda generación del aclamado Sistema de Protección de Peatones, introducido por Jaguar con el XK. Es un sistema que permite reducir las lesiones sufridas por los peatones en caso de accidente, mediante activadores que despliegan el capó, creando un espacio de amortiguación entre éste y la parte superior del motor. El sistema aprovecha la tecnología comprobada antes en el XK, utilizando detección de mayor resolución y un capó activo. 

Todos los XF se suministran además con airbags de doble fase para conductor y pasajero delantero, airbags laterales y de cortina y sistemas de detección de ocupante de asiento, como ayuda para garantizar que los airbags actúen con precisión y sólo cuando sean necesarios en cada circunstancia. Los ocupantes del asiento delantero también cuentan con un sistema de absorción de impactos para la 
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protección de cervicales y tecnología de accionamiento suave en los pretensores de cinturón de seguridad, para suavizar el contacto con los airbags delanteros.
Otras modificaciones, muchas realizadas gracias al uso abundante de Virtual Process durante el programa de desarrollo, han sido mejoras en la mano de obra y trabajos artesanales al optimizar los procesos de fabricación. La gran atención prestada a la calidad ha permitido crear paneles con separaciones mínimas, y se han aplicado otras medidas novedosas para aumentar la resistencia a impactos menores, con lo cual las reparaciones tras accidentes serán más fáciles y menos costosas, reduciendo en gran medida el coste de propiedad.
SUSPENSIÓN
La excelente rigidez torsional del XF es un gran aporte a su refinamiento y ofrece la plataforma perfecta para un sistema de suspensión que es un nuevo avance del deportivo XK. Además, ofrece unas características de equilibrio de marcha/manejo y de maniobra totalmente en consonancia con el aspecto deportivo del XF. La suspensión delantera, con horquillas de longitud desigual y componentes realizados en aleación ligera de aluminio, y la suspensión multibrazo trasera están montadas en el bastidor auxiliar para ofrecer el máximo control, así como excelente estabilidad en línea recta y potentes características anticabeceo en frenados bruscos, con vibración y ruido de carretera mínimos.
Las únicas variaciones en cuanto a suspensión en el XF se encuentran entre los modelos V6 de gasolina, V6 diésel y V8 con aspiración atmosférica, que emplean suspensión pasiva de ajuste fino, y el SV8, que para todos los mercados se equipa con el sistema computarizado de suspensión adaptable de Jaguar (Computer Adaptive Technology Suspension, CATSTM). CATSTM  , es un sistema sofisticado que también utiliza el GT deportivo Jaguar XK. Utiliza amortiguadores adaptables de doble fase con control electrónico, capaces de ajustarse automáticamente en milésimas de segundo como respuesta a las condiciones de la carretera y las maniobras del conductor, para lograr un equilibrio óptimo entre confort y control.
FRENOS
El XF utiliza grandes discos ventilados delanteros de 326 mm x 20 mm en todos los modelos de aspiración atmosférica y discos ventilados delanteros de 355 mm x 32 mm en el modelo SV8, para obtener un rendimiento de frenado potente y equilibrado. Los discos traseros de todas las versiones son de 326 mm x 20 mm.
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Un conjunto de pedales sumamente rígido ofrece una sensación muy sólida al accionar los pedales, y los frenos asistidos están ajustados para un funcionamiento muy progresivo, con una reacción inicial suave.
El XF está equipado con freno de estacionamiento electrónico, con un mecanismo de accionamiento cromado, elegante y pequeño, situado en la consola central. Dado que el sistema de frenado del XF se comunica electrónicamente con la tecnología shift-by-wire de la función JaguarDrive SelectorTM, el freno de estacionamiento se desconecta automáticamente al seleccionar la marcha de avance (Drive), aunque también se puede accionar y desactivar manualmente, si es necesario, mediante el mecanismo correspondiente.
DIRECCIÓN
Todas las versiones del XF están equipadas con dirección asistida de relación variable para reducir el esfuerzo en el estacionamiento a baja velocidad y obtener mayor precisión y respuesta a altas velocidades, y en especial para lograr  una sensación positiva y contrapesada en la posición central del volante, que es parte de la nueva sensación dinámica. El esfuerzo para las maniobras también se reduce en los modelos diésel.
El nuevo XF adopta un bloqueo electrónico de la columna de dirección, compatible con el acceso sin llave y llave inteligente (Jaguar Smart Key SystemTM ). La columna ya no cuenta con Bombin para la llave, pero el bloqueo electrónico cumple la legislación Thatcham sobre seguridad en el mercado del Reino Unido.
El volante del XF incluye control de velocidad de crucero, JaguarVoiceTM (si está instalado) y controles de audio, como volumen y preajuste de emisoras de radio. El botón de modo conmuta entre AM/FM/CD y las funciones de dispositivos externos. Los botones de selección permiten realizar acciones como cambio de pista de CD, selección de preajuste de emisora de radio o cambio de tema de iPod® o MP3 si se utilizan tales dispositivos.
LLANTAS Y NEUMÁTICOS
Puede montar llantas de 17, 18, 19 o 20 pulgadas, y el SV8 es el único coche de su tipo que llevará de serie llantas de 20 pulgadas. Todas son de aleación de aluminio y los diseños combinan máxima resistencia con un peso mínimo. En la mayoría de los mercados todos los coches vienen con rueda de 
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repuesto de emergencia de 18 pulgadas. Para satisfacer las estipulaciones de seguridad Thatcham, también hay 20 variaciones de la tuerca de bloqueo antirrobo. 

En los principales mercados europeos, los coches con llantas de 17 y 18 pulgadas cuentan con el sistema de reparación de neumáticos como alternativa de ahorro de espacio y peso a la rueda de repuesto de emergencia. El compacto sistema de reparación de neumáticos Jaguar sustituye a la rueda de repuesto, el gato y la caja de herramientas, y puede reparar temporalmente cualquier pinchazo de hasta 6 mm de diámetro en la zona de rodadura, ya que sella el orificio y vuelve a inflar el neumático para permitir el desplazamiento del vehículo hasta un punto de reparación permanente o sustitución. El equipamiento con el sistema de reparación de neumáticos Jaguar deja libres 40 litros adicionales de espacio de almacenamiento bajo el suelo del maletero. 

ASISTENCIAS AL CONDUCTOR
El módulo de control principal del XF administra muchas de las funciones esenciales de seguridad, como el Servofreno de Emergencia (EBA), la Distribución Electrónica de la Fuerza de Frenado (EBD), el Sistema de Frenos Antibloqueo (ABS), el Control de la Tracción mediante intervención de motor y frenos, el Control Dinámico de la Estabilidad (DSC), el Control de Frenado en  Curvas (CBC) y la Regulación del Par de Tracción del Motor (EDR). Además, por primera vez en el XF se añade Control Lógico del Subviraje, diseñado para reducir el subviraje mediante la intervención de la gestión del motor y de los sistemas de frenado, que desacelera el coche y ayuda a recuperar la adherencia de las ruedas delanteras.
Cuenta de serie con DSC de dos fases similar al instalado en el nuevo XK. Combina la función normal DSC activable/desactivable, que reacciona en cuanto percibe deslizamiento, con Trac DSC, que permite un mayor deslizamiento antes de intervenir, mejorando la experiencia de conducción deportiva. También permite un mayor grado de patinado de la rueda en superficies blandas y profundas, siendo esencial para la marcha con cadenas para nieve. El sistema se sitúa en ‘DSC on’ (activado) por defecto en cada secuencia de puesta en marcha.
En modo Dinámico (sólo SV8), al pulsar el botón DSC sin soltarlo se desactiva el sistema por completo, lo que permite a un conductor experimentado aprovechar al máximo la capacidad del chasis cuando lo permiten las condiciones. La selección de modo se confirma en la pantalla del tablero de instrumentos.
Como otra novedad, en el XF equipado con Control de Velocidad de Crucero Adaptable (ACC) que incluye preaccionamiento electrónico de frenos (Electronic Brake Prefill). Este sistema detecta cuando 
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el conductor retira el pie del acelerador e inicia una pequeña acumulación de presión hidráulica de frenado como previsión de la aplicación del freno, para ofrecer mejor respuesta de pedal con distancias de frenado ligeramente más cortas. 

El sistema JaguarDrive ControlTM ofrece distintos modos que interactúan con el sistema DSC, el motor y la caja de cambios, para cambiar las características de encendido e inyección del motor, los cambios de transmisión y las intervenciones de freno, dependiendo de las condiciones y circunstancias de la conducción. En los coches de aspiración atmosférica, el sistema JaguarDrive ControlTM cuenta con modos normal o invierno, en el modelo SV8 se dispone de los modos normal, invierno y dinámico. Este último permite conducir con mayor determinación.
UNIDAD MOTRIZ
El nuevo XF esta disponible con cuatro motores a elección: 2.7D V6 Bi-Turbo, V6 de gasolina de 3 litros, V8 de gasolina de aspiración atmosférica de 4,2 litros, y V8 sobrealimentado de gasolina de 4,2 litros. Todos ofrecen la clásica combinación de potencia y refinamiento que distinguen a Jaguar entre sus rivales, afirma Mick Mohan, Ingeniero Jefe del Programa XF:
“Los motores XF combinan un funcionamiento desahogado, una personalidad sin igual y una estirpe impecable. La transmisión automática de seis velocidades es la mejor en la historia de Jaguar. El cambio de marchas manual Jaguar Sequential ShiftTM añade un nivel de funcionalidad totalmente nuevo. Esa combinación, que ya demostró su eficacia en el XK, genera excelentes unidades motrices para un Jaguar muy deportivo”.
Los modelos Luxury y Premium Luxury se ofrecen con motores V6 diésel y V6 gasolina, el V8 de aspiración atmosférica solo con el Premium Luxury, en tanto que el SV8 tiene una especificación exclusiva, lógica y fácilmente comprensible en una gama con sólo seis variantes importantes.
El motor 2.7D V6 Bi-Turbo de 24 válvula, conforme con la norma Euro IV, ofrece alta eficacia, elevado rendimiento y un refinamiento sin igual. Entre sus características destacan 207CV y 435Nm (EEC) de par. El bloque de cilindros de hierro-grafito compactado (CGI) y las culatas de aluminio hacen que sea el motor diésel más ligero de su tipo y tamaño, y que contribuya de manera significativa a la relación potencia-peso del nuevo XF, a su rendimiento y a la economía de combustible.
El diésel V6 cuenta con inyección directa common rail de alta presión de última generación, e inyección  "piloto" múltiple con control piezoeléctrico, que permite una gestión sofisticada de los patrones de inyección para conseguir una combustión más suave y silenciosa. Las cuatro válvulas por cilindro y la 
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forma avanzada de las cámaras de combustión contribuyen a una elevada eficacia de combustión con sonoridad muy bajo y también bajos niveles de ruido mecánico.
Las emisiones se reducen aún más con el uso de turbocompresores dobles de geometría variable con control electrónico, recirculación de los gases de escape y un sistema de admisión de resonancia variable. El uso de dos turbocompresores pequeños con acelerador electrónico en lugar de una sola unidad más grande también permite una respuesta más rápida y suave.
El motor V6 de gasolina de 3 litros tiene también un diseño compacto y ligero, construido totalmente de aluminio, con árboles de levas de culata, cuatro válvulas por cilindro, progresión variable de levas constante (VCP) y tomas de aire de geometría variable. Genera 240 CV y un par máximo de 293 Nm, con más del 80% de par máximo desde menos de 1.500 rpm hasta una velocidad máxima del motor de 6.800 rpm.
La progresión variable de levas ofrece una respuesta y un comportamiento más rápidos en todas las velocidades de motor, con mayor par a bajas velocidades y potencia máxima a altas velocidades. También cuenta con recirculación interna de los gases de escape, lo que reduce las emisiones de hidrocarburos y NOx.
El motor V8 de 4,2 litros está disponible en versiones de aspiración atmosférica y sobrealimentado. El bloque y las culatas de cilindro de aluminio acanalado conforman una unidad muy ligera aunque sumamente fuerte, y la extraordinaria rigidez estructural reduce la dispersión de los ruidos del motor y aumenta la fiabilidad mecánica. El sistema de escape del V8 también se ha modificado por completo para que se mantenga silencioso a velocidades de crucero, aunque emite un rugido más agresivo en las aceleraciones fuertes.
En la versión de aspiración atmosférica desarrolla 300 CV y 411 Nm de par. La versión con sobrealimentación utiliza un sobrealimentado tipo rotor de elevada eficacia, accionado por correa desde el cigüeñal. Desarrolla 420 CV y 560Nm de par a partir de bajas velocidades del motor. Tan importante como el par máximo del motor con sobrealimentación es la manera en que el par útil se distribuye en una amplia gama de revoluciones, con al menos 86% de par máximo desde 2.000 rpm hasta la velocidad de motor máxima. 

En todas las versiones del nuevo XF se utiliza una excelente transmisión automática de seis velocidades, reconocida como una de las mejores del mundo y de calidad ya demostrada en otros Jaguar. No se ofrece opción de transmisión manual. La transmisión es un elemento clave en la personalidad deportiva del XF, sus estrategias de cambio de marcha adaptable responden a las condiciones del terreno y a la manera de conducir el coche, ofreciendo cambios sumamente suaves y 
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un óptimo funcionamiento. Como una muestra más de la atención que se presta al conductor, la transmisión se controla con el nuevo JaguarDrive SelectorTM, con la opción de selección manual mediante Jaguar Sequential ShiftTM. El JaguarDrive SelectorTM también permite acceder al modo deportivo del XF, que utiliza la tecnología shift-by-wire empleada por primera vez en el XK.
Esas unidades motrices modernas y de alta tecnología confieren a todos los modelos XF un funcionamiento extraordinario. Con el motor V6 de 2,7 litros se alcanzan los 100 km/h en solo 8,2 segundos y una velocidad máxima de 229 km/h. La versión con motor de gasolina V6 de 3 litros se sitúa en 100 km/h en 8,3 segundos y alcanza 237 km/h. El modelo V8 con aspiración natural ofrece un excelente tiempo de 0 a 100 km/h de apenas 6,5 segundos y una velocidad máxima limitada electrónicamente de 250 km/h. Por ultimo, el XF SV8 "vuela" de 0 a 100 km/h en 5,4 segundos y, al igual que el V8 de aspiración atmosférica, ofrece una velocidad máxima limitada de 250 km/h.
DINÁMICA DE CONDUCCIÓN
Un Jaguar está obligado a ofrecer el máximo nivel de placer de conducción, por lo que es esencial que la dinámica del XF esté a la altura de su aspecto potente y atlético. Apoyada en la plataforma rígida, el amplio ancho de vía y unos sistemas de suspensión, dirección y frenos resueltos con precisión, la sensación dinámica del XF es una combinación del confort y el refinamiento de una berlina de lujo con la adherencia, el equilibrio, la respuesta y la estabilidad de un coche deportivo. El resultado es una personalidad dinámica en la que el conductor participa activamente, tan alejado de la convencionalidad de las berlinas de lujo como lo está el XF con su audaz apariencia.
El Ingeniero Jefe de Integridad de Vehículo, Mike Cross, explica los procesos de desarrollo que ha requerido el nuevo coche:
“Dos objetivos fundamentales definieron la percepción dinámica del XF: en primer lugar, su capacidad de maniobra tenía que estar a la altura de su deportivo aspecto de coupé, y además debía presentar el equilibrio de marcha, conducción y refinamiento que distinguen a las berlinas Jaguar. El XF lo consigue en todos los aspectos y el resultado es una experiencia muy especial”.
Todos los modelos XF están equipados con el control de transmisión Jaguar Sequential ShiftTM, que permite la selección manual de marchas con transmisión automática mediante levas montadas en la parte posterior del volante, en modo Drive (D) o Sport (S). 

Sin embargo, el carácter deportivo no lo es todo en la dinámica de conducción del XF: el refinamiento es igualmente importante e igual de impresionante. La carrocería rígida, la suavidad de la unidad motriz 
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y la extraordinaria atención al acondicionamiento acústico (que incluye mamparo secundario y bastidor auxiliar con doble aislamiento en todas las versiones), dotan al XF de un elevado estándar respecto a NVH (ruido, vibración y aspereza) que iguala a los mejores de su tipo. Por ejemplo, a 50 km/h, el nivel de ruido en el interior es de sólo 65,6 dB, por debajo de su rival más próximo, el BMW Serie 5, incluso cuando el XF utiliza ruedas más grandes. Se ha prestado atención especial al modelo 2.7D V6 Bi-Turbo, cuya calidad de sonido es tan impresionante que es difícil saber qué tipo de motor hay debajo del capó. El XF V8 adopta ventajas del XK con un sistema de escape ajustado a una calidad de sonido abiertamente deportiva, en especial cuando se acelera a fondo, una vez más, tal como promete su apariencia.
CONCLUSIÓN
El nuevo XF representa un hito para Jaguar. En todos los aspectos señala el futuro de la marca, pero sigue siendo fiel a la esencia que siempre ha convertido a los Jaguar en magníficos coches. 

El nuevo XF no es sólo un coche de belleza incomparable. También atrae desde una perspectiva racional a usuarios de todas las edades que desean realizar una inversión rentable, incluso en una marca de lujo.

Además, los poseedores de un XF pueden aspirar al disfrute de ventajas fiscales constantes. La previsión de un alto valor remanente también atraerá a quienes utilicen el XF como coche de empresa. La versión 2.7D V6 Bi-Turbo, en especial, ofrece competitivos niveles de emisión de gases, que lo hacen acreedor a reducción de impuestos si se utiliza para empresas o flotas de vehículos.
Como una de las berlinas más llamativas visualmente, técnicamente sofisticadas y orientadas al conductor que la compañía ha producido hasta la fecha, el XF es sinónimo del espíritu futurista que ahora define a la marca Jaguar. Su lenguaje de diseño es totalmente novedoso, su carácter y dinamismo respaldan e incluso eclipsan y su apariencia deportiva y el uso inteligente de avanzada tecnología y de innovadoras interfaces de control alejan mucho al XF de cualquier otra berlina deportiva de gama alta. Es el futuro, ahora mismo.
Todas las comparaciones se basan en datos y pruebas del fabricante.
iPod es una marca comercial de Apple Inc., registrada en Estados Unidos y otros países.
La marca y el logotipo Bluetooth® son propiedad de Bluetooth SIG, Inc. y todo uso de esas marcas por parte de Jaguar Cars Limited se realiza bajo licencia.
Dolby y Pro Logic son marcas registradas de Dolby Laboratories.
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