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1.
INTRODUCCIÓN
Crece la familia cee’d de Kia con el nuevo pro_cee’d de tres puertas.

La presentación mundial del nuevo Kia pro_cee’d con carrocería de tres puertas, en el Salón Internacional de Frankfurt en Alemania, marca la última aparición de la familia cee’d de Kia. 

Más largo, bajo y ligero que su hermano de cinco puertas con portón trasero, el pro_cee’d de tres puertas ofrece más diseño y deportividad al mercado del segmento C, y está destinado a atraer el interés de un nuevo grupo de consumidores europeos que no conocían la marca Kia. 

“La imagen del nuevo Kia  pro_cee’d se caracteriza por su diseño y por unos detalles muy deportivos para conseguir una conducción más agradable, a la vez que mantiene la versatilidad y otras soluciones prácticas del popular cee'd de cinco puertas con portón trasero”, manifiesta Jean-Charles Lievens, vicepresidente de Kia Motors Europa. 

“Con un rendimiento, una marcha y una maniobrabilidad aún mejores que las del cinco puertas, la gama el  pro_cee’d tiene los mismos motores y especificaciones que su hermano. Me parece que el pro_cee’d es un coche realmente llamativo y estamos seguros de que a los clientes actuales de Kia les encantará, especialmente a numerosos consumidores europeos que encuentran los coches de tres puertas particularmente atractivos”. 

A pesar de su aspecto deportivo y de una línea de techo más baja, el pro_cee’d, de 4,25 metros de longitud, tiene una batalla muy larga y dispone del mayor espacio de su categoría para los ocupantes y el equipaje, además de unos niveles de equipamiento y de seguridad activa y pasiva de última generación muy competitivos. 
Familia del Kia cee’d – dimensiones exteriores (mm)
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Diseño exclusivo con el estilo de la familia cee’d

A pesar de tener mucho en común con otros modelos cee’d, gracias a su concepción temprana en el proceso creativo de los cee’d, el pro_cee’d tiene un aspecto específico bajo la “piel”. 

“Tiene un diseño muy bien resuelto; sólo tiene en común con el modelo de cinco puertas el capó y las aletas delanteras, con unos paneles exteriores únicos para crear un estilo exclusivo“, comenta Gregory Guillaume, diseñador jefe de Kia Motors Europa. “Queríamos hacer un pro_cee’d tan “deportivo” como pueda ser un cee’d pero que siguiera siendo un miembro de la familia cee’d”. 

Como la gama cee’d de Kia fue desarrollada de forma simultánea, el nuevo pro_cee’d de tres puertas tiene la misma la ingeniería de fabricación que el cinco puertas y el familiar. Además, tiene voladizos más cortos, 10 mm delante y 5 mm detrás, y es 15 mm más largo que el cinco puertas. 

Aunque la línea del techo del pro_cee’d es 30 mm más baja que la de su hermano, conserva la batalla de 2650 mm, así que el habitáculo ofrece casi la misma comodidad y versatilidad probadas del cee’d, con un espacio generoso para las piernas y los hombros. El nuevo diseño de la línea del techo y del montante oblicuo reduce ligeramente la altura libre, hasta 30 mm delante y 40 mm detrás, pero dos adultos de 1,70 metros se pueden sentar cómodamente en la parte trasera. 
Familia del Kia cee’d – dimensiones interiores (mm)
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Este tipo de vehículo también tiene una amplia capacidad del maletero, con un total de 340 litros, cargado hasta la parte inferior de las ventanas traseras e incluidos 55 litros de equipaje en las bandejas moldeadas que hay debajo del suelo al igual que sus hermanos. La capacidad total con los asientos traseros plegados es competitiva dentro de su categoría y sólo ligeramente inferior en el cee'd de cinco puertas con portón trasero. 

Familia del Kia cee’d – capacidad del maletero (litros)
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La “revolución cualitativa” de Kia
El lanzamiento de la familia cee’d de Kia marca un importante hito en la historia de la marca. La aparición de este trío en el mercado marca el comienzo de una nueva era. Son los primeros modelos de la historia de Kia diseñados y fabricados en Europa y representan una revolución cualitativa para la marca. 
En este nuevo modelo se han aplicado los más altos niveles de calidad técnica y con una estética al gusto europeo. Tal es la calidad y duración de los coches fabricados en la nueva fábrica de Kia en Zilina, Eslovaquia, construida especialmente para ellos, que cada cee’d vendido en Europa está respaldado por una garantía de 7 años o 150.000 km.

2.
ESTILO Y ESTRUCTURA
Un aspecto más alargado y atrevido 

“Con el pro_cee’d hemos transmitido la deportividad principalmente a través del diseño exterior del coche”, comenta Guillaume. “En la parte delantera, hemos alargado el morro 10 mm y reducido la masa con una rejilla más fina, se han colocado faros con un nuevo diseño, un paragolpes más ancho y bajo con un spoiler más prominente, una entrada de aire central más profunda y luces antiniebla más grandes montadas en huecos elípticos. 

“El perfil hace que el pro_cee’d sea muy atractivo. Aunque no se ha cambiado el ángulo del parabrisas, éste es mucho más estrecho y la altura del vehículo se reduce en 30 mm. Las puertas, que son 276 mm más largas que las del hermano de cinco puertas del pro_cee’d, tienen un diseño que realza el carácter deportivo de este modelo. La línea de cintura se eleva bastante más hacia la parte trasera. 
“Las ventanillas laterales, el montante trasero y el alerón trasero son, por supuesto, completamente nuevos y aunque la ventanilla trasera está muy inclinada, queda una buena altura libre detrás y no cambia la capacidad del maletero. Los paneles de las aletas traseras se han introducido un poco más que los del cinco puertas para que los guardabarros traseros parezcan sobresalir más aunque la anchura total no cambia”, comenta Guillaume. 

“En la parte trasera, la línea de cintura lateral sigue el borde externo de los nuevos y exclusivos grupos ópticos traseros y fluye perfectamente hacia dentro y alrededor del paragolpes trasero, que se ha alargado 5 mm. Una línea sobria entre el borde de metal del portón trasero y la ventanilla trasera imita esta fluidez. Esta sutil línea de fuerza envuelve el borde interior de los grupos ópticos, con lo que el coche parece más ancho. El guardabarros y el paragolpes traseros también crean líneas fluidas con rebordes angulares que se encuentran con las líneas de carácter. A diferencia de otros modelos cee'd, el tubo de escape del pro_cee’d llama mucho la atención", concluye Guillaume. 

Un túnel de viento afina la aerodinámica del pro_cee’d
El aspecto final del pro_cee´d listo para su fabricación fue desarrollado a partir de diseños europeos en el gran túnel de viento aeroacústico que Kia tiene en el centro Namyang de I+D de Corea. Tiene un exterior suave, con detalles elegantes y sin elementos innecesarios, lo que mejora sensiblemente su perfil aerodinámico. El tres puertas con portón trasero de 4.250 mm de longitud, que es 15 mm más largo que el de cinco puertas, con un voladizo 10 mm más grande (875 mm) delante y 5 mm (725 mm) detrás, tiene unos coeficientes de resistencia aerodinámica y de sustentación muy competitivos. El Cd de resistencia aerodinámica es 0,33 (como el cee’d de cinco puertas) y su coeficiente de sustentación mejora la estabilidad del vehículo a altas velocidades. 
Estructura de la carrocería de menor peso y alta tecnología.

Bajo su elegante diseño, el nuevo pro_cee´d de Kia se beneficia de una carrocería que se ha creado para alcanzar una resistencia a la torsión excepcionalmente alta, que influye positivamente en la durabilidad, el refinamiento, la seguridad, la agilidad y la calidad de la marcha. 

Esta nueva carrocería que Kia ha diseñado para el nuevo modelo se utiliza un elevado porcentaje de acero de alta resistencia (67%) para los componentes estructurales más importantes (a fin de ahorrar peso y aumentar la resistencia a la torsión), y más del 87% es de acero resistente a la corrosión. 

El nuevo pro_cee’d pesa 84 kg (máximo) menos que su equivalente de cinco puertas. 

Se ha utilizado el análisis de elementos finitos para ejecutar pruebas simuladas de choque y llegar al diseño estructural óptimo. Los ingenieros de Kia han creado una carrocería definitiva para el pro_cee’d que sobrepasa los objetivos de diseño, en lo que se refiere a la resistencia tanto a las fuerzas de torsión (rigidez a la torsión) como de flexión longitudinal (rigidez a la flexión). 
3.
INTERIOR

Calidad y trabajo artesanal 

El interior de cada miembro de la familia Kia cee’d se ha diseñado y desarrollado con los requisitos más exigentes para demostrar el eslogan de la marca “poder de sorprender” y producir coches que están perfectamente adaptados a los gustos y necesidades de los consumidores europeos. 
“Habrá varios aspectos únicos en la experiencia de sentarse en el pro_cee’d”, manifiesta David Labrosse, director de planificación de productos del centro de I+D de Kia en Russelsheim. “El parabrisas más fino, la línea del techo más baja y unas puertas más anchas con las ventanillas más delgadas crearán una sensación muy especial centro del cee'd”. 

También habrá muchas funciones trasladadas de la familia cee´d porque se ha probado que gustan más al público europeo. El pro_cee´d tiene materiales que se adaptan mejor, superficies suaves al tacto y tejidos de elevada calidad fabricados en Europa. 
La línea del techo más baja reduce inevitablemente la altura libre, pero el pro_cee’d aun ofrece a los clientes un espacio interior competitivo dentro de su categoría, con una altura libre en los asientos delanteros de 990 mm y de 940 mm en los traseros. Gracias a la larga batalla (2650 mm) y las dimensiones generosas desde los pedales hasta la altura de la cadera de los asientos traseros, el espacio interior del pro_cee’d ofrece asiento cómodo a cuatro adultos altos, o una familia de cinco. 

El nuevo modelo pro_cee’d ofrece el siguiente espacio interior: 


Delante

Detrás
Espacio para la cabeza 

  990 mm

  940 mm 

Espacio para las piernas 

1105 mm

  900 mm 

Espacio para los hombros 

1410 mm

1360 mm 

El acceso también se facilita con los nuevos asientos delanteros, que llevan un asidero en la parte superior de los respaldos que sirve para inclinarlos y deslizar el asiento hacia delante en una maniobra suave. 
Estos asientos delanteros multiajustables son anchos y los respaldos ofrecen más apoyo, con unas dimensiones generosas que acogen a conductores y acompañantes de todas las formas y tamaños. Los asientos del conductor y del acompañante están disponibles con apoyo lumbar ajustable en acabado Concept y Emotion. 

Para aumentar la comodidad en el pro_cee’d, los diseñadores de Kia rediseñaron tanto el asiento trasero, que ahora es fijo, como el respaldo dividido en la proporción 60/40, para que sea fácil de liberar y se pliegue simplemente sobre el asiento sin necesidad de retirar los reposacabezas. La extensión de la superficie de carga resultante es continua pero no totalmente horizontal; sin embargo el coche ofrece una excelente capacidad del maletero para esta clase de vehículos con un total de 340 litros con los asientos traseros levantados y 1210 litros con los asientos plegados. 
Habitáculo y controles centrados en el conductor

El conductor del pro_cee´d disfrutará de la sensación de un habitáculo compacto y deportivo con un parabrisas más delgado, un volante de aro grueso y tres radios, un cuadro de instrumentos deportivo con tres esferas bajo una visera muy curvada y un panel central orientado hacia el conductor. 
Todos los mandos están diseñados ergonómicamente para que queden al alcance del conductor, y la disposición general tiene un aspecto muy elegante. 
El panel de instrumentos, con un gran velocímetro central flanqueado por un cuentarrevoluciones (a la izquierda) e indicadores de la temperatura del agua y el nivel de combustible a la derecha. Los gráficos de la esfera son detallados, precisos y claros y está realzado por el uso de una iluminación roja-anaranjada en las esferas y el equipo de sonido. 
Consola central “flotante”

La elegante consola central es un elemento visual clave del diseño interior. Diseñada para que parezca que “flota” al lado del conductor, cuenta con un sistema de sonido hecho a la medida con RDS y va flanqueada por cuatro grandes salidas de aire, en vez de las dos habituales. 
El panel central se extiende hasta unirse a la consola del suelo, que agrupa una bandeja para depositar objetos (con conexiones USB, AUX e iPod*  para acabados Active y Emotion), las palancas del cambio y el freno de mano, dos sujetavasos iguales y un receptáculo de gran capacidad para guardar objetos.

iPod* es una marca registrada de Appel, inc

4.
ACABADOS Y OPCIONES

Equipamiento completo de serie

Jean-Charles Lievens, vicepresidente de Kia Motors Europa, comenta: “Como sus hermanos, el pro_cee´d está disponible con tres niveles de equipamiento y diferentes combinaciones de colores para el interior y para el exterior; en definitiva, una gama mucho más amplia para que cada cliente pueda crear un vehículo personalizado que se adapte a sus necesidades y gustos". 

El equipamiento estándar para los modelos Concept incluirá: airbags delanteros, laterales y de cortina, ABS + EBD, cierre automático de las puertas con sensor de velocidad, retrovisores exteriores eléctricos, conexión USB + AUX, cierre centralizado con mando a distancia, elevalunas delanteros eléctricos, sistema de sonido con cuatro altavoces y mandos del equipo de sonido en el volante, además de panel informativo integrado con ordenador de viaje. 

Los compradores de los modelos Active se benefician de un equipamiento muy mejorado que incluye, entre otros elementos: climatizador, control de crucero, faros con remates negros, volante y palanca de cambios en piel, faros antiniebla delanteros, llave plegable, reposacabezas activos integrados para los asientos delanteros además de apoyo lumbar ajustable, sensor de lluvia, conexiones USB, AUX e iPod, cargador de 6 CD’s y guantera refrigerada. En el apartado mecánico todos los pro_cee’d Active disponen de control de estabilidad (ESP), control de tracción (TCS) y sistema de asistencia a la frenada (BAS). 

Los modelos con acabado Emotion, que es el más alto de la gama, llevan además un equipamiento deportivo que incluye llantas de aleación de 17 pulgadas con neumáticos 225/45 R17, amortiguadores más duros, acabado interior con tela con diseño “surco de neumático”, pespuntes plateados y laterales de los asientos en piel, además de pedales de aluminio y embellecedores de las puertas de acero inoxidable. 

5.
RENDIMIENTO

Avanzados motores de gasolina y diesel

Para el nuevo modelo, Kia ofrece a sus clientes toda la gama de motores de la familia cee’d. Las velocidades máximas son similares a las del modelo de cinco puertas, desde 205 a 172 km/h. 

Gracias a la reducción de peso de 84 kg, el pro_cee’d acelera más deprisa, con tiempos de aceleración (0 a 100 km/h) de 10,1 a 13,5 segundos, frente a los 10,3 a 13,8 segundos del modelo de cinco puertas. 

Las potencias van desde 90 a 143 CV, incluido el avanzado motor diésel de 1,6 litros con una gran capacidad de respuesta y 115 CV, creado y diseñado en el “centro de excelencia diésel” de Kia en Russelsheim, y fabricado por Kia en Eslovaquia. El consumo de combustible oscila entre 4,7 y 7,1 litros/100 km, mientras que las emisiones de CO2 varían entre 125 y 170 g/km. 

Diésel con gran capacidad de respuesta y bajo consumo

Se espera que uno de los motores más populares de los compradores del pro_cee’d sea el nuevo diesel CRDi de 1,6 litros y 16 válvulas. Esta moderna unidad DOHC está equipada con un turbocompresor de geometría variable (VGT) para garantizar unas prestaciones enérgicas y unas emisiones limpias. Sus valores de potencia y par son muy competitivos: 115 CV (84,6 kW) y 255 Nm. A este motor se acopla una transmisión manual de cinco velocidades. 

Los consumidores del pro_cee’d diésel que exijan mayores prestaciones pueden acudir al motor diesel CRDi de 2,0 litros, de fabricación coreana. Esta unidad CRDi de 16 válvulas y árbol de levas sencillo (SOCH) presenta una tecnología common-rail de segunda generación, además de un VGT, para generar 140 CV (103 kW) con un par de 305 Nm. Este motor viene con una caja manual de seis velocidades de serie que ahorra una mayor cantidad de combustible. 

Como con otros modelos de cee’d se ofrece una versión de menor potencia de ambos motores diesel. El de menor potencia de 1,6 litros produce 90 CV (66,2 kW). 

Selección de dos motores de gasolina

Los clientes del pro_cee’d también podrán pedir su coche con uno de los dos motores de gasolina de 16 válvulas muy competitivos dentro de su categoría (1,6 y 2,0 litros), todos equipados con ajuste variable continuo de las válvulas (CVVT) e inyección electrónica de combustible multipunto renovada. Los dos motores se entregan con una transmisión manual de cinco velocidades de serie. 

El motor de 1,6 litros produce 126 CV (92,7 kW). Para obtener el máximo rendimiento del combustible en el pro_cee’d, el motor de gasolina compacto DOHC de 1975 cc de Kia genera un máximo de 143 CV (105,2 kW). 

Motores del Kia pro_cee’d
Tipo 

Capacidad 
Potencia 
Par 

Caja de cambios
Diesel

1,6

115 CV
255 Nm 
5 velocidades 
1,6* 

  90 CV 
235 Nm 
5 velocidades
2,0

140 CV
305 Nm 
6 velocidades

-----------------------------------------------------------------------------------------------

Gasolina

1,6

126 CV
154 Nm 
5 velocidades 
2,0

143 CV
186,3 Nm 
5 velocidades 
6.
BASTIDOR Y TREN DE RODAJE

Componentes mecánicos a punto

Al igual que el resto de sus hermanos, el nuevo pro_cee´d está equipado con sistemas de suspensión totalmente independiente, montada en subchasis, tanto delante como detrás, diseñados por ingenieros de bastidores de Kia en Alemania. Se ha diseñado para tanto para proporcionar una conducción precisa y con capacidad de respuesta como para garantizar una marcha suave y cómoda.
“Comparado con otros modelos de la gama cee’d, la suspensión del pro_cee’d ha sido modificada para conseguir una mayor agilidad y acentuar el deportivo diseño exterior. Sin cambios en la amortiguación, hemos realizado unos pequeños ajustes (respecto al cinco puertas) para adaptar la configuración al pro_cee’d teniendo en cuenta su menor peso, y conseguir un comportamiento más deportivo. Además, la barra estabilizadora es de mayor tamaño (15 mm en los gasolina y 16 mm en los diesel) para lograr mayor agilidad en las curvas.
“En los modelos con llantas de aleación de 17 pulgadas y neumáticos 225/45 R 17, los amortiguadores son un 8% más rígidos e incorpora un software especial para la dirección asistida eléctrica, con más asistencia a baja velocidad y menos a alta velocidad, ya que esperamos que esta variante sea la más popular de los cee’d 3 puertas,” concluye Lugert.

Los montantes McPherson de la suspensión delantera lleva brazos más bajos de base más ancha y un ángulo de caída negativo (0,5 grados) para mejorar la estabilidad en las curvas en todas las condiciones. La suspensión trasera multibrazo emplea 1,0 grado de caída negativo y está montado en subestructura transversal compacta, con los muelles helicoidales y los amortiguadores montados por separado para mejorar la calidad de la marcha y ocupar el menor espacio de maletero. 

Para el pro_cee’d se ofrece la misma selección de llantas de acero de 15 pulgadas y de aleación de 16 pulgadas de la familia cee’d, todas ellas con neumáticos exclusivamente Michelin. La rueda de repuesto de acero, es más pequeña y va colocada en la cavidad del piso del maletero. 

Con el fin de ahorrar combustible y ofrecer un buen control sensible a la velocidad en la dirección, el pro_cee´d también cuenta con el último sistema MDPS (dirección asistida activada por el motor) de Kia. Con este nuevo sistema las maniobras de aparcamiento y la conducción por ciudad son más fáciles, y a elevada velocidad el tacto es más preciso. 
El sistema MDPS de Kia que lleva el pro_cee’d proporciona un ahorro de combustible del 3% comparado con la dirección asistida hidráulica convencional.

7.
SEGURIDAD

Uno de los coches más seguro del segmento C
Al desarrollar el pro_cee’d de tres puertas, los ingenieros de Kia trabajaron mucho para asegurar que este nuevo modelo cee’d sea uno de los coches más seguros del segmento C. Cuenta con los niveles más altos de seguridad activa y pasiva, a fin de satisfacer las expectativas cada vez mayores de los consumidores en el diseño de un coche moderno. 
Todos los miembros de la familia cee’d están equipados para evitar accidentes y afrontar los imprevistos cotidianos del tráfico. El ESP (control electrónico de estabilidad) es una tecnología probada para evitar accidentes y todos los pro_cee’d Active y Emotion llevan este sistema de serie. Junto al ESP se ofrece TCS (sistema de control de tracción) y BAS (sistema asistencia a la frenada). 
El sistema ESP ofrece multitud de ventajas. Mejora la estabilidad en frenadas fuertes, recupera el control direccional durante un posible patinazo, mejora el agarre en pavimentos mojados o helados y asegura una mejor tracción en aceleraciones bruscas. 

Como todos los miembros de la familia cee’d, los modelos pro_cee’d tienen un potente sistema de frenos equipado con un sistema antibloqueo (ABS) con distribución electrónica de la fuerza de frenado (EBD). Este sistema detiene completamente el coche en 39,5 metros desde una velocidad de 100 km/h, equiparable a la mejor eficacia de frenado del segmento C. 
Máxima seguridad pasiva para una máxima protección

Cuando la colisión es inevitable, el nuevo pro_cee´d está diseñado para proteger a los ocupantes con una diversidad de medidas de seguridad pasiva de serie, empezando por una carrocería resistente. 

Los ingenieros de Kia han utilizado lo último en diseño asistido por ordenador junto con técnicas de ingeniería de “bucle cerrado” para crear una estructura que iguala la solidez del familiar y del cee’d de cinco puertas. Con acero de alta resistencia en las zonas críticas, la carrocería está diseñada para proteger a los ocupantes en caso de choque frontal, lateral, por impacto trasero o de vuelco. 

Todos los pro_cee’d vienen equipados de serie con un sistema integrado de sujeción (SRS) que incluye dos airbags delanteros, airbags laterales delanteros, cinturones con pretensores y limitadores de carga del cinturón y airbags de cortina que protegen a los ocupantes de las dos filas de asientos. 
Todos los sistemas de seguridad trabajan conjuntamente para una protección total. Si se detecta un impacto, se transmite una señal a todos los airbags y a los pretensores del cinturón, para activarlos si es oportuno. El airbag lateral delantero del acompañante dispone de un interruptor de conexión-desconexión que puede desactivarse si un niño pequeño en una silla de seguridad ocupa ese asiento. 
En los modelos Active y Emotion, los dos asientos delanteros están equipados con reposacabezas activos integrados de serie. Este dispositivo se mueve hacia adelante y hacia arriba en caso de impacto por colisión por detrás a fin de proteger a los ocupantes de traumatismos cervicales. 
Todos los modelos pro_cee’d están equipados con dos puntos de anclaje ISOFIX y puntos de anclajes para tirante en la parte externa del asiento trasero, para sujetar sillas de seguridad o sistemas de sujeción infantil adecuados. 
8. MARKETING

Kia ofrece una revolucionaria garantía de 7 años

El nuevo Kia pro_cee’d dispone de la misma garantía que ofrecen los modelos familiar y cinco puertas de cee’d. Una garantía para vehículos nuevos de 7 años o 150.000 kilómetros. Se trata de la mejor garantía para vehículos nuevos que se ha ofrecido jamás en Europa; la garantía Kia será gratuita y transferible a los propietarios posteriores del vehículo. 

Gracias a la elevada calidad de los vehículos procedentes de la nueva fábrica de Kia en Eslovaquia, con esta garantía revolucionaria Kia demuestra su compromiso de ofrecer la máxima satisfacción a los clientes y menores costes de propiedad del vehículo. Kia considera esta garantía como una medida importante de las relaciones a largo plazo con el cliente. 
Tres modelos disparan las ventas en Europa

“Cuando lanzamos el cee’d sabíamos que iba a ser el mejor competidor de Kia en el segmento C en el mercado europeo”, afirma Jean-Charles Lievens. “Después de las primeras pruebas de conducción ante la prensa realizadas a finales de 2006, la reacción fue extremadamente positiva y antes de que el cee’d saliera a la venta en enero, habíamos recibido más de 17.000 pedidos del nuevo modelo”. 

“El cee’d es realmente fantástico, un Kia más atractivo, con mejor tacto y más fácil de conducir que nunca”, continúa Lievens. “Una vez que lo han visto, tocado y probado y que conocen la garantía de 7 años, cada vez más consumidores se convencen de que comprar un cee´d de Kia es la decisión adecuada.

“Ahora tenemos el pro_cee’d que ofrece una conducción aún más gratificante y que extiende el atractivo de la marca Kia a un área completamente nueva del mercado del segmento C. Es un coche extremadamente atractivo que llamará la atención de la prensa y el público, demostrando una vez más que tenemos “El poder de sorprender”, concluyó Jean-Charles Lievens. 

Kia pro_cee’d: gama para el mercado español
Diesel

1,6 litros CRDi

90 CV Concept manual 5 velocidades
115 CV Active manual 5 velocidades

2.0 litros CRDi

140 CV Emotion manual 6 velocidades



Gasolina

1.6 CVVT 

126 CV Concept
2.0 CVVT 

143 CV Emotion

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

.
9.
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Kia pro_cee’d
Carrocería y bastidor

Vehículo de cinco plazas y tres puertas con portón trasero y carrocería autoportante íntegramente de acero. Posibilidad de elección entre cinco tipos de motores transversales que transmiten la tracción a las ruedas delanteras por medio de una caja de cambios manual de cinco o seis velocidades. 
Motores diesel

Diésel CRDi 2.0 140 CV 
Tipo 


Un árbol de levas en culata, cuatro cilindros, con VGT

Capacidad 

2,0 litros, 1991 cm3
Potencia máxima 
140 CV (103 kW) a 4000 rpm

Par máximo 

304 Nm (31,0 kg.m) a 1800-2500 rpm

Clase de emisiones 
Euro Stage 4

Diésel CRDi 1,6 115 CV 
Tipo                            Doble árbol de levas en culata, cuatro cilindros, con VGT

Capacidad 

1,6 litros, 1582 cm3
Potencia máxima 
115 CV (84,6 kW) a 4000 rpm

Par máximo 

255 Nm (26,0 kgm) a 1900~2750 rpm

Clase de emisiones 
Euro Stage 4

Diésel CRDi 1,6 90 CV
Tipo                            Doble árbol de levas en culata, cuatro cilindros, con WGT

Capacidad 

1,6 litros, 1582 cm3
Potencia máxima 
90 CV (66 kW) a 4000 rpm

Par máximo 

235 Nm (24,0 kgm) a 1750~2500 rpm

Clase de emisiones 
Euro Stage 4

Motores de gasolina

2,0 de gasolina  143 CV
Tipo                            Doble árbol de levas en culata, cuatro cilindros, con CVVT

Capacidad 

2,0 litros, 1975 cm3
Potencia máxima 
143 CV (105,2 kW) a 6000 rpm

Par máximo 

186 Nm (19,0 kgm) a 4600 rpm

Clase de emisiones 
Euro Stage 4/3

1,6 de gasolina  126 CV 
Tipo                            Doble árbol de levas en culata, cuatro cilindros, con CVVT

Capacidad 

1,6 litros, 1591 cm3
Potencia máxima 
126 CV (92,7 kW) a 6300 rpm

Par máximo 

154 Nm (15,7 kgm) a 4200 rpm

Clase de emisiones 
Euro Stage 4/3

Transmisiones

Diésel 2,0

Diésel 1,6  

Diésel 1,6



90 CV 


115 CV
Transmisión 

6 velocidades 

5 velocidades 

5 velocidades

Gasolina de

Gasolina de

 
2,0 litros 

1,6 litros


Transmisión 

5 velocidades 

5 velocidades 



Suspensiones y amortiguadores*
Delante 
Totalmente independiente, con montantes McPherson, muelles helicoidales y amortiguadores de gas. Barra estabilizadora. 
Detrás 
Totalmente independiente, eje trasero multibrazo compacto, con muelles helicoidales y amortiguadores de gas. Barra estabilizadora. 

*los modelos que disponen de llantas de 17 pulgadas también están equipados con y amortiguadores deportivos más rígidos de serie. 
Dirección

Tipo 


MDPS eléctrica, asistida, de piñón y cremallera

Número de vueltas 
2,69 de tope a tope (la mayoría de los modelos)


2,58 de tope a tope (modelos con llantas de 17 pulgadas)

Radio de giro 

5,17 metros


5,4 metros (modelos con llantas de 17 pulgadas)

Frenos

Alimentación

Servofreno de 10 pulgadas

Delante/ detrás 
Discos ventilados de 280 x 26 mm / Discos macizos de 262 x 10 mm 

ABS 


Sistema antibloqueo de 4 canales con EBD

ESP / BAS 

De serie en el Active y Emotion.

Ruedas y neumáticos 

De serie (Concept)
Acero 15 pulgadas x 5,5J, con neumáticos Michelin 195/65 R15
De serie (Active) 
Aleación 16 pulgadas x 6,0J, con neumáticos Michelin 205/55 R16
De serie (Emotion)
Aleación 17 pulgadas x 7,0J, con neumáticos Michelin 225/45 R17 
*los modelos que disponen de llantas de 17 pulgadas también están equipados con y amortiguadores deportivos más rígidos de serie. 
Repuesto

Rueda y neumático de pequeño tamaño
DIMENSIONES (mm)

Exterior



Longitud total 


4250 
Anchura total 


1790 (sin los retrovisores de las puertas)
Altura total 


1450 
Batalla 


2650 
Ancho de vía delantero
1546 a1528 (dependiendo de la combinación llanta/neumático) 

Ancho de vía trasero
1544 a1527 (dependiendo de la combinación llanta/neumático) 

Interior



Delante 
Detrás

Altura libre 

  
990 
 
  940 
Espacio para las piernas 
1105 

  900 
Espacio para los hombros 
1410 

1360 
Capacidades
Depósito de combustible
53 litros

Equipaje (VDA)

340 litros (con todos los asientos levantados)





1210 litros (respaldo del asiento trasero plegado) 

Pesos




Diésel 2,0 
Diésel 1,6 

Diésel 1,6 






115 CV
 
90 CV
Peso en orden de marcha 
1440 kg
1358 kg 

1283 kg

Peso bruto 


1920 kg
1860 kg 

1860 kg





Gasolina de
Gasolina de

 




2,0 litros
1,6 litros


Peso en orden de marcha 
1337

1257




Peso bruto 


1820

1750




Prestaciones 





Diésel 2,0 
Diésel 1,6 

Diésel 1,6 







115 CV
 
90 CV
Velocidad máxima, km/h
205

188


172
0 a 100 km/h / s 

10,1

11,4 


13,5
Consumo de combustible litro/100 km

Urbano


7,4

5,7


5,7

Extra-urbano


4,5

4,3


4,2

Ciclo combinado 

5.6

4.8


4.7
CO2, g/km 


148

126 


125




Gasolina de
Gasolina de

 





2,0 litros
1,6 litros
Velocidad máxima, km/h
205

192




0 a 100 km/h / s 

10,3

10,8



Consumo de combustible litro/100 km

Urbano


9,2

8,0

Extra-urbano


5,9

5,4

Ciclo combinado 

7,1

6,4



CO2 g/km                               170

152










