Concept Mazda Taiki

A la caza del viento

• Nueva evolución de la “ﬂuidez” de formas del Nagare para reﬂejar el movimiento del aire 
• Diseño extraordinariamente aerodinámico, sustentación nula y motor rotativo de nueva generación para reducir el impacto medioambiental 
• Interior vanguardista, con unas formas, materiales e iluminación únicas

Una de las noticias más destacadas del Salón del Automóvil de Ginebra de este año será el debut europeo del Mazda Taiki, el cuarto miembro de la emocionante gama de nuevos concepts de Mazda, que reﬂeja el nuevo concepto de ﬂuidez del Nagare, probablemente uno de los diseños más impresionantes creados por la empresa. Este modelo, que representa una posible generación futura de diseños exteriores deportivos, está equipado con la tecnología de motores rotativos de nueva generación de Mazda. Sus líneas evocan el perﬁl de una corriente natural de aire y atrapan literalmente el viento.
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Exterior Hagoromo 
Para reﬂejar la ﬂuidez de formas del Nagare, el equipo dirigido por el Jefe de diseño del Taiki, Atsuhiko Yamada, quiso crear un diseño que “expresara visualmente el ﬂujo de aire”, y tomó como tema principal los Hagoromo, unas prendas que vestían unas doncellas celestiales de la mitología japonesa, que eran capaces de volar. Para conseguirlo, el equipo no creó solamente varios bocetos de diseño, sino que incluso empapó varios trapos de escayola y los colgó al viento para solidiﬁcar el movimiento del aire cuando se secara la escayola. El resultado es una combinación de formas de la carrocería y líneas ﬂuidas integradas en el diseño exterior, que no sólo atrapan visualmente el viento, sino que además minimizan el volumen de la carrocería y hacen que este concept parezca ﬂotar en el aire. Esta sensación queda remarcada por sus ruedas especiales de “diseño ﬂuido”, la iluminación por LED de la parrilla, junto con las ópticas traseras y los intermitentes laterales, que parecen relucir sobre el color de la carrocería, llamado Ozonic Silver, y únicamente se ven al encenderlos, lo que crea la ilusión de que la corriente de aire se transforma en luz.

Una aerodinámica excelente y sustentación nula 
El exterior del Mazda Taiki no es simplemente el capricho fantasioso de un diseñador, sino que además es extraordinariamente aerodinámico. El concept es más ancho por delante que por detrás, para poder atravesar el aire como una ﬂecha, y la parte inferior de la carrocería está muy levantada por la parte posterior para reducir el coeﬁciente aerodinámico de los bajos del vehículo. Además incorpora un exclusivo juego de ruedas traseras, que sobresalen de la carrocería del vehículo y canalizan el aire que circula desde el paragolpes delantero a través de un túnel que discurre entre las ruedas y el paragolpes trasero. Cuando el equipo sometió al concept a una serie de ensayos en el túnel de viento, sus miembros quedaron asombrados por los resultados: el coeﬁciente aerodinámico era de 0,25 y la sustentación era nula. Estas cualidades, unidas al perﬁl alargado de cupé del Mazda Taiki, a la tracción trasera de su motor en posición delantera y a su propulsor rotativo de nueva generación (véase el capítulo 5), dan como resultado un concept que, en caso de fabricarse, tendría un reducido consumo de combustible, emitiría un bajo nivel de CO2 y, pese a ello, ofrecería la experiencia de conducción estimulante que caracteriza a Mazda.
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Interior Koinobori 
Desde un punto de vista conceptual, el interior del Mazda Taiki se ha creado a partir de la temática de diseño del Koinobori, el término japonés que designa las banderolas decorativas que ondean en los cielos de Japón en mayo. Como consecuencia de ello, el tema de la ”corriente de aire” continúa en el interior del vehículo, a través de unas líneas ﬂuidas y muy esculpidas, que crean un interior único, casi orgánico, y que al mismo tiempo es ligero y etéreo, en buena parte gracias al techo transparente del Taiki. Éste se encuentra protegido por un tirante de refuerzo instalado en la estructura de la carrocería, y posee un perﬁl ﬂuido, que se extiende al diseño del volante y del armazón del asiento del conductor, y que en este último caso es visible gracias al plástico elástico de silicona transparente utilizado en el asiento del conductor.
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Estas asimétricas formas vanguardistas están perfectamente equilibradasporelusosimétricodelcolor,quedivideelinterior en dos mitades, una blanca y otra negra. Los asientos son de piel y tienen unos trazos caligráﬁcos ondulantes estampados en su superﬁcie con una nueva técnica que permitió al artista captar visualmente la sensación de movimiento por medio de un pincel. El exclusivo habitáculo del Taiki incorpora un salpicadero con una geometría ondulada muy dinámica, que continúa en el asiento del conductor. El diseño del reposacabezas y el respaldo independiente crean la impresión de ﬂotar ligeramente en medio de una brisa. Y el conductor está rodeado a ambos lados por una ﬁla de luces LED que funcionan como tacómetro futurista al reﬂejar visualmente las revoluciones del motor mediante una luz que parpadea de delante a atrás.

Una interfaz hombre-máquina (HMI) en evolución 
En algunos vehículos recientes, como el nuevo Mazda6, lanzado en Europa, Mazda ha aumentado el uso de las tecnologías HMI para instalar más sistemas de control del vehículo en el volante. Ello permite a los conductores concentrar más tiempo en la conducción y menos en pulsar los botones o en accionar los mandos del salpicadero, lo que redunda en un aumento de la seguridad de conducción. El Mazda Taiki ofrece un alto grado de HMI, que puede facilitar aún más la comunicación entre el conductor y su vehículo. Incorpora varios mandos de multicontrol para cada sistema, integrados en un diseño giratorio inspirado en el volante, y posee una pantalla con múltiples indicadores que ofrece una gran variedad de información al conductor.

Mazda Taiki - Especiﬁcaciones


Longitud total
 4.620 mm 

Anchura total 
1.950 mm 
Dimensiones 
Altura total
1.240 mm 

Distancia entre ejes 
3.000 mm 

Número de plazas  
2 personas 
Motor Tipo 

RENESIS de nueva generación 
Transmisión 
Tipo 
Transmisión servoasistida de 7 velocidades con 


embrague seco doble
Suspensión(delantera/trasera) 
Tipo 
Doble trapecio 
Neumáticos 
Tipo 
195/40 R22 YOKOHAMA ADVAN Super-E spec 
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