Mazda CX-7

El todocamino deportivo

• Diseño exterior deportivo y llantas de 18 pulgadas 

• Espíritu práctico, comodidad y equipamiento propios de un SUV: ideal para estilos de vida con actividades muy variadas 

• Motor de gasolina DISI* de altas prestaciones: 258 CV/380 Nm

Mazda se dispone a revolucionar el segmento de los SUV en Europa con el lanzamiento del Mazda CX-7, previsto para la segunda mitad de 2007. Se trata de un vehículo todocamino que combina un motor de altas prestaciones, diseño deportivo, espíritu práctico, confort SUV y diversión. Si a esto le sumamos un completísimo equipamiento de serie, el Mazda CX-7 se convierte en el vehículo idóneo para un estilo de vida deportivo y con actividades muy variadas.

*DISI: Direct Injection Spark Ignition
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El SUV que se conduce como un deportivo 

El nuevo Mazda CX-7 monta un potente motor de gasolina MZR 2,3, con inyección directa, turboalimentación e intercooler, características que comparte con el Mazda6 MPS y el Mazda3 MPS. Desarrolla 190 kW/ 258 CV de potencia máxima a 5.500 rpm y 380 Nm de par máximo a tan sólo 3.000 rpm . Su carrocería, ligera aunque no por ello menos sólida, junto con el sistema de tracción total con reparto activo de par de Mazda y una transmisión manual de seis velocidades especíﬁcamente adaptada al mercado europeo , proporcionan al Mazda CX-7 un agarre superior y unos atributos de conducción Zoom-Zoom increíbles en un SUV tan cómodo y práctico.
El todocamino que parece un deportivo 

Además de comportarse como un deportivo, el Mazda CX-7 lo parece, y su diseño exterior rebosa Zoom-Zoom desde el primer vistazo. La sección delantera cuenta con una amplia toma de aire inferior y una parrilla superior más pequeña, enmarcada por fuertes líneas de realce que ascienden por el capó, proporcionándole un aspecto robusto y soﬁsticado. La silueta está marcada por el pronunciado ángulo del parabrisas (66°), más inclinado que el de muchos deportivos . La línea del techo es plana, la de la cintura es ascendente y sus grandes pasos de rueda dotan al vehículo de un aspecto imponente sobre el asfalto. En la parte trasera, la temática deportiva se prolonga con dos grandes tubos de escape y grupos ópticos redondos bien perﬁlados. Los principales elementos especíﬁcos de la versión europea son los paragolpes de nuevo diseño , en los que se integran unos elegantes faros antiniebla delanteros, intermitentes en los espejos de las puertas y faros antiniebla traseros.
En el interior, los diseñadores se han centrado en el carácter deportivo, la calidad de los acabados y el cuidado de los detalles. Esto se puede apreciar, por ejemplo, en la tapicería negra, con suaves texturas granuladas, con un panel decorativo que se extiende desde las puertas delanteras hasta el maletero en sintonía con la línea de la cintura exterior. El salpicadero cuenta con un diseño de “doble techo” y el velocímetro está calibrado hasta 240 km/h. El revestimiento de cuero del volante y el pomo de la palanca de cambios le dan un toque de deportiva soﬁsticación, y los embellecedores metálicos de los relojes del panel de instrumentos, el tirador de la guantera (según versiones) y los reposabrazos de las puertas están elaborados con materiales de gran calidad y magníﬁco tacto.
Espíritu práctico, confort y equipamiento propios de un SUV 

Todos estos detalles deportivos y de calidad se combinan en el Mazda CX-7 con características propias de los SUV –una línea de cintura elevada que mejora la visibilidad, generoso espacio y comodidad–, por lo que resulta un vehículo ideal para estilos de vida muy variados. Dispone de abundantes huecos de almacenamiento que facilitan la vida a bordo. Entre ello, destaca la gran caja de la consola central (aproximadamente 5,4 litros), dos posavasos en la parte delantera, la guantera con cierre de seguridad, los portabotellas integrados en los bolsillos de las puertas delanteras y en el reposabrazos central de la banqueta trasera, y el espacioso bolsillo situado en el respaldo del asiento del acompañante, para revistas o mapas.
El CX-7 ofrece amplio espacio para 5 pasajeros y su equipaje. El asiento del conductor, con ajuste eléctrico, dispone de refuerzo lumbar (según versiones). El maletero del Mazda CX-7 es espacioso y práctico. Con el asiento trasero está en posición vertical, el maletero tiene casi 100 cm de profundidad (espacio suﬁciente para transportar tres bolsas de golf). El respaldo del asiento trasero tiene un reborde que evita que objetos tales como cajas se desplacen hacia adelante. El asiento trasero puede plegarse en dos secciones 60/40, gracias al sistema Karakuri de Mazda , muy fácil de usar, y permite liberar el respaldo desde un tirador ubicado en el revestimiento del maletero. El resultado es un espacio de carga plano de aproximadamente 176 cm de profundidad , suﬁcientemente amplio para transportar objetos voluminosos, como por ejemplo bicicletas. Además, el piso del maletero consiste en un panel reversible fabricado en un resistente plástico : sólo hay que darle la vuelta para transportar objetos sucios sin manchar la moqueta.
A bordo del vehículo, el conductor dispone de un completo equipamiento que hace la conducción diaria más práctica y divertida. El equipamiento de serie del acabado Sportive, el único que llegará inicialmente al mercado español, incluye dispositivos de control de audio integrados en el volante, elevalunas eléctricos traseros y delanteros one touch, tomas de 12 V en el salpicadero y la consola central, y cierre centralizado remoto de puertas. A estas funciones hay que añadir un rico equipamiento que incluye asientos de piel, calefacción en las plazas delanteras, un sistema de sonido surround Bose Centerpoint® con nueve altavoces , cambiador de seis CD, faros de xenón con función de encendido automático y limpiaparabrisas con sensores de lluvia, sistema avanzado de apertura y encendido sin llave de Mazda, techo solar y pintura metalizada.
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Seguridad 

Unos sistemas de seguridad activa y pasiva de primera línea completan el excepcional equipamiento del nuevo Mazda CX-7. Los frenos de discos ventilados en las cuatro ruedas sirven de base al antibloqueo de frenos (ABS), asistencia a la frenada, control de tracción (TCS) y control de estabilidad (DSC) , todo ello de serie. La carrocería del CX-7, de gran rigidez, proporciona unos niveles de seguridad sobresalientes en caso de colisión, independientemente de la dirección del impacto, e incluye un depósito de combustible especialmente diseñado , con robustos elementos de apoyo que lo protegen de posibles fugas en caso de colisión trasera importante. El vehículo incorpora seis airbags de serie (frontales y laterales en las plazas delanteras, y airbags de cortina en todas las plazas), además de cinturones delanteros con pretensores y limitadores de carga.
Datos técnicos preliminares del Mazda CX-7 (modelo europeo)
Mazda CX-7 

Tipo de carrocería 

Monocasco 
Número de plazas 

5 
Asientos 

2 delanteros individuales 


Asiento trasero tipo banco de 3 plazas 
Capacidad del maletero 
l 
455 
Dimensiones exteriores 
Longitud total con soporte para 
placa de matrícula 
mm 
4.675 
Anchura total 
mm 
1.870 
Altura total 
mm 
1.645 
Distancia entre ejes 
mm 
2.750 
Ancho de vía delantero 
mm 
1.615 
Ancho de vía trasero 
mm 
1.610 
Motor 

2.3L DISI Turbo 
Tipo 

Gasolina, 4 cilindros en línea, 


DOHC, con turboalimentación 
Cilindrada 
cm3 
2.261 
Diámetro x carrera 
mm 
87,5 x 94,0 
Potencia máxima* 
kW 
190 a 5.500 rpm 

CV 
258 a 5.500 rpm 
Par máximo* 
Nm 
380 a 3.000 rpm 
Tipo de combustible 

Gasolina 98 RON, sin plomo 
Sistema de control de emisiones 

Catalizador de 3 vías 
Categoría de emisiones 

Euro IV 
Transmisión 

Tracción total con reparto activo de par Mazda 


Caja de cambios manual de 6 velocidades

Datos técnicos preliminares del Mazda CX-7 (modelo europeo)
Mazda CX-7 

Suspensión y ruedas 
Suspensión delantera 

MacPherson, independiente 
Suspensión trasera 

Multibrazo independiente 
Tamaño de las llantas 

18’’ X 7’’ 1/2 J 
Tamaño de neumático 

235/60 R18 
Frenos 
Tipo, delanteros 

Discos ventilados 
Tipo, traseros 

Discos ventilados 
Prestaciones* 
Velocidad máxima 
km/h 
210 
Aceleración* 
0-100 km/h 
s 
8.0
* Objetivos de Mazda. Pueden sufrir modiﬁcaciones durante el proceso de homologación
