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La nueva generación de la Clase SL: 

más deportiva que nunca

Stuttgart. En primavera de 2008 saldrá al mercado una nueva generación de la Clase SL, que recoge la larga tradición de los legendarios vehículos deportivos de Mercedes-Benz. El roadster de gama alta más vendido del mundo presenta un diseño optimizado y un carácter más dinámico y a la vez más distinguido que hasta ahora. Este aspecto externo refleja las propiedades dinámicas del biplaza, equipado ahora con una nueva dirección directa que permite una conducción más activa y aumenta al mismo tiempo la seguridad y el confort. Bajo el capó del SL 350 trabaja un nuevo motor deportivo de altas revoluciones, que conjuga potencia elevada —232 kW/ 316 CV— con un consumo mixto 0,4 litros/100 km inferior al de su antecesor. Junto al SL 350, el abanico de modelos de la Clase SL incluye un segundo vehículo con propulsor de seis cilindros: el nuevo SL 280 con una potencia nominal de 170 kW/231 CV. Como hasta ahora, la escala de motorizaciones se completa con el grupo V8 del SL 500 y el V12 del modelo tope de gama, el SL 600. El deportivo con la estrella de Mercedes en el frontal subraya su liderazgo en el campo de la seguridad con nuevos equipos: por ejemplo, los faros bixenón de serie y el Intelligent Light System, con nuevas funciones de alumbrado para distintas situaciones de conducción. Una novedad en el habitáculo es la calefacción integrada en los reposacabezas AIRSCARF, un equipo desarrollado y patentado por Mercedes. Este sistema opcional aumenta al confort al circular con el techo retráctil plegado y prolonga por tanto la temporada de circulación a cielo abierto una vez que empiezan a refrescar los días. Los ocupantes del SL tienen a su disposición el nuevo sistema multimedia COMAND con funciones adicionales, que forma parte del equipamiento de serie. 

La nueva generación del SL es el miembro más reciente de una estirpe de gloriosos vehículos deportivos con la estrella en el frontal que se remonta al legendario 300 SL «alas de gaviota» del año 1954. Su sucesor en el año 1957 fue el primer SL roadster. Hasta la fecha, la marca de automóviles de Stuttgart ha fabricado más de 630 000 deportivos de esta clase. 

Al igual que sucedía con sus antecesores, el adjetivo que mejor define a la nueva generación del SL es «incomparable»: ningún otro vehículo deportivo de este segmento de mercado brinda una combinación tan equilibrada de dinamismo, seguridad y confort. La excelencia en estos tres aspectos de la calidad es la base de una conducción activa y sugestiva en combinación con un bienestar perfecto: la expresión más deportiva de la suavidad de marcha típica de Mercedes. 

Diseño: nuevos rasgos de cariz acusadamente deportivo

El encargo de Mercedes-Benz a los diseñadores a la hora de concebir y configurar la nueva generación de la Clase SL era acentuar los atributos deportivos del roadster. El nuevo diseño frontal refleja este requisito. En el centro destaca una parrilla del radiador ancha y dominante con un acabado en punta acusado que simboliza atributos deportivos, como el ímpetu y la potencia. 

Una lama de trazo horizontal ensancha ópticamente la parrilla del radiador y refuerza de ese modo la poderosa apariencia del rostro del SL: una fisonomía asombrosamente nueva y, al mismo tiempo, muy familiar. Mediante estas expresivas formas de la carrocería, los diseñadores de Mercedes establecen un vínculo con la historia del SL, asumiendo la configuración del frontal de los antiguos roadster de esta serie de modelos, conocidos y apreciados por la forma distinguida y llamativa de la parrilla del radiador. La nueva generación del SL es una demostración palpable de la modernidad del diseño del legendario deportivo biplaza de Mercedes-Benz.  

Otros elementos de diseño apuntan directamente al fundador de esta serie de modelos: los dos resaltes longitudinales sobre el capó y las salidas de aire en forma de agallas en los guardabarros delanteros son distintivos inconfundibles del 300 SL de 1954 que adornan ahora en una interpretación más moderna la vista frontal y lateral del nuevo deportivo de Mercedes. 

Estos rasgos de diseño históricos, testigos de los diez lustros de la historia de los roadsters de Mercedes-Benz, armonizan perfectamente con nuevos elementos de la actual filosofía de diseño de la marca con la estrella. Entre otros cabe mencionar la acusada convergencia de las líneas en el frontal y sobre todo los faros, que penetran con audacia en los guardabarros y refuerzan la impresión de anchura del diseño frontal. El llamativo diseño de los grupos ópticos, de gran actualidad, acredita asimismo el liderazgo del SL dentro de su categoría. Como ya sucedió con todos sus antecesores, la nueva generación de SL servirá de orientación en la configuración del frontal de los futuros turismos de Mercedes. 

También el diseño de la zaga de la nueva generación del SL acredita con más claridad que hasta ahora el cariz deportivo del roadster. Esto se debe, por ejemplo, al nuevo paragolpes trasero, que despierta asociaciones con la competición deportiva por su dinámica forma de difusor. En combinación con los embellecedores de sección trapezoidal en las salidas de escape, igualmente nuevos, este elemento realza la anchura de la carrocería y simboliza la enorme fuerza que impulsa al roadster con la estrella.

Dirección directa: para disfrutar de una conducción más deportiva

El acrónimo SL ha sido siempre un sinónimo de perfección: no sólo en el capítulo del diseño, sino también en el del placer de conducción. Los vehículos deportivos de Mercedes encierran la  promesa de una vivencia impresionante sobre ruedas, sin ningún tipo de restricciones: ni en el dinamismo, ni en la seguridad, ni en el confort. Los ingenieros de Mercedes han asumido estas premisas a la hora de desarrollar y perfeccionar la técnica del SL. Un ejemplo muy significativo es la nueva dirección directa disponible como opción, una técnica sencilla y genial a la vez, clave de una experiencia de conducción en curvas completamente nueva. 

Este nuevo equipo se basa en la dirección paramétrica incorporada de serie en este biplaza. Por consiguiente, ofrece como hasta ahora una regulación variable de la servoasistencia en función de la velocidad del vehículo: una función altamente agradable a bajas velocidades, pues reduce considerablemente las fuerzas que tiene que ejercer el conductor al maniobrar o al aparcar. A esto se añade como novedad la desmultiplicación variable de la cremallera en función del ángulo de giro del volante. La relación de multiplicación aumenta considerablemente al accionar al volante, a partir de un ángulo de cinco grados, de manera que el conductor tiene que girar menos el volante al tomar curvas en comparación con una dirección con desmultiplicación constante. Por consiguiente, el vehículo reacciona de forma mucho más directa y espontánea —es decir, más deportiva— a las órdenes del conductor. 

Al circular a baja velocidad o al aparcar, la nueva técnica asegura más confort que hasta ahora en combinación con la asistencia variable en función de la velocidad, pues la mayor desmultiplicación reduce adicionalmente la acción necesaria sobre el volante. 

El SL incorpora como hasta ahora un tren de rodaje de alta tecnología con eje delantero de cuatro brazos y eje trasero multibrazo. Una auténtica obra maestra es el tren de rodaje activo ABC (control activo de la suspensión) que forma parte del equipamiento de serie del SL 500 y el SL 600. Este equipo compensa los movimientos de la carrocería, tanto verticales como de balanceo y cabeceo, y adapta automáticamente el reglaje del tren de rodaje a la situación del vehículo. Esto significa, por un lado, máxima agilidad y, por el otro, una estabilidad perfecta sin detrimento del confort. Mercedes-Benz ha optimizado una vez más el reglaje de los amortiguadores ABC incorporados en el SL para garantizar una combinación inédita de dinamismo, seguridad y confort.

El equipamiento de serie del nuevo SL 280 y del SL 350 incluye neumáticos anchos de formato 255/45 R 17 y llantas de aleación de 17 pulgadas. El SL 500 con motor V8 sale de fábrica sobre llantas de 18 pulgadas y neumáticos de tamaño 255/40 R 18. El carácter exclusivo del modelo de doce cilindros, el SL 600, se realza mediante llantas de aleación de 18 pulgadas con diseño de diez radios dobles y neumáticos 255/40 R 18 (delante) y 285/35 R 18 (detrás). 

Mecánicas: nueva motorización altamente deportiva de seis cilindros
El Mercedes-Benz SL 280 con motor de 170 kW/231 CV amplía la gama de modelos de la Clase SL y ofrece un acceso atractivo a esta familia de roadsters. El propulsor de seis cilindros en V desarrolla un par motor máximo de 300 Nm a partir de las 2.500 rpm, y acelera al biplaza en sólo 7,8 segundos de 0 a 100 km/h. Al mismo tiempo, su consumo mixto de combustible es muy moderado: 9,4 litros cada 100 kilómetros.

Los ingenieros de Mercedes han desarrollado para el SL 350 un propulsor nuevo, también V6, que permite a la nueva generación del SL desarrollar plenamente sus aptitudes deportivas. Se trata, en el sentido más literal de la palabra, de un «motor deportivo»: mediante una serie de medidas técnicas, los especialistas de Stuttgart han avivado el temperamento de este seis cilindros, mejorando claramente su agilidad. El motor obedece con espontaneidad a las órdenes del conductor, acelerando si es necesario hasta las 7.200 rpm para apurar plenamente sus reservas de fuerza en determinadas situaciones de conducción. El aumento de potencia en comparación con el anterior grupo de 3,5 litros de cilindrada es un 16 %, hasta 232 kW/316 CV (a 6.500 rpm), y el par motor máximo se ha incrementado en un 10 %, hasta 360 Nm. Impulsado por esta fuente de energía y dinamismo, el nuevo SL 350 no precisa más que 6,2 segundos para alcanzar los 100 km/h y culmina por tanto este sprint 0,4 segundos antes que el anterior SL 350. 

En este caso, el incremento de la potencia no está ligado a un mayor consumo: el nuevo SL 350 se contenta con 9,9 litros cada 100 kilómetros en el ciclo de medición mixto y es por tanto 0,4 litros más ahorrador que el modelo precedente con una potencia nominal de 200 kW/272 CV.

El cariz acusadamente deportivo del propulsor V6 tiene también manifestaciones acústicas. Su sonoridad robusta y potente es el resultado del trabajo de diseñadores de sonido, que aportan de ese modo una contribución al placer deportivo de la conducción. También asume un papel importante el cambio automático de siete velocidades que se monta de serie. Por un lado, por la reducción rápida de varias marchas al acelerar. Y por el otro, por una nueva función de doble embrague, que se activa al cambiar a mano a una marcha más corta. Además de la reacción más deportiva del cambio, estas funciones aumentan la seguridad y el confort, pues el doble embrague armoniza el número de revoluciones del cigüeñal y el cambio antes de cerrar el embrague. La ventaja: los cambios de relación son más suaves y disminuyen claramente las típicas reacciones al cambio de carga.

El elenco de motorizaciones del SL culmina como hasta ahora con el grupo de ocho cilindros en V y una potencia nominal de 285 kW/388 CV del SL 500 y con el propulsor V12 del SL 600, con turbocompresor doble, que alcanza una potencia máxima de 380 kW/517 CV. Los ingenieros de Mercedes han reducido también aquí el consumo de combustible, introduciendo mejoras en numerosos detalles: hasta 0,4 litros cada 100 kilómetros.

Seguridad: la luz adecuada con cualquier tiempo y en cualquier situación

Desde hace medio siglo, los deportivos de Mercedes han marcado la pauta y han fomentado el desarrollo de la seguridad activa y pasiva de los vehículos descapotables. En los años 60, el SL fue el primer vehículo deportivo con carrocería de seguridad y zonas de deformación controlada basadas en el principio ideado por Béla Barényi; en los años 70, el SL definió un nuevo estándar de seguridad por sus cinturones de seguridad con tres puntos de anclaje de serie; en la década de los 80 siguieron el ABS y el airbag, a comienzos de los 90 celebraron su estreno mundial el arco automático de protección para vuelco y los robustos asientos integrales, y desde el año 2001 se ha completado el extenso equipamiento de seguridad del deportivo de Mercedes con airbags frontales adaptativos y airbags laterales de cabeza y torso. 

La nueva generación del SL prosigue esta tradición. Un campo especial de trabajo de los ingenieros ha sido mejorar la seguridad al circular de noche, o en días de lluvia. Por este motivo han equipado al biplaza de serie con potentes faros bixenón, que alumbran la calzada con mayor intensidad y menor consumo energético que los faros comparables de diodos luminosos. Como equipo opcional se ofrece además el Intelligent Light System, con cinco funciones diferentes de alumbrado, idóneas para diferentes situaciones de conducción y meteorológicas: luz para carretera, luz para autopista, luz antiniebla ampliada, luz de giro y luces activas. Los faros bixenón con control variable asumen automáticamente la función de alumbrado idónea en cada situación. La luz para autopista se conecta en dos etapas a partir de los 90 km/h, y prolonga hasta un 60 % el campo visual del conductor. 

Las luces activas siguen el giro del volante y basculan los faros hacia el lado a que se dirige el conductor al tomar una curva. De ese modo se amplía su campo visual: hasta 25 metros adicionales en una curva suave en comparación con las luces de cruce convencionales. La luz de giro se conecta automáticamente a velocidades inferiores a 70 km/h si el conductor gira el volante o acciona los intermitentes. Por consiguiente, esta función no aumenta solamente la seguridad al cambiar de dirección en un cruce o en un desvío, sino también al circular a baja velocidad en curvas, pues alumbra con mayor intensidad y amplitud el entorno de la calzada. La luz antiniebla ampliada ilumina mejor los arcenes, facilitando la orientación del conductor. En resumen: la técnica inteligente de alum​brado del SL contribuye con una aportación importante a mejorar la seguridad en el tráfico. 

Interior: ambiente deportivo con el confort típico de Mercedes

Basta con echar un vistazo al habitáculo de la nueva generación de la Clase SL para entender lo que los diseñadores de Mercedes entienden por «equilibrio de confort y carácter deportivo». Los asientos integrales, el nuevo volante de tres radios con forro de cuero y el cuadro de instrumentos completamente reestilizado demuestran sin dejar lugar a dudas que se trata de un deportivo de pura raza. Todos los componentes se integran con gran precisión, y los mandos e indicadores están a la vista y al alcance del conductor. El velocímetro y el cuentarrevoluciones con el clásico diseño de cronómetro y la grafía renovada y exacta de los cuadrantes son una promesa de precisión.   

Al conectar el encendido, los instrumentos atraen la atención del conductor: las agujas rojas del velocímetro y el cuentarrevoluciones despiertan de su reposo en posición «6 h», recorren la escala completa hasta el valor máximo y retornan a la posición inicial. Este dinámico saludo al conductor es una invitación irresistible a arrancar el motor.

Los clientes de Mercedes disponen de una extensa oferta de colores y materiales para personalizar y equipar a la medida de sus preferencias el interior del SL de nueva generación. Pueden elegir entre dos tipos de cuero, cinco molduras distintas de aluminio o maderas nobles y cinco combinaciones cromáticas. La nueva composición de colores beige natural/negro realza el cariz noble y lujoso del habitáculo en combinación con las nuevas molduras de madera de raíz de nogal con acabado claro brillante. 

En el futuro, el SL 600 contará con más rasgos distintivos de su posición destacada en la gama de modelos de la Clase SL que hasta ahora. El interior da la bienvenida a los ocupantes con tapicería de cuero Exclusivo napa especialmente suave y molduras de selecta madera de álamo. Los distintivos V12 en los respaldos de los asientos, en el inserto del radio central del volante y en los listones de umbral, así como el diseño específico de los paneles interiores de las puertas completan el exquisito ambiente del modelo de doce cilindros. En el exterior, el modelo tope de gama del SL se distingue por las exclusivas llantas de aleación de 18 pulgadas en diseño de diez radios dobles y discretos pero efectivos detalles como las lamas de color plata mate en las salidas de aire laterales y el perfil central en los embellecedores de sección trapezoidal de las dos salidas de escape. El generoso equipamiento de serie de esta gama de turismos de Mercedes-Benz se revalora con el sistema KEYLESS-GO y el cierre a distancia de la tapa del maletero.

AIRSCARF: una patente de Mercedes para la conducción sin techo

La larga lista de sistemas que contribuyen a un confort perfecto a bordo del roadster se ha completado en la nueva generación del SL con una innovación muy especial: AIRSCARF. Este sistema de calefacción integrada en los reposacabezas, desarrollada y patentada por los ingenieros de Mercedes, distribuye por medio de difusores aire caliente, que envuelve a modo de bufanda invisible la cabeza y la nuca del conductor y su acompañante. De ahí el nombre del dispositivo, AIRSCARF, «bufanda de aire». 

Gracias a este invento, los clientes de Mercedes pueden disfrutar de la sensación de conducir a cielo abierto con el techo retráctil recogido en el maletero durante más días y más horas que hasta ahora. La temporada del roadster se prolonga hasta los días más frescos del año, pues AIRSCARF aporta a los ocupantes del SL el bienestar térmico necesario para viajar sin más techo que el firmamento.

Para su incorporación en la nueva generación del SL, los ingenieros de Mercedes han perfeccionado este sistema opcional de calefacción, estrenado en el roadster SLK en el año 2004. El ventilador y los elementos de calefacción están alojados en los reposacabezas de los asientos integrales: dos pequeños ventiladores aspiran aire detrás de los reposacabezas y lo conducen a lo largo de un elemento de calefacción eléctrico, que garantiza un calentamiento rápido. El aire caliente se distribuye finalmente por medio de difusores especiales en la sección delantera de los reposacabezas, caldeando la cabeza, la nuca y el cuello del conductor y su acompañante. Ambos ocupantes pueden seleccionar la temperatura de la calefacción mediante un interruptor de tres niveles en el revestimiento de la puerta; si está abierto el techo retráctil, el sistema regula automáticamente la temperatura deseada en función de la velocidad de circulación. 

Infoentretenimiento: moderna técnica multimedia en la consola central

La nueva generación del SL está perfectamente preparada para el futuro, también en el campo de la técnica de información, comunicación y entretenimiento. Mercedes-Benz ha perfeccionado el sistema COMAND incorporado de serie en el SL, añadiendo funciones adicionales. Infoentretenimiento sin límites: el equipo multimedia conjuga una radio con sintonizador doble, el manejo del teléfono, un cargador de CD/DVD y una ranura para tarjetas de memoria SD. Otras novedades son la interfaz Bluetooth, que conecta un móvil por vía inalámbrica con el dispositivo manos libres incorporado igualmente de serie y el display en color de formato grande (6,5"), que simplifica el accionamiento de todos los equipos y puede utilizarse como pantalla de alta definición para reproducir películas en DVD. No obstante, por razones de seguridad, para ello tiene que estar detenido el vehículo.

El equipo COMAND APS disponible como opción ofrece a los clientes de Mercedes más equipos electrónicos de alta tecnología a puerta de fábrica. Este sistema integrado incluye adicionalmente un sistema de navegación para toda Europa. Los datos digitalizados están memorizados en un disco duro, lo que agiliza considerablemente el cálculo de la ruta. Para la audición musical en carretera se dispone de un cargador integrado para seis CDs o DVDs y la memoria llamada Music Register con capacidad para unas 1.000 canciones en formato comprimido MP3. Una base de datos denominada Gracenote permite al equipo detectar automáticamente y visualizar el nombre de la canción y del intérprete en la pantalla en color de COMAND. 

El equipamiento de serie de COMAND APS incluye la generación más reciente del mando fónico LINGUATRONIC, que el conductor puede utilizar para accionar las funciones de navegación, telefonía y audio pronunciando comandos y palabras completas. La ventaja más importante de esta nueva generación: el conductor no tiene que deletrear los comandos y los nombres propios como hasta ahora. Al contrario, basta con que diga sencillamente lo que quiere para seleccionar un destino de navegación, una emisora de radio o un nombre de abonado del listín telefónico.

Por primera vez es posible conectar al sistema COMAND equipos externos de audio, como un iPod una memoria USB. Esto se debe a una nueva interface universal llamada Media Interface, instalada en la consola del cambio. Este equipo es mucho más que un simple conector electrónico: la interfaz UCI (Universal Consumer Interface) incluye una unidad de control, que conecta la memoria externa de música con el circuito electrónico de a bordo y con los elementos de accionamiento del SL. De ese modo, el conductor puede visualizar en el cuadro de instrumentos y en el display de COMAND el nombre de las canciones del «iPod», y puede seleccionarlas cómodamente utilizando las teclas del volante multifunción. Además, la batería recargable del equipo móvil de música se carga a través de la toma UCI siempre que el equipo está conectado al vehículo. 

Mercedes-Benz ha pensado también en los conductores que desean disfrutar de una audición musical perfecta a bordo del automóvil y ofrece para la nueva generación del SL un sistema de sonido surround «Logic7» de la empresa Harman Kardon. Este equipo, utilizado también en la Clase S, ha demostrado espectacularmente su calidad en varias pruebas comparativas. El sistema de sonido tiene una potencia de 510 vatios, diez altavoces de alto rendimiento y moderna tecnología surround, y convierte el habitáculo del SL en una sala de conciertos sobre ruedas: incluso con el techo retráctil abierto. 

La nueva generación de la Clase SL celebrará su estreno mundial en marzo de 2008 durante el Salón Internacional del Automóvil en Ginebra. El inicio de las ventas en los concesionarios europeos de la marca Mercedes-Benz  está previsto para el 5 de abril de 2008.

Clase SL: novedades técnicas y de diseño

Seguridad

· Faros bixenón con luz de giro

· Intelligent Light System con cinco funciones diferentes de alumbrado

Confort

· Calefacción integrada en los reposacabezas AIRSCARF

Motores y cambios

· Nuevo SL 280 con motor V6 de 170 kW/231 CV  
· Nuevo motor deportivo (232 kW/316 CV) de altas revoluciones para el SL 350

· Consumo hasta 0,4 litros/100 km inferior al de los modelos precedentes

· Cambio automático de siete velocidades en el SL 350 con función de doble embrague 
Tren de rodaje

· Dirección directa con cremallera de desmultiplicación deportivo-dinámica

· Tren de rodaje activo con armonización mejorada de los amortiguadores

· Llantas de aleación de 18 pulgadas de serie en el SL 500

Infoentretenimiento

· Sistema COMAND con display en color de gran tamaño y funciones adicionales

· COMAND APS con navegación por disco duro, Music Register y mando fónico

· Interfaz multimedia universal para conectar iPod y otros equipos de audio externos

· Mando fónico LINGUATRONIC que entiende palabras completas

· Sistema de sonido surround con diez altavoces y una potencia de 510 vatios

Diseño interior

· Nuevo diseño del cuadro de instrumentos

· Nuevo volante deportivo de tres radios con forro de cuero

· Nuevo color beige natural para el interior y molduras de raíz de nogal claro brillantes

· Nuevo diseño del tapizado de los asientos

· SL 600 con molduras exclusivas de madera de álamo claro, paneles interiores de las puertas de diseño específico y emblema V12 en los asientos, el volante y los listones de umbral, así como un equipamiento de serie ampliado

Diseño exterior

· Diseño nuevo del frontal, con acabado en punta y parrilla más ancha del radiador

· Capó con resaltes longitudinales

· Nuevos guardabarros delanteros con salidas de aire en forma de agallas

· Nuevos retrovisores, con intermitentes en forma de flecha y espejos mayores

· Nuevo faldón trasero con sección central en forma de difusor

· Embellecedores con sección trapezoidal en las salidas de escape 
· Paquete deportivo, incluyendo faros con marco interior de color negro 
· SL 600 con distintivo V12 en los guardabarros delanteros, embellecedores específicos en las salidas de escape y llantas de aleación de 18 pulgadas y diez radios dobles
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