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Dinamismo inteligente: la nueva generación del Mercedes-Benz SLK
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Los datos y las especificaciones contenidos en este documento se refieren al programa internacional de turismos Mercedes-Benz, pero pueden variar según el país.
La nueva generación del SLK
Más potencia, más carisma, menos consumo: 

una nueva forma de disfrutar de un roadster 

Desde su presentación, los roadsters de la Clase SLK de Mercedes-Benz han conquistado los corazones de los amantes de los turismos deportivos. Después de una profunda reestilización, que incluye el nuevo desarrollo de unos 650 componentes del vehículo, el abanico de modelos del SLK para el año 2008 se presenta más dinámico y ofrece una experiencia de conducción más intensa que hasta ahora. Entre las novedades estéticas más importantes cabe mencionar el nuevo diseño del frontal y la zaga, así como un habitáculo optimizado en numerosos detalles, como el nuevo cuadro de instrumentos y un nuevo volante deportivo de tres radios. Otras novedades subrayan el acusado dinamismo del biplaza, como el motor deportivo V6 de altas revoluciones del SLK 350, con una potencia de 305 CV y la dirección directa disponible como equipo opcional. Todos los motores de la gama reestilizada aprovechan mejor el combustible. Por consiguiente, y pese al apreciable aumento de las prestaciones, disminuyen tanto el consumo de gasolina como las emisiones de CO2. La nueva generación del SLK estará disponible a partir de abril de 2008.
Desde su introducción en 1996, los roadsters compactos de la Clase SLK son un símbolo de la imagen dinámica de la marca Mercedes-Benz. La actual generación del biplaza deportivo, la segunda, experimenta en el año 2008 una profunda reestilización, que aumenta el valor y acentúa el carácter deportivo de la Clase SLK. Nuevos elementos dinámicos y potentes asegurarán el éxito futuro del roadster. Entre 1996 y 2004 se vendieron 310.000 ejemplares de la primera generación del roadster compacto. Las cifras de ventas de la segunda generación, introducida en marzo de 2004, han alcanzado hasta finales del año 2007 unas 185.000 unidades, de ellas 60.000 en Alemania. Por lo tanto, la producción total del roadster SLK hasta la fecha asciende a casi medio millón de vehículos. Este éxito, también en la segunda generación, no tiene precedentes en su segmento de mercado. 
El SLK abrió un nuevo capítulo en la historia de los roadsters con su techo retráctil, que lo convierte en pocos segundos en un coupé a prueba de la intemperie. La nueva generación aporta numerosos detalles que refuerzan el dinamismo y aumentan el atractivo de este biplaza descapotable. 
Diseño con carácter: frontal acabado en punta y zaga con forma de difusor

Los diseñadores de Mercedes han acentuado los rasgos deportivos del popular roadster compacto. Un elemento especialmente llamativo es el nuevo paragolpes delantero, con distribución modificada de las aberturas para el aire de refrigeración y un acabado en punta más acusado. El área en torno a la estrella presenta ahora más relieve y personalidad. También se han introducido cambios en el diseño de la parte trasera del vehículo. La forma de difusor de la sección inferior de la zaga simboliza la potencia de los motores. Los embellecedores de sección trapecial en las salidas de escape y los pilotos traseros oscuros, un rasgo de diseño de AMG, refuerzan esta impresión. Los intermitentes de diodos luminosos integrados en los retrovisores exteriores tienen una llamativa forma de flecha. Al mismo tiempo, se ha aumentado la superficie de los espejos. La gama de llantas de aleación consta casi exclusivamente de diseños nuevos. 
Puesto de conducción de alta calidad y volante deportivo de tres radios

El habitáculo se distingue por numerosos detalles mejorados y una selección de materiales de alta calidad. El pliego de condiciones para el trabajo de los diseñadores exigía hacer más agradable y segura la tarea del conductor. Esta exigencia se refleja en detalles concretos, como el nuevo volante deportivo de tres radios con teclas multifunción y un nuevo cuadro de instrumentos con atractivos aros en torno a los indicadores. 
El espectro de colores para el equipamiento se amplía con una nueva tonalidad para el tapizado de cuero: «rojo gullwing», en recuerdo del diseño del legendario 300 SL «alas de gaviota». El acabado en napa «beige natural», igualmente nuevo, armoniza especialmente con las nuevas molduras de madera de «raíz de nogal claro» y «fresno negro». 
Equipos mejorados de audio y telemática

En el SLK se incorpora por primera vez la nueva generación de equipos de audio y telemática NTG 2.5 de Mercedes-Benz. Los nuevos equipos se distinguen por un concepto de accionamiento mejorado y por el mayor número de funciones. Todos los equipos de radio incorporan de serie un dispositivo manos libres basado en Bluetooth para el teléfono móvil y, como opción, la nueva Media Interface en la guantera, que permite integrar plenamente equipos externos de audio, como un iPod, y accionarlos con los mandos del sistema de audio y del vehículo. 
Otra novedad de la nueva generación de telemática de Mercedes-Benz es el mando fónico LINGUATRONIC, conocido por su excelente funcionalidad, que se ofrece ahora por primera vez en la Clase SLK en una versión optimizada. 
Sonoridad surround envolvente, incluso con el techo abierto
El sistema de sonido Harman Kardon® Logic7® que se ofrece como equipo opcional deleita a los dos ocupantes del vehículo con una sonoridad musical envolvente, tanto con el techo retráctil abierto como cerrado. La reproducción surround en alta calidad y máxima fidelidad en las dos plazas permite disfrutar de una audición musical a un nivel desconocido en un roadster.
Motor deportivo de altas revoluciones: mayor potencia y menor consumo 
Tres propulsores optimizados, que desarrollan más potencia, precisan menos combustible y generan menos emisiones de CO2 que sus antecesores aportan una contribución importante al cariz acusadamente deportivo de la generación 2008 del SLK. El cuatro cilindros del SLK 200 KOMPRESSOR y el motor deportivo de seis cilindros del SLK 350 desarrollan prestaciones claramente mayores, tanto potencia como par motor. En el SLK 55 AMG trabaja como hasta ahora el conocido motor de ocho cilindros, que no ha perdido en absoluto su fascinación y sigue siendo un atributo exclusivo en el segmento del SLK.
Los técnicos de Mercedes-Benz han prestado especial atención al motor deportivo V6, basado en un concepto de altas revoluciones, que se incorpora por primera vez en un turismo en la nueva generación del SLK. Una serie de medidas mecánicas han avivado claramente el temperamento del propulsor de seis cilindros. Con respecto al modelo precedente no ha variado la cilindrada (3.498 cm³), pero sí la potencia nominal, que alcanza un valor de 305 CV a las 6.500 rpm, 33 CV más que hasta ahora. También ha aumentado 10 Nm el par motor máximo, llegando a una cota de 360 Nm a 4.900 revoluciones por minuto. 
Este resultado se debe en parte al aumento del régimen máximo del motor, hasta una cota de 7.200 rpm. Además, se ha incrementado la relación de compresión, se ha incorporado un nuevo colector de admisión y se han introducido importantes modificaciones en el sistema de distribución.

La sonoridad deportiva del nuevo propulsor, con un diseño acústico llamativo y sugestivo en régimen de retención, subraya el carácter de la mecánica de altas revoluciones. En combinación con el cambio automático 7G-TRONIC, el mando del motor utiliza una función automática de doble embrague al reducir a una marcha más corta. Además de asegurar una sonoridad más deportiva, esta función reduce las reacciones a los cambios de carga. 
Pese a la mayor potencia y a las espectaculares prestaciones, el consumo del SLK 350 es claramente inferior al del modelo precedente. En combinación con el cambio manual de seis velocidades, el consumo mixto es de sólo 9,5 litros cada 100 kilómetros, y por tanto 1,1 litros menos que el de su antecesor; los modelos con motor deportivo y cambio automático 7G-TRONIC se contentan con 9,2 litros cada 100 kilómetros, 0,9 menos que en el modelo precedente. Como consecuencia del consumo reducido disminuyen también las emisiones de CO2 en 23 g/km, hasta un total de 219 g/km con transmisión automática (con cambio manual son 227 g/km y por tanto 28 g/km menos que hasta ahora).
Otras tres motorizaciones a elegir
El abanico de mecánicas disponibles para la segunda generación de la popular Clase SLK incluye otras tres versiones: 
· El motor de cuatro cilindros con compresor entrega  21 CV má (184 CV), y un par motor más elevado, 250 en vez de 240 Nm. El consumo mixto de combustible de esta versión disminuye en 1 litro a 7,7 litros cada 100 kilómetros. Al mismo tiempo se reducen las emisiones de CO2 en 27 g/km a 182 g/km.
· El SLK 280 ha experimentado igualmente mejoras en el capítulo del consumo y, por consiguiente, en las emisiones de CO2. El consumo disminuye en 0,4 l a 9,3 l (con cambio automático, en 0,2 l a 9,1 l), las emisiones de CO2 en 11 g a 220 g/km (con cambio automático, en 6 g a 216 g/km) 
· En el SLK 55 AMG trabaja como hasta ahora el conocido motor V8 de 5,5 litros, que entrega 360 CV y un par motor de 510 Nm. 
Los tres nuevos modelos de la Clase SLK están equipados de serie con un preciso cambio manual de seis velocidades. En el SLK 55 AMG se monta como hasta ahora el cambio automático de siete velocidades 7G-TRONIC Sport. En calidad de equipo opcional se ofrece para el SLK 200 un cambio automático de cinco velocidades, y para las versiones de seis cilindros SLK 280 y SLK 350 el cambio automático de siete velocidades 7G-TRONIC o, como alternativa, la versión 7G-TRONIC Sport con levas de cambio en el volante.
La nueva dirección directa aumenta la agilidad y el placer de conducción

Una nueva dirección directa con asistencia variable disponible como opción permite disfrutar plenamente de la agilidad que confiere al SLK su tren de rodaje deportivo. Este mecanismo, que forma parte del equipamiento de serie del SLK AMG 55, conjuga agilidad y maniobrabilidad en carreteras sinuosas con mayor confort al aparcar y una respuesta segura del volante a alta velocidad. 
La dirección directa se basa en la dirección paramétrica disponible hasta ahora, y obedece a un principio de funcionamiento meramente mecánico. Por lo tanto, no precisa sofisticados elementos actuadores ni complejos sensores, que podrían influir negativamente sobre el equilibrio de fuerzas entre el volante y las manos del conductor y desvirtuar la precisión de control. El componente central es un nuevo engranaje de cremallera con dentado especial. Este dentado hace que la desmultiplicación del engranaje varíe en función del ángulo de giro del volante. En torno a la posición central, la dirección tiene una desmultiplicación mayor, que garantiza una elevada estabilidad direccional y por consiguiente alta seguridad a velocidad de autopista. A partir de un ángulo de giro del volante de sólo 5 grados, la desmultiplicación disminuye  y la dirección se hace más directa. Aún así, la nueva dirección directa reduce en un 25 % aproximadamente el número de giros del volante de tope a tope. Esto significa que el conductor tiene que accionar menos el volante para corregir la deriva del vehículo, incluso en el tráfico urbano. Al circular con rapidez por carretera, el conductor dirige su vehículo de forma intuitiva, segura y precisa con pocos movimientos del volante, lo que aumenta claramente el confort de la conducción.
Retoques estéticos en el SLK 55 AMG 

La técnica del SLK 55 AMG no ha variado prácticamente respecto a su antecesor: sólo se han introducido pequeños retoques estéticos. Un nuevo faldón delantero con perfil central de color negro, salidas laterales para el aire y faros con superficie interior oscura definen la fisonomía del modelo AMG. 
El SLK define el estándar en su segmento

Los roadsters de la Clase SLK se han convertido en poco tiempo en un modelo legendario por su tecnología y por su diseño innovador. Las amplias medidas de reestilización conservan sus conocidos atributos. Por ejemplo, el techo retráctil, que convierte al roadster en un coupé en 22 segundos, y el amplio equipamiento de serie con airbags laterales de cabeza y torso, airbags frontales con dos niveles de activación y limitadores adaptativos de la fuerza de tensado. Los clientes pueden solicitar como opción la singular calefacción integrada en los reposacabezas AIRSCARF, que permite disfrutar de la circulación sin techo en días frescos y prolonga por tanto claramente la temporada de circulación a cielo abierto. 
Mercedes-Benz SLK del año 2008: 
Síntesis de las medidas de reestilización
Técnica

SLK 350 con motor deportivo V6 de altas revoluciones, 3.498 cm³ de cilindrada y una potencia nominal de 305 CV a 6.500 rpm (aumento de 33 CV). Consumo 9,5 litros cada 100 km (1,1 litros menos que hasta ahora), emisiones de CO2 219 g/km (23 g/km menos). Sonoridad deportiva y sugestiva. 
SLK 200 KOMPRESSOR con motor de cuatro cilindros en línea de 1.796 cm³ de cilindrada y una potencia nominal de 184 CV a 5.500 rpm (aumento en 21 CV). Consumo 7,7 l cada 100 km (1,0 l menos que hasta ahora), emisiones de CO2 182 g/km (27 g/km menos). 
SLK 280 con un consumo 0,4 l inferior cada 100 km; las emisiones de CO2 disminuyen en 11 g/km. 
Dirección directa opcional, que conjuga agilidad y maniobrabilidad con un elevado confort al estacionar y al cambiar de sentido, así como una respuesta segura y estable a alta velocidad.

Diseño 
Parachoques delantero de nuevo diseño, con acusada forma en punta. 
Entorno de la estrella con perfil más acentuado y un bisel más llamativo en su contorno. 
Faros antiniebla con aro cromado. 
Paragolpes trasero de nuevo diseño con llamativo acabado en forma de difusor.

Nuevas salidas de escape, con sección trapecial.

Pilotos traseros oscuros (como en el SLK 55 AMG).

Retrovisores exteriores con intermitentes LED en forma de flecha y espejo de mayor superficie. 
Nueva antena, más corta y apta para túneles de lavado.

Nuevo volante deportivo de 3 radios con teclas multifunción.

Nuevo cuadro de instrumentos con agujas rojas, cuadrantes de diseño tridimensional y aros cromados en los tubos, el reloj y el indicador de gasolina.

Molduras, interruptores y pulsadores de nuevos colores y mayor valor intrínseco. 
Aplicación cromada debajo de la unidad central de la radio. 
Nuevos colores de equipamiento «rojo gullwing» y «beige natural». 
Nuevas molduras de madera de «raíz de nogal claro» y «fresno negro». 
Palanca de cambios con nueva empuñadura en cuero y cromada.

Moldura de diseño deportivo en el lado del acompañante. 
Nuevos interruptores para los elevalunas eléctricos.

Nueva pintura «plata paladio metalizado» y pintura exclusiva para el SLK «verde prehnita metalizado». 
Equipos

Nueva generación de equipos telemáticos (NTG 2.5) con funciones ampliadas y un concepto de accionamiento mejorado.
Audio 20 CD, Audio 50 APS con navegación por DVD o COMAND APS con pantalla en color de 6,5" de alta definición, navegación por disco duro, MUSIC REGISTER de 4GB para memorizar archivos de música comprimidos y ranura para tarjetas de memoria SD. 
Como equipo opcional, nuevo sistema de sonido Harman Kardon® Logic7® con 5.1/DTS y una potencia de 500 vatios (hasta ahora 380 vatios).

Dispositivo manos libres mediante Bluetooth de serie en todas las unidades centrales.

Media Interface opcional: interfaz universal en la guantera para conectar equipos móviles de audio, como un iPod.

Sistema de mando fónico LINGUATRONIC optimizado (disponible por primera vez en el SLK).

Diseño y equipamiento

Abierto a un mayor dinamismo: líneas llamativas definen un carácter más deportivo 

· Nuevo diseño del frontal, con distribución modificada de las tomas para el aire de refrigeración

· Parachoques trasero con llamativo diseño de difusor

· Nuevo volante deportivo y nuevo diseño del cuadro de instrumentos 
· Técnica innovadora para audio, navegación y telefonía

· Moderno sistema de sonido para una audición musical impecable
El diseño del SLK denota su carácter: espaldas musculosas, ruedas grandes y una dinámica forma de cuña con capó largo y tendido y zaga corta reflejan la acusada fuerza y el cariz deportivo de los roadsters de la Clase SLK. Estos rasgos acentuadamente masculinos se completan con detalles que evocan loa circuitos de automovilismo y rememoran la gran tradición de vehículos deportivos de Mercedes-Benz. Entre ellos hay que mencionar la configuración del frontal, con rasgos asumidos directamente de los coches de competición, los perfiles transversales en la parrilla del radiador y un escape de doble flujo. 
Las medidas de reestilización introducidas por los diseñadores acentúan la presencia impresionante y deportiva de este biplaza. El objetivo de los retoques estéticos en la nueva generación de la Clase SLK era reforzar el carácter deportivo y el ímpetu de sus líneas.
Frontal más llamativo con acabado en punta y nuevo faldón trasero

El rasgo exterior más llamativo es el nuevo parachoques frontal, con nueva distribución de las tomas para el aire de refrigeración. En vez de una toma grande en el centro y dos aberturas pequeñas a los lados, el nuevo frontal muestra tomas grandes para el aire a la derecha y a la izquierda. Los puentes verticales se han desplazado hacia el centro del vehículo, y acentúan el acusado acabado en punta de la carrocería en interacción con el voladizo 14 milímetros más largo. En las nuevas rejillas de ventilación de diseño tridimensional se han integrado los faros antiniebla con nuevos aros cromados.
El área en torno a la estrella se distingue asimismo por un perfil más acusado. El bisel que rodea esta pieza termina a mayor altura en comparación con el antecesor, reforzando la personalidad del rostro del biplaza y ensanchando ópticamente la carrocería junto con las lamas horizontales, más robustas que hasta ahora.
También se han introducido cambios en el diseño de la parte trasera del vehículo. El acabado en forma de difusor de la sección inferior de la zaga subraya en la vista trasera la potencia de los motores. Los embellecedores de sección trapecial en las salidas de escape y las cubiertas oscuras de los pilotos traseros, un rasgo de diseño típico de AMG, refuerzan esta impresión. 
Los retrovisores exteriores cuentan con espejos de mayor superficie y están equipados con intermitentes de diodos luminosos en llamativa forma de flecha, que ayudan a definir el característico diseño nocturno de la Clase SLK. A causa del mayor tamaño de los espejos, la nueva generación del roadster es 43 milímetros más ancha que su antecesor.
También se ha modificado la antena trasera, dispuesta lateralmente. Este elemento es ahora más corto (sólo 20 centímetros) y se integra por tanto más armónicamente en la silueta del deportivo. Además, ya no es necesario desmontarla antes de entrar en una estación de lavado.
Llantas de aleación de nuevo diseño y pinturas fascinantes

También se ha renovado el elenco de llantas de aleación, que incluye casi exclusivamente versiones nuevas. El SLK 200 KOMPRESSOR es el único modelo que conserva como equipamiento de serie las anteriores llantas de 16 pulgadas (neumáticos 205/55 R 16 V). Los modelos de seis cilindros equipan llantas de aleación de 16 y 17 pulgadas de nuevo diseño (dimensiones de los neumáticos: SLK 280 delante 205/55 R 16 W, detrás 225/50R 16 W, SLK 350 delante 225/45 R 17 W, detrás 245 R 17 W). Como equipo opcional pueden solicitarse para todos los modelos tres nuevas llantas de diseño dinámico con neumáticos más anchos detrás.
El muestrario de pinturas para la carrocería se ha ampliado con las tonalidades «plata paladio metalizado» y «verde prehnita metalizado»; este último color es exclusivo para la Clase SLK.  
Puesto de conducción envolvente con volante deportivo

El habitáculo presenta también numerosos detalles mejorados y una selección de materiales de alta calidad. El pliego de condiciones para el trabajo de los diseñadores exigía hacer más agradable y segura la tarea del conductor. Los elementos centrales que reflejan esta exigencia son un nuevo volante deportivo de tres radios y un nuevo cuadro de instrumentos. El volante deportivo cuenta con teclas multifunción –cuatro a cada lado– en los dos radios horizontales. Como opción puede sustituirse por un volante en cuero y madera. 
El nuevo cuadro de instrumentos, situado en el campo visual directo del conductor, es un componente fascinante con esferas de diseño tridimensional y un aire exclusivo y deportivo. Su interacción con las nuevas agujas y los aros cromados en torno al reloj y al indicador del depósito de combustible pone de manifiesto una filosofía de diseño basada en las necesidades del conductor. 
Materiales de alta calidad, nuevos colores y nuevas maderas en el habitáculo

La configuración de la consola central del SLK es un dechado de alta tecnología y buen gusto. En el futuro, los interruptores y pulsadores serán en su mayoría de color negro para reforzar la armonía y el orden del entorno del conductor. Por otro lado, no se ha renunciado a toques llamativos: una nueva aplicación cromada debajo de la unidad central de la radio reclama la atención del observador y aumenta la impresión de valor en interacción con los perfiles cromados del portavasos y el cenicero en la consola del cambio. 
Los diseñadores han modificado la configuración de la moldura de adorno en el lado del acompañante, que muestra ahora una forma ligeramente convexa y genera un interesante juego de luces y sombras. El aspecto de las zonas oscuras y claras varía al cambiar la luminosidad, y la moldura adquiere ópticamente mayor volumen y profundidad que hasta ahora. 
La escala de colores para el equipamiento se amplía con la tonalidad «rojo gullwing» para el tapizado de cuero, en memoria del legendario 300 SL «alas de gaviota». El acabado en napa «beige natural», otra novedad, armoniza especialmente con las molduras de madera de «raíz de nogal claro» y «fresno negro». 
También se han actualizado y optimizado los elevalunas eléctricos, que se accionan ahora tirando y presionando el mando. 
Equipos telemáticos con mando fónico y conexión MP3

En la Clase SLK reestilizada se incorpora una generación completamente nueva de equipos telemáticos. Sus componentes convencen por su facilidad de accionamiento, alto rendimiento y numerosas funciones nuevas o ampliadas. El equipamiento de todas las versiones incluye de serie un dispositivo manos libres con técnica Bluetooth y una toma Aux-In para conectar equipos móviles de audio, como por ejemplo un iPod. Como opción puede completarse con la nueva Media Interface. El término técnico de este equipo, es «Universal Consumer Electronic Interface» UCI. Detrás de este acrónimo se esconde mucho más que un simple conector electrónico en la guantera. La interfaz UCI incluye una unidad de control, que conecta la memoria externa de música con los equipos electrónicos a bordo y con los elementos de accionamiento del roadster. La ventaja: el conductor puede visualizar el nombre de las canciones del «iPod» en el cuadro de instrumentos y en la pantalla de color en la consola central, y puede seleccionarlas cómodamente utilizando las teclas del volante multifunción. Al mismo tiempo se carga la batería recargable del equipo de audio. 

Resumen de funciones de los equipos de radio y navegación
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Un deleite para los oídos, también con el techo abierto

El sistema de sonido Harman Kardon® Logic7® disponible como opción ofrece a los ocupantes una sonoridad musical envolvente con el techo retráctil abierto o cerrado. La sonoridad surround de alta calidad y fidelidad en las dos plazas permite disfrutar de una audición musical a un nivel inédito en un roadster.

La base de este progreso audible en la reproducción musical es la tecnología Discrete Logic 7 del sistema de sonido surround de Harman Kardon de nueva generación incorporado en la Clase SLK. Este equipo reproduce con extrema fidelidad modernas grabaciones multicanal 5.1 y grabaciones estéreo convencionales.

El núcleo es un amplificador de alto rendimiento con una impresionante potencia total de 500 vatios y procesador digital de señales de sonido (DSP) con alta capacidad de cálculo, que compensa la frecuencia de sonido para adaptarla perfectamente a las condiciones acústicas del habitáculo del SLK. Este exclusivo sistema de sonido regula tanto el volumen de reproducción de los diferentes altavoces como la intensidad de las frecuencias transmitidas teniendo en cuenta la posición del techo retráctil: abierto o cerrado. De ese modo, el conductor y su acompañante disfrutan con independencia de las condiciones del entorno de una sonoridad natural y equilibrada, que satisface plenamente las expectativas de los melómanos más exigentes. Como es natural, el sistema incluye una regulación del volumen de sonido en función de la velocidad del vehículo.

La empresa Harman Kardon utiliza en el nuevo sistema de sonido surround para la Clase SLK exclusivamente altavoces de calidad «Alumembrane» desarrollados específicamente para este modelo. Las membranas de estos altavoces constan de una estructura compuesta de tres capas sobre un elemento portante de aluminio. Esta configuración garantiza a las membranas una relación peso-rigidez especialmente equilibrada y, por tanto, una sonoridad brillante. A bordo del SLK se instalan en total once altavoces, que configuran un ambiente musical de sala de conciertos en el habitáculo del roadster.  

El mando fónico entiende palabras completas

Con la nueva generación de equipos telemáticos de Mercedes-Benz se incorpora por primera vez en el SLK el sistema de mando fónico opcional LINGUATRONIC. Este equipo, disponible ahora en una versión optimizada, permite accionar el teléfono, el sistema de audio y el equipo de navegación cómodamente, pronunciando palabras completas. Esto significa lo siguiente: el conductor no tiene que deletrear los comandos y los nombres propios como hasta ahora; al contrario, basta con que diga sencillamente lo que quiere para seleccionar un destino de navegación, una emisora de radio o un nombre de abonado del listín telefónico.

Durante el breve diálogo con el equipo se digitaliza la señal de sonido, se convierte en un espectro de frecuencias y se analiza. El ordenador extrae en milisegundos distintas características de la señal hablada, y reconoce de este modo los llamados fonemas, los componentes acústicos del lenguaje. El circuito electrónico analiza en milisegundos cada sonido, compone los fonemas y los compara con el contenido del diccionario memorizado, determinando la probabilidad acústica de la palabra. De ese modo, el sistema puede detectar diferencias casi inapreciables en la pronunciación, distinguiendo palabras muy similares, como «dado» y «dato». El sistema contiene los fonemas de seis idiomas diferentes.

LINGUATRONIC es una contribución importante de la marca Mercedes-Benz a la seguridad en el tráfico, ya que el conductor no tiene que separar las manos del volante para utilizar el teléfono o para accionar los equipos de audio Por lo tanto, no existe peligro de que se distraiga y puede concentrarse plenamente en la carretera y en el tráfico. En el año 1996, Mercedes-Benz fue la primera marca de automóviles del mundo que ofreció un sistema de mando fónico de este tipo a bordo. Esta primera generación de LINGUATRONIC requería solamente un ordenador con una memoria de 512 kilobytes; la nueva versión exige más de diez megabytes. 
El líder del segmento por su tecnología singular

Los roadsters de la Clase SLK se han convertido en poco tiempo en un modelo legendario: tanto por su tecnología innovadora como por su liderazgo en el campo del diseño. Con las medidas de reestilización de la generación 2008 se refuerzan sus puntos fuertes: tanto el diseño como el equipamiento y muy especialmente el cariz deportivo. Al mismo tempo, se conservan sus atributos exclusivos. Por ejemplo, el techo retráctil, que convierte al roadster en un coupé en 22 segundos, al igual que el amplio equipamiento de serie con airbags laterales de cabeza y torso, airbags frontales con dos niveles de activación y limitadores adaptativos de la fuerza de tensado. Además, el roadster puede equiparse como opción con la singular calefacción integrada en los reposacabezas AIRSCARF. Este equipo patentado se monta en el respaldo de los asientos e inyecta aire caliente a través de difusores dispuestos en los reposacabezas de ambas plazas. Por consiguiente, envuelve a modo de bufanda invisible la cabeza, el cuello y la nuca del ocupante. Con su ayuda, el conductor puede disfrutar de la conducción a cielo abierto en su Clase CLK en días frescos, y se prolonga considerablemente la temporada de circulación sin techo. 

Numerosas opciones para personalización 

Los clientes tienen a disposición una amplia gama de opciones para personalizar su SLK de nueva generación. Entre muchas otras cabe mencionar un paquete deportivo con llantas de aleación de 18" y 6 radios dobles, o llantas de aleación AMG de 18" y 5 radios –en ambos casos con tren de rodaje deportivo inclusive–, el equipo de frenos de 17" con discos perforados, un perfil aerodinámico AMG para la tapa del maletero y faros con marcos de color antracita. Otros elementos en el interior, como los asientos con tapicería de cuero y costura roja de adorno, los apoyabrazos, la palanca de cambios y el volante en cuero y los cinturones de seguridad con correas rojas subrayan el cariz deportivo del roadster.

La gama de designo ofrece una amplia gama de colores y materiales exclusivos que subrayan la vertiente más dinámica del biplaza y crean un ambiente distinguido y de alta calidad.
Nuevo motor deportivo en el SLK 350 

Ambiente de competición para el tráfico diario
· Motor de altas revoluciones con mayor potencia y menor consumo 

· Mayor relación de compresión y accionamiento de las válvulas actualizado

· Sonoridad deportiva y sugestiva del motor

· El cambio automático de siete velocidades cambia con efecto doble embrague

Más deportivo, más dinámico, más sugestivo: así rezaba el pliego de condiciones para el desarrollo de la nueva generación del SLK. Por decirlo de otro modo: mayor placer de conducción. Tres propulsores perfeccionados aportan una contribución esencial a la consecución de estos objetivos y se distinguen además por un consumo más bajo y menores emisiones de CO2. El cuatro cilindros del SLK 200 KOMPRESSOR y el motor deportivo de seis cilindros que monta el SLK 350 desarrollan prestaciones claramente mayores, tanto potencia como par motor. En el SLK 55 AMG trabaja como hasta ahora el conocido motor de ocho cilindros, que no ha perdido en absoluto su fascinación y sigue siendo un atributo exclusivo en el segmento del SLK.

Los especialistas de Mercedes-Benz han prestado especial atención al motor deportivo V6, basado en un concepto de altas revoluciones, que se incorpora por primera vez en un turismo en el nuevo SLK 350. Los especialistas no se han contentado con pequeños retoques, y han optimizado la concepción mecánica del propulsor, modificando profundamente el carácter del seis cilindros. Este grupo es garantía de mayor placer de conducción gracias a tres propiedades:

· gran agilidad, incluso en la gama alta de revoluciones,

· un aumento patente de la potencia 

· y una sonoridad deportiva y sugestiva.

Hasta 7.200 revoluciones por minuto a corto plazo
El motor de 3,5 litros acelera con brío y sin esfuerzo hasta una gama de régimen muy superior a la habitual en los motores de serie de esta cilindrada. El propulsor alcanza su potencia nominal a 6.500 revoluciones por minuto; y si es necesario, puede seguir acelerando hasta alcanzar las 7.200 rpm. Gracias a esta extraordinaria agilidad, el seis cilindros tiene el carácter de un auténtico motor deportivo. 

Al volante del SLK se aprecia claramente su vocación deportiva. El motor no oculta nunca su presencia, da una impresión más voluminosa y potente que su antecesor y reacciona inmediatamente a los movimientos del acelerador. Por consiguiente, confiere un aura de automovilismo al puesto de conducción del SLK, sin esfuerzos apreciables y con serenidad. El propulsor conserva una suavidad y un confort de rodadura excelentes en cualquier situación.

Aumento de potencia en 33 CV, y un consumo un litro inferior 

El aumento de la potencia nominal resultante de la actualización de los motores contribuye igualmente a una vivencia de conducción más deportiva aún. No ha variado la cilindrada del V6 con respecto al modelo precedente (3.498 centímetros cúbicos), pero sí la potencia nominal, que alcanza un valor de 305 CV a 6.500 rpm, 33 CV más que hasta ahora. También ha aumentado el par motor máximo (en 10 Nm), llegando a una cota de 360 Nm a 4.900 revoluciones por minuto. A partir de las 2.000 rpm, el motor desarrolla 350 Nm, que garantizan una elevada capacidad de aceleración y prestaciones extraordinarias. El SLK 350 termina el sprint hasta 100 km/h en 5,4 segundos, y la velocidad máxima está limitada electrónicamente a 250 km/h. 

Pese a la mayor potencia y a las espectaculares prestaciones, el consumo del SLK 350 es claramente inferior al del modelo precedente. En combinación con el cambio manual de seis velocidades, el consumo mixto es de sólo 9,5 litros cada 100 kilómetros, y por tanto 1,1 litros menos que el de su antecesor; los modelos con motor deportivo y cambio automático 7G-TRONIC se contentan con 9,2 litros cada 100 kilómetros, 0,9 menos que el modelo precedente. Como consecuencia del consumo reducido disminuyen también las emisiones de CO2 en 23 g/km, hasta un total de 219 g/km con transmisión automática (con cambio manual son 227 g/km y por tanto 28 g/km menos que hasta ahora).

Datos técnicos más importantes del motor deportivo SLK 350


El motor deportivo del SLK 350 se basa en el grupo V6 de la serie anterior. Un rasgo óptico distintivo de este ágil propulsor es una «V» grande de color rojo sobre la cubierta del motor. Las modificaciones decisivas no son visibles a primera vista, pero resultan patentes una vez que el motor se pone en marcha. 

Nuevos pistones para aumentar la relación de compresión y conseguir mayor rendimiento

En un motor atmosférico, el llenado de los cilindros está sujeto a ciertas limitaciones. Con el fin de aumentar la potencia del seis cilindros, se ha optado por un aumento del número de revoluciones y de la relación de compresión, a 1:11,7 (hasta ahora 1:10,7). El aumento de la compresión, que conlleva un mayor rendimiento y, por consiguiente, una reducción del consumo, especialmente a media carga, ha sido posible gracias al uso de nuevos pistones de peso optimizado y superficie abombada.  A una mayor profundidad en las cavidades de las cabezas d elos pistones para alojar las válvulas.  También en la zona del bulón del pistón se han previsto refuerzos para aumentar su resistencia y poder soportar el nivel más elevado de esfuerzos mecánicos.

El tubo de admisión de una sola etapa mejora el llenado a altas revoluciones

El tubo de admisión variable utilizado hasta ahora dificulta un llenado adecuado de los cilindros a altas revoluciones; por este motivo, se ha sustituido por un tubo de admisión de una sola etapa. A la hora de configurar este componente, los técnicos se han decantado por el uso de material plástico. Las ventajas se deben, por un lado, al procedimiento de moldeo por inyección, que permite configurar contornos muy precisos. Por otro lado, el material plástico no es conductor térmico y, por consiguiente, el tubo de admisión se calienta menos que una pieza metálica moldeada por inyección. Es decir, el aire de admisión es más frío y mejora el llenado de los cilindros. 

A fin de compensar las desventajas de un tubo de admisión de una sola pieza por debajo de las 4.000 rpm se ha modificado la posición del árbol de levas de admisión y escape, dándoles 5 grados de avance. De ese modo ha sido posible renunciar a un árbol de levas especial con tiempos de apertura más largos de las válvulas para aumentar la potencia, ya que las condiciones aerodinámicas del nuevo tubo de admisión permiten un cierre más temprano de la válvula de admisión. De ese modo, el motor conserva su suavidad de marcha al ralentí y a media carga.

Válvulas ligeras con sodio y sistema de distribución modificado

El aumento del número de revoluciones exige modificaciones en las válvulas y en el equipo de distribución. En el nuevo motor deportivo se incorporan válvulas de construcción ligera, fabricadas en acero especialmente resistente a los esfuerzos mecánicos y a las altas temperaturas. Los vástagos de las válvulas de escape llevan un taladro de 3,4 mm y están rellenas de sodio para refrigeración.

Otros atributos de un motor de altas revoluciones son los muelles helicoidales cónicos en las válvulas. Los muelles convencionales cilíndricos tienden a vibrar con su frecuencia natural a partir de un determinado número de revoluciones; como consecuencia, no cierran correctamente las cámaras de combustión. Los muelles cónicos, en cambio, muestran menos tendencia a la vibración natural y cierran los cilindros con mayor fiabilidad a regímenes elevados del motor. La mayor longitud de los resortes cónicos, un canal de admisión modificado para optimizar el llenado de los cilindros y pequeñas adaptaciones en las camisas de agua de los cilindros exigen el empleo de nuevas culatas de fundición.

Otras medidas técnicas son los balancines de rodillos más rígidos y una corona de forma trioval para la cadena. Este componente no es redondo como las coronas convencionales: presenta una forma mínimamente triangular, que reduce con eficiencia las oscilaciones torsionales en la cadena de distribución, más acusadas a partir de unas 6.300 rpm. La corona trioval genera amplitudes de fase contraria a estas vibraciones y reduce por consiguiente las oscilaciones y los esfuerzos en la cadena. Asimismo se ha adaptado el amortiguador de oscilaciones en la polea de la correa a las nuevas condiciones mecánicas del equipo de distribución.

El escape se ha asumido sin modificaciones técnicas del modelo anterior. Gracias a un nuevo sistema electrónico de gestión del motor, el propulsor deportivo puede repostar como hasta ahora gasolina súper de 95 octanos pese al número de revoluciones más elevado y la mayor potencia.

Una sonoridad sugestiva subraya las prestaciones del motor.

El nuevo motor deportivo no hace gala de sus atributos solamente por su forma de entregar la potencia, sino también por una sonoridad rotunda –elegida y optimizada por los especialistas para subrayar acústicamente el carácter de altas prestaciones del propulsor– sin llegar a ser prepotente. El nivel de ruidos durante la marcha, a partir de los 140 km/h, no es superior al del modelo precedente, lo que garantiza un elevado confort de circulación. 

Lo único que ha cambiado es la tonalidad. El sonido algo más agresivo se debe a los tonos inducidos directamente por el motor y al empleo de un filtro de aire modificado. El conductor percibe el trabajo del motor de forma más llamativa que en los demás modelos SLK. Esto se debe en buena parte al sugestivo diseño acústico, que genera ruidos similares a los de un motor deportivo de altas prestaciones al soltar el acelerador. En combinación con el cambio automático 7G-TRONIC, el mando del motor utiliza una función de doble embrague al cambiar a una marcha más corta. Además de la sonoridad más deportiva, esta función conlleva ventajas prácticas: el doble embrague iguala el número de revoluciones del cigüeñal y el cambio antes de cerrar el embrague, con lo que disminuyen claramente las típicas reacciones al cambio de carga, y los cambios de relación son más suaves y armónicos. De ese modo, los técnicos han conjugado la sonoridad deportiva con un aumento de seguridad.

El abanico de mecánicas disponibles para la segunda generación de la Clase SLK incluye otras tres versiones: 

· El motor de cuatro cilindros con compresor entrega una potencia nominal 21 CV mayor (184 CV), fruto del nuevo sistema electrónico de gestión del motor, un compresor más eficiente y pistones mejorados. También ha aumentado el par motor, de 240 a 250 Nm en una gama de revoluciones de 2.800 a 5.000 rpm. Como consecuencia, el SLK 200 KOMPRESSOR puede acelerar en 7,6 segundos de 0 a 100 km/h (7,9 segundos con cambio automático), y alcanza una velocidad máxima de 236 km/h (232 km/h con cambio automático). El consumo mixto de combustible de esta versión disminuye en 1 litro a 7,7 litros cada 100 kilómetros (con cambio automático, en 1 litro hasta 8,9 litros). Al mismo tiempo se reducen las emisiones de CO2: en 27 g/km, a 182 g/km en los modelos con cambio manual de 6 velocidades, y en 25 g/km a 190 g/km con cambio automático.

· El SLK 280 ha experimentado igualmente mejoras en cuanto al consumo y, por consiguiente, a las emisiones de CO2. Este modelo desarrolla como hasta ahora 231 CV a partir de sus 2.996 cm³ de cilindrada, y pone a disposición del conductor un par motor máximo de 300 Nm entre las 2.500 y las 5.000 rpm. El vehículo acelera de 0 a 100 km/h en 6,3 s (6,2 s con cambio automático) y alcanza una velocidad máxima de 250 km/h. El consumo ha disminuido en 0,4 l a 9,3 l (con cambio automático, en 0,2 l a 9,1 l), y las emisiones de CO2 en 11 g a 220 g/km (con cambio automático, en 6 g a 216 g/km). 

· En el SLK 55 AMG trabaja como hasta ahora el conocido motor V8 de 5,5 litros, que entrega 360 CV y un par motor de 510 Nm. La aceleración de 0 a 100 km/h dura 4,9 s y la velocidad máxima está limitada electrónicamente a 250 km/h. El SLK 55 AMG no precisa más que 12,0 l cada 100 km en el ciclo mixto, y emite por consiguiente 289 g de CO2 por kilómetro.

Cambio manual deportivo de 6 velocidades, o cambio automático de 7
Los tres nuevos modelos SLK están equipados de serie con un preciso cambio manual de seis velocidades, que garantiza cambios de marcha rápidos y deportivos de relación unidos a un confort y un placer de conducción elevados. En el SLK 55 AMG se monta el cambio automático de siete velocidades AMG Speedshift 7G-TRONIC adaptado por AMG con levas de cambio de aluminio en el volante. En calidad de equipo opcional se ofrecen para el SLK 200 KOMPRESSOR un cambio automático de cinco velocidades, y para las versiones de seis cilindros SLK 280 y SLK 350 el cambio automático de siete velocidades 7G-TRONIC o, como alternativa, la versión 7G-TRONIC Sport con levas de cambio en el volante y cambios más rápidos de desmultiplicación. 

El diferencial trasero del SLK 200 y el SLK 350 con motor deportivo muestra una desmultiplicación más larga en favor de un consumo de combustible más bajo. Gracias a este reglaje, el SLK 350 puede sobrepasar la marca de 100 km/h en segunda marcha y, pese a la desmultiplicación más larga, necesita 0,2 segundos menos que su antecesor para acelerar de 0 a 100 km/h. 
Nueva dirección directa

Mayor maniobrabilidad para disfrutar de cada curva
· Desmultiplicación variable y una dirección deportiva-directa

· Control más seguro y preciso, con menos giros del volante

· Mayor seguridad en maniobras de cambio de carril 
El SLK se siente especialmente a gusto con tiempo soleado y en carreteras con muchas curvas: así puede disfrutarse plenamente del placer de la conducción. En el futuro, el conductor  de este ágil roadster podrá dirigir su vehículo con mayor precisión y ceñirse mejor a las curvas y al asfalto. La nueva generación del biplaza deportivo puede equiparse como opción con una nueva dirección directa, que conjuga gran agilidad y maniobrabilidad con un elevado confort al aparcar y al cambiar de sentido y una excelente estabilidad direccional a velocidad de autopista. Este equipo se monta de serie en el SLK 55 AMG. 
La nueva dirección directa se ha desarrollado a partir de la conocida dirección paramétrica que ofrece Mercedes-Benz para numerosos modelos y también para la Clase SLK. La fuerza que tiene que ejercer el conductor para girar el volante varía con la velocidad del vehículo, siendo mayor a altas velocidades. En la práctica, este concepto aumenta el confort –pues hay que ejercer menos fuerza al maniobrar y al aparcar– y también la seguridad, pues la mayor resistencia al giro del volante garantiza una conducción estable en autopista.
La desmultiplicación de la dirección varía con el giro del volante

La nueva dirección directa conserva estas propiedades positivas de la dirección paramétrica y las completa con una desmultiplicación también variable del engranaje de la dirección. Este parámetro varía con el ángulo de giro del volante. En torno a la posición central, la dirección tiene una desmultiplicación menor, que garantiza una elevada estabilidad direccional y por tanto alta seguridad a velocidad de autopista. A partir de un ángulo de giro del volante de sólo 5 grados, la desmultiplicación del piñón de la dirección aumenta rápidamente y alcanza una  relación muy directa a partir de un ángulo de giro de unos 100 grados. En esa posición basta con movimientos relativamente breves del volante para cambiar de dirección. En la práctica, la nueva dirección directa reduce en un 25 % el número de giros del volante necesarios de tope a tope.
Pero más importante que estos valores teóricos es la sensación de conducir con dirección directa. El conductor tiene que girar menos el volante para corregir la deriva del vehículo, incluso en el tráfico urbano, con lo que disminuyen los esfuerzos necesarios y aumenta la agilidad. Y la acción de la dirección directa en carreteras secundarias con numerosas curvas es impresionante: basta con girar ligeramente el volante hacia un lado y otro para dirigir al vehículo con seguridad. El conductor no tiene que cruzar prácticamente las manos o cambiar su posición sobre el aro, ni siquiera en curvas cerradas, y dirige su vehículo de forma intuitiva, segura y precisa con pocos movimientos del volante. Es decir, el vehículo es mucho más ágil y maniobrable.
El aumento del dinamismo puede expresarse en un parámetro técnico objetivo: la aceleración de guiñada (reacción del vehículo al giro del volante) a velocidad media y baja. El resultado de las mediciones ha demostrado que la aceleración de guiñada sigue siendo baja a alta velocidad; por consiguiente, el vehículo reacciona de forma previsible y segura al giro del volante.
Los conductores normales prefieren la nueva dirección directa

Esta impresión subjetiva positiva se ha confirmado en pruebas de conducción realizadas por Mercedes-Benz con conductoras y conductores normales, de diferentes edades y con distinta experiencia de conducción. A continuación se resumen los resultados más importantes de estas pruebas.
Los conductores otorgan a la nueva dirección directa notas iguales o mejores que a la dirección estándar y a la dirección paramétrica en todos los criterios evaluados: seguridad de control, precisión, fuerza de accionamiento y sensación de seguridad.

· Con la dirección directa, el roadster asume en opinión de los encuestados una impresión mucho más deportiva.

· La seguridad de conducción en maniobras rápidas de cambio de carril aumenta objetivamente gracias a la reducción –en promedio en un 22 %– del giro necesario en el volante; durante la prueba normalizada de cambio de carril de la Asociación Alemana de la Industria del Automóvil VDA, no resulta necesario cambiar la posición de las manos sobre el volante. 
· En definitiva, la mayoría de los participantes en las pruebas prefieren la dirección directa.

Además, los especialistas han podido comprobar que, pese a la desmultiplicación más directa en la gama de altas velocidades, la dirección directa ofrece la misma sensación de conducción segura y serena y la misma estabilidad direccional que los equipos de dirección utilizados hasta ahora.

Una solución mecánica sencilla e ingeniosa 
Pese a lo que pudiera hacer suponer su espectacular eficacia, el núcleo de la nueva dirección directa no es más que un sencillo engranaje de cremallera. El secreto se encuentra en el dentado. En la zona central, el dentado es ligeramente ondulado, con flancos variables; a medida que se avanza hacia los dos extremos de la cremallera se modifica la separación entre los dientes. Con otras palabras: la variación de la desmultiplicación de la dirección se logra por medios puramente mecánicos. Gracias a esta solución simple e inteligente, los técnicos han podido renunciar a sofisticados elementos actuadores y complejos sensores, como los utilizados en otros sistemas de dirección con desmultiplicación variable. De ese modo, la dirección directa supera a otras opciones por su menor peso y por ser menos susceptible de averías. Además, la reacción al giro del volante permanece constante y previsible, a diferencia de otros sistemas variables de dirección, que exigen una adaptación rápida del conductor si cambia la situación del vehículo.
SLK 55 AMG con dirección directa y un diseño más individual

Retoques en el exterior y más agilidad para el roadster de ocho cilindros de AMG

A partir de la reestilización, el SLK 55 AMG se presenta más dinámico que nunca. Los rasgos ópticos de diseño del roadster deportivo subrayan con claridad su liderazgo en este mercado. El nuevo faldón delantero con acusado acabado en punta, la estrella de Mercedes modificada, las mayores tomas para el aire de refrigeración y el perfil transversal inferior de color negro le dan un aire sumamente viril. Los grandes faros antiniebla redondos con aros cromados se han desplazado hacia los laterales para realzar la anchura del vehículo. El aire caliente del radiador integrado para el aceite del motor es expulsado por medio de salidas de aire laterales en el faldón delantero. El kit estético AMG optimizado para el SLK 55 AMG incluye además los embellecedores laterales AMG, el rotundo faldón trasero AMG con inserto negro y el perfil aerodinámico AMG.

Otra novedad son los faros de proyección con marcos oscuros y los retrovisores exteriores. Estos últimos componentes están dotados de espejos de mayor superficie, que mejoran la visibilidad hacia atrás, así como intermitentes integrados de diodos luminosos y forma de flecha que aumentan la seguridad. Las llantas de aleación AMG de 18 pulgadas en diseño multirradio realzan el porte del SLK 55 AMG en la vista lateral. Estas llantas de color gris titanio con superficie central pulida a alto brillo ofrecen un interesante contraste con las superficies de la vista lateral. Sobre las llantas de aleación AMG de 7,5 y 8,5 pulgadas se montan neumáticos de formato 225/40 (delante) y 245/35 (detrás). Como equipo opcional se ofrece para el SLK 55 AMG también una nueva llanta de aleación AMG de 18 pulgadas, en diseño de radios dobles con acabado brillante en las mismas dimensiones. Los frenos de alto rendimiento de AMG con discos de freno autoventilados y perforados de tamaño 345x30 mm en el eje delantero garantizan una capacidad de deceleración ideal. El equipamiento de serie de este modelo incluye la nueva dirección directa.

Un propulsor AMG de ocho cilindros es garantía de altas prestaciones

Bajo el llamativo capó con los característicos resaltes longitudinales trabaja un motor de ocho cilindros en V de AMG con 5,5 litros de cilindrada, 360 CV de potencia y un par motor máximo de 510 Nm: como hasta ahora, estas prestaciones no tienen parangón en este segmento. La enorme capacidad de aceleración, la respuesta espontánea al acelerador y la sonoridad de un V8 con el timbre característico de AMG son los rasgos más importantes de la vivencia de conducción, junto con las impresionantes prestaciones: el biplaza no necesita más que 4,9 segundos para acelerar de 0 a 100 km/h; la aguja del velocímetro sobrepasa la cota de 200 km/h al cabo de 17,5 segundos, y un limitador electrónico detiene el aumento de la velocidad al alcanzar los 250 km/h. La transmisión de la fuerza a las ruedas se realiza por medio de un grupo AMG SPEEDSHIFT 7G-TRONIC con levas de cambio en el volante y una respuesta más ágil que hasta ahora: en los programas de conducción «S» (deportivo) y «M» (manual), los cambios de marcha son en promedio un 10 % más rápidos. Esto es consecuencia de nuevos componentes en el cambio automático de siete velocidades y de los nuevos equipos electrónicos de mando del motor y el cambio, que aumentan también el confort.

Un habitáculo funcional con nuevo cuadro de instrumentos AMG

El nuevo volante ergonómico deportivo AMG de tres radios es la expresión visible de la nueva dirección directa en el habitáculo funcional y deportivo del SLK 55 AMG. La zona correspondiente a las manos tiene una forma especial y está forrada de cuero perforado; sobre el radio vertical se monta una aplicación plateada. Dos levas de cambio AMG de aluminio permiten cambiar de marcha manualmente.

También se ha modificado el cuadro de instrumentos de AMG, con escala del velocímetro ampliada a 320 km/h, agujas de color rojo y plata y tipografía específica AMG: el nuevo diseño facilita la lectura de la velocidad y el número de revoluciones. En el modo «M», el menú principal AMG permite visualizar la marcha insertada en cada momento, incluyendo recomendaciones para cambiar a una marcha superior, la temperatura del aceite del motor, la tensión de la batería y los datos del cronógrafo de competición. Los asientos deportivos AMG con una configuración específica de las costuras del tapizado cuentan con resaltes laterales acusados que mejoran la sujeción lateral al tomar curvas con rapidez; los recubrimientos de Alcántara en la zona de los hombros mejoran asimismo la sujeción lateral. El equipamiento de serie del SLK 55 AMG incluye una tapicería en napa fina. El propietario puede elegir entre cuatro atractivos colores, incluyendo como novedad la combinación negro/rojo gullwing.

El paquete Performance aumenta la idoneidad para competición

Mercedes-AMG ofrece para el SLK 55 AMG el paquete AMG Performance. Este paquete, desarrollado en el AMG PERFORMANCE STUDIO, consta de componentes técnicos de mayor resistencia y rendimiento. El resultado es una vivencia fascinante de conducción para los amantes de los vehículos deportivos que desean utilizar su modelo AMG en pistas de competición no abiertas al público. 

El paquete AMG Performance para el SLK 55 AMG consta de:

· equipo de frenos AMG de alto rendimiento, con discos de material compuesto en el eje delantero:

· discos de freno autoventilados y perforados de material compuesto en formato 360 x 32 mm con pinzas fijas de seis émbolos en el eje delantero

· discos de freno autoventilados y perforados en formato 330 x 26 mm con pinzas fijas de cuatro émbolos en el eje trasero

· llantas de aleación AMG compuestas, de 18 pulgadas y radios dobles, en formato 7,5 x 18 con neumáticos 225/40 R 18 (delante) y 8,5 x 18 con neumáticos 245/35 R 18 (detrás)

· tren de rodaje AMG Performance 

· volante AMG Performance de menor diámetro y sección inferior plana, con levas de cambio de aluminio plateado (y moldura de aluminio)

· molduras AMG de fibra de carbono en el interior

Con excepción de los frenos de alto rendimiento AMG con discos de material compuesto, todos los componentes del paquete AMG Performance para el SLK 55 AMG pueden solicitarse también individualmente.
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Cilindros y disposición�
V6�
�
Válvulas por cilindro�
4�
�
Cilindrada                cm³�
3.498�
�
Diámetro/carrera    mm�
92,9/86,0�
�
Relación de compresión�
11,7: 1�
�
Potencia                    CV�
305�
�
Par motor máximo �                         Nm/rpm�
360/4.900�
�
Consumo mixto            l�
9,2 – 9,5 �
�









