DRAFT  2


Marsella, Febrero de 2008

Saab Turbo X:

El Retorno del Icónico Saab ‘Black Turbo’

La Edición Limitada Turbo X lleva a Saab de ‘regreso al futuro’ evocando el atractivo icónico del primer Saab 900 Black Turbo a la vez que  introduce la innovadora tecnología Saab XWD.

Concebido como una celebración de las tres décadas de liderazgo de Saab en el arte de la turboalimentación, el Turbo X establece nuevos estándares para la marca en prestaciones enfocadas al conductor alineando el sistema de tracción total de última generación de Saab con un mejorado motor 2.8V6 de 280 CV/400 Nm y un chasis ajustado para ser más deportivo.

El Renacer del Black Turbo
Disponible en los 9-3 Sport Sedan o Sport Hatch, el Saab Turbo X presenta un acabado “Negro Jet” en homenaje al ilustre antepasado 900 Black Turbo.

Se distingue visualmente por los detalles de estilo añadidos que también mejoran la eficiencia aerodinámica. En el frontal, un faldón delantero más profundo y una toma de aire integrada contribuyen a reducir el coeficiente aerodinámico y aumentan el flujo de aire hacia el motor. En la parte trasera, el paragolpes rediseñado y los paneles insertados rebajan el punto de separación del flujo de aire, reduciendo de esta manera el coeficiente aerodinámico y contribuyendo a la estabilidad a alta velocidad. El Sport Sedan también equipa un spoiler trasero que reduce las fuerzas ascensionales a alta velocidad en el eje trasero.
Todos los detalles exteriores se acentúan en acabado gris titanio mate, y junto a unas exclusivas llantas de aluminio de 18 pulgadas (19 pulgadas disponible como opción) evocan el clásico diseño de Saab de tres radios.

En el interior también se encuentran los detalles ‘Black turbo’. Los asientos deportivos, con una sujeción adicional, están tapizados completamente en cuero negro. El ambiente deportivo se enfatiza aún más por el acabado en fibra de carbono de la parte principal del salpicadero, las inserciones de las puertas, la guantera y la consola de la caja de cambios todo ello exclusivo para el Turbo X.

Un volante más ancho de cuero suave al tacto da al conductor una mayor percepción y sensaciones. Y el confort del asiento puede ser aún mejor con la opción Premium de cuero natural interior, que incluye perforaciones en las banquetas y respaldos de los asientos delanteros. 

Como reconocimiento a la herencia turbo de Saab, el empuje del Turbo X es una réplica que demuestra el potencial del original 900 Turbo. Los clientes también disfrutarán de un saludo personalizado cuando se sienten al volante y arranquen. El exclusivo mensaje ‘Listo para Despegue’ (‘Todos los Sistemas en Funcionamiento’ en Estados Unidos/Canadá) aparecerá en el panel principal de instrumentos. El nombre del propietario, con el número de fabricación del coche, se puede programar  en el concesionario para que aparezca también en el panel.
Enfocado al Conductor 

Para un mayor aprovechamiento de los beneficios del Saab XWD, con el diferencial autoblocante trasero con control electrónico eLSD incluido (ver comunicado aparte), el chasis ha sido rebajado 10 mm y los amortiguadores y muelles son más firmes para minimizar los movimientos de la carrocería. Para mantener en marcha una altura constante independientemente de la carga incorpora unos autoniveladores de los amortiguadores en la suspensión trasera.

La capacidad de frenado también se ha mejorado con unos discos de freno más grandes: delanteros ventilados internamente (345 mm de diámetro x 30 mm) y traseros ventilados externamente (292 mm de diámetro x 20 mm). De serie se montan neumáticos 235/45 R-18 para asegurar una excelente adherencia para las llantas de aleación de 18 pulgadas. 

El corazón del Turbo X es un motor 2.8 litros V6 Turbo 24-válvulas que desarrolla  400 Nm de par entre 2.150 y 4.500 rpm y una potencia máxima de 280 CV (206 kW) a 5.500 rpm. Este avanzado y ligero motor está construido en aluminio con un ángulo de 60º entre los bancos de cilindros, para lograr un perfecto equilibrado, admisión variable y turbocompresor de doble entrada. Se ofrece con cambio manual o automático, ambos de 6 velocidades. Este potente motor de alto par motor y excelente respuesta es el socio perfecto para el sistema Saab XWD. 
Sólo se producirán 2.000 ejemplares del Turbo X, comenzando las entregas a los clientes en Marzo de 2008. Un tributo al trabajo pionero de Saab con la turboalimentación, el Turbo X será un objeto de deseo para todos aquellos conductores entusiastas que buscan una experiencia satisfactoria al volante.
3
3

