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INTRODUCCIÓN

El primer todocamino de SEAT

El nuevo freetrack nace de aunar en un solo modelo el concepto del que partió en su momento el Altea XL, con el de los vehículos crossover dirigidos a poder disfrutar de trayectos fuera del asfalto, sin por ello perder la practicidad de un vehículo compacto cuando transitamos por paisajes urbanos. De este modo, el Altea freetrack es un vehículo con el máximo espacio para viajar en familia y a la vez disfrutar del ocio en pleno contacto con la naturaleza.

Estética off-road

El primer todocamino de SEAT toma como base el Altea XL, pero con una imagen netamente off-road, en la que encontramos las características molduras protectoras en material plástico que exhiben este tipo de modelos. Estos elementos no sólo cumplen una función estética, si no que evitan que la carrocería sufra desperfectos en trayectos fuera del asfalto.

Además, en el Altea freetrack destacan unas llantas de nuevo y exclusivo diseño en 17 pulgadas, y unos neumáticos específicos de mayor diámetro. Unido a todo esto, el Altea freetrack se caracteriza también por tener 40 mm más de distancia al suelo que un Altea XL, lo que mejora las aptitudes del nuevo modelo fuera del asfalto.

Por otro lado, el freetrack estrena un interior caracterizado por un agradable color bitono, que combina el negro característico en toda la familia Altea con un marrón que recuerda a 

algunas de las pistas forestales que a buen seguro transitará el freetrack.

También en versión de dos ruedas motrices

El Altea freetrack no es un crossover sólo en apariencia, si no que dispone de tracción total. Así, se ofrece con transmisión a las cuatro ruedas a través de un esquema con conexión hidromecánica y mando electrónico tipo Haldex, que garantiza un reparto de fuerza de manera progresiva y precisa. En condiciones de uso normales, la fuerza es transmitida totalmente a las ruedas delanteras, mientras que el reparto pasa a ser hasta del 50% al tren trasero cuando las circunstancias lo requieren.

Otro de los rasgos más destacables del nuevo Altea freetrack es que se oferta en dos mecánicas, una Diesel y otra gasolina, caracterizadas por sus altas prestaciones. No en vano son las que equipa por ejemplo el León FR: el 2.0 TDI de 170 CV y el 2.0 TSI de 200 CV. Con estos motores, el freetrack es el todocamino más deportivo de su segmento.

Con el 2.0 TDI la velocidad máxima es de 204 km/h, y la aceleración de 0 a 100 se queda en 8,7 segundos. Por su parte, con el 2.0 TSI, el freetrack alcanza los 214 km/h de velocidad máxima, acelerando de 0 a 100 km/h en tan solo 7,5 segundos. 

Adicionalmente, en breve la gama del Altea freetrack se completará con una nueva motorización: el 2.0 TDI de 140 CV que se ofrecerá tanto en versiones con tracción a las cuatro ruedas como sólo con tracción delantera.

Máximo espacio

Junto a todas estas cualidades, el nuevo Altea freetrack mantiene las excelentes cifras que exhibe el Altea XL en materia de habitabilidad y capacidad de carga. Así, con 593 litros de maletero, el freetrack permite llevar todo lo necesario para disfrutar del ocio y los hobbies de toda la familia. 

La habitabilidad y flexibilidad también son excepcionales en las plazas traseras, ya que los asientos pueden desplazarse longitudinalmente hasta 16 centímetros, ganando espacio libre para las piernas de los pasajeros que viajan en dichas plazas, y manteniendo una capacidad del maletero más que destacable. 

Nuevo sistema multimedia de serie

Uno de los mejores argumentos que exhibe el Altea freetrack como vehículo familiar es, además de su espacio interior, la inclusión en su equipamiento de serie de un nuevo sistema multimedia compuesto por una pantalla TFT de 7 pulgadas, ubicada en el techo del vehículo, y una conexión RCA que permite conectar reproductores de DVD, consolas de videojuegos, ordenadores portátiles e incluso reproductores de MP3, ya que el sonido de la fuente sale a través del sistema de audio del propio vehículo.

Toda una novedad no sólo en el segmento, si no en el sector del automóvil en general, donde este tipo de elementos suelen ser siempre opcionales y con un elevado coste.

DISEÑO 

Carácter crossover
Manteniendo el aire de familia Altea, el freetrack adopta una estética que le confiere un claro carácter de vehículo robusto y “aventurero”. Un simple vistazo al Altea freetrack basta para que vengan a la mente excursiones en pleno contacto con la naturaleza, en compañía de la familia, mascotas o de todo lo necesario para que cada uno pueda disfrutar de sus hobbies. Además, espacio no faltará.

El crossover de SEAT presenta el dinamismo habitual de los modelos SEAT, con una línea compacta y deportiva. Y sin embargo, éstas características no están reñidas con una imagen que transmite confianza y seguridad para que decidamos dejar el asfalto y adentrarnos en caminos.

Un elemento habitual en este tipo de modelos, y que por supuesto no podía faltar en el freetrack, son las protecciones en material plástico que salvaguardan la línea lateral del vehículo y los pasos de rueda. Estos elementos protegen la carrocería a la hora de circular por pistas donde es fácil que pequeñas piedras la golpeen.

En el caso de los parachoques delantero y trasero, el freetrack presenta un diseño totalmente nuevo para este modelo. En el caso del delantero, la toma de aire es de mayor tamaño que en el Altea XL, y está cubierta con una moldura con trama de nido de abeja. Además, destacan los huecos donde se ubican los faros antiniebla, también de mayor tamaño.

Por su parte, en el parachoques trasero destaca el doble tubo de escape cromado, y la moldura inferior en imitación de aluminio, que también puede apreciarse en el parachoques delantero. 

Del mismo modo que en el caso del Altea XL, el freetrack dispone en el techo de barras portaequipajes en color plata, y de unos espejos retrovisores de gran tamaño, que en este caso son en color gris oscuro, a juego con las molduras protectoras y parachoques.

Otro elemento que destaca el carácter 4x4 del nuevo vehículo son sus neumáticos en medida 225/50 y con mayor diámetro. Dichos neumáticos van montados en una llanta de 17 pulgadas de cinco radios exclusiva del freetrack. 

Por último, el Altea freetrack se distingue del Altea XL por una mayor altura al suelo, concretamente 40 milímetros más. Esta característica, además de reforzar el aspecto robusto y de todocamino del freetrack, permite mejorar los ángulos de entrada, salida y ventral del nuevo modelo, ampliando sus capacidades fuera del asfalto.

Nuevo interior bitono

Una de las novedades que presenta el Altea freetrack una vez a bordo es la doble tonalidad de su salpicadero, volante y puertas. De este modo, nos encontramos que el color gris claro habitual en las gamas Altea, Altea XL y Toledo, es sustituido por un tono marrón con claras reminiscencias de los caminos de tierra por los que el freetrack transitará. Este color, combinado con el negro, resalta el carácter “aventurero” del nuevo modelo.

Otro detalle reseñable es el nuevo diseño de la tapicería de los asientos, combinando distintas texturas tanto en el respaldo como en la banqueta. Además, acorde con el carácter deportivo del freetrack, los asientos delanteros tienen una configuración que permite una perfecta sujeción lateral del cuerpo, recordando al diseño empleado en versiones como la FR, con unos pétalos de mayor tamaño que en otras versiones. 

CONCEPTO INTERIOR

Espacio para la familia y el ocio

El Altea freetrack es un auténtico compendio de virtudes. En un solo vehículo encontramos la deportividad que ofrecen unos motores de 170 CV Diesel y 200 CV gasolina, unas características todocamino que llegan de la mano de su tracción a las cuatro ruedas y, por si esto fuera poco, la amplitud y espacio interior que ofrece un vehículo familiar compacto como es el Altea XL.

El nuevo modelo de SEAT ofrece un volumen de maletero de 490 litros, que pueden llegar hasta 593 litros sin tener que renunciar a las cinco plazas, gracias al desplazamiento longitudinal de hasta 16 centímetros que permiten sus asientos traseros. Además, plegando la banqueta trasera, la capacidad del maletero aumenta hasta los 1562 litros.

Con estas cifras, está claro que el Altea freetrack posibilita viajar cómodamente a toda la familia con sus equipajes o con los enseres necesarios para disfrutar de sus hobbies al aire libre.

Uno de los puntos fuertes del interior del Altea freetrack es su practicidad y funcionalidad. En este sentido, con el nuevo modelo, SEAT estrena de serie un práctico lineal portaobjetos ubicado en el techo, y en el que se encuentra la pantalla TFT de 7pulgadas mencionada en la introducción, y que veremos más en detalle en el apartado del equipamiento.

También de serie se ofrecen las cortinillas para las plazas traseras, con un sistema que permite recogerlas en el interior de las puertas cuando no sean usadas. Además, otro elemento que agradecerán las familias con mascotas, y que también se encuentra de serie en el equipamiento del freetrack, es la red que separa el habitáculo propiamente dicho del espacio del maletero, y que puede desmontarse fácilmente en caso de no ser usada. 

Cada cosa en su sitio

Junto a estos novedosos elementos, el freetrack ofrece por supuesto las soluciones aplicadas también por el Altea XL. En primer lugar, cabe destacar el sistema empleado por la bandeja cubre equipajes. Mediante un simple toque se enrolla y se desmonta fácilmente, para aprovechar al máximo la capacidad de carga del maletero. De este modo se facilita el proceso para desmontarla y, sobre todo, se minimiza el tamaño de la bandeja de cara a su almacenamiento.

También encontramos la disposición de dos bandejas en los respaldos de las plazas delanteras, para que quienes viajen en la parte trasera puedan usarlas como apoyo para bebidas (disponen de hueco para tal fin) o cualquier otro elemento. 

Y para que todo tenga su sitio, además de en los huecos del techo, el freetrack dispone de otros lugares donde dejar nuestros pequeños objetos.

Al alcance de conductor y acompañante hay los siguientes espacios: portagafas en el lado izquierdo, amplia guantera frente al asiento del acompañante, un hueco y dos posavasos debajo de la consola central, cajón debajo de cada asiento delantero y gran bandeja en los paneles de las puertas anteriores con espacio para colocar hasta una botella de litro y medio. Además, el apoyabrazos delantero dispone de una guantera de doble fondo, un primer nivel para guardar objetos y el espacio inferior para colocar objetos de mayor volumen o la conexión para iPod o USB. El lateral exterior del asiento del acompañante también lleva una bandeja portaobjetos con espacio para colocar hasta una lata.

Quienes viajan en los asientos traseros, pueden aprovechar los siguientes espacios: bandeja en el lateral de cada asiento, bandeja en los paneles de las puertas (capacidad para colocar hasta una botella de litro), bolsa en el respaldo de cada asiento delantero, hueco al final del túnel central y el apoyabrazos abatido ofrece un espacio portaobjetos y dos posavasos. 

TRANSMISIÓN

Tracción total

El Altea freetrack no se conforma con parecer un crossover, además quiere ofrecer todas las ventajas que ofrece un auténtico vehículo con tracción a las cuatro ruedas. Para transmitir la potencia al tren posterior, el nuevo modelo de SEAT recurre a un sistema hidráulico gestionado electrónicamente mediante embrague Haldex.

Otros sistemas de tracción total gestionan el reparto de potencia solamente según la diferencia de régimen de giro entre los ejes, normalmente mediante sistemas mecánicos y/o hidráulicos. La gran ventaja del embrague Haldex viene de las posibilidades de regulación electrónica que ofrece, eligiendo así un reparto óptimo entre infinitas posibilidades en razón de las condiciones dinámicas del vehículo en cada momento.

El embrague Haldex se basa en un sistema de embrague multidisco, que regula la diferencia de giro entre dos ejes de entrada y salida. El eje que proviene de la caja de cambios actúa como de entrada y el de salida está conectado con el eje trasero mediante un árbol cardán.

La gestión electrónica está configurada de forma que en circunstancias normales el vehículo se comporta como un tracción delantera, lo cual repercute en unos consumos más contenidos. Sin embargo, de acuerdo con los valores de múltiples parámetros dinámicos (diferencia de régimen de giro entre ejes, señales de los sensores del ABS/ ESP, parámetros de par y régimen del motor, etcétera) entra en funcionamiento la gestión electrónica para el reparto de la tracción.  De esta forma, se consigue el reparto de potencia idóneo para cada circunstancia, llegando a entregar hasta el 50% para cada eje.

Máximo confort

A diferencia de otros sistemas en los que el conductor debe seleccionar qué tipo de tracción desea, en el caso del Altea freetrack es gestionada de forma autónoma. De este modo, se garantiza la mejor tracción en cualquier circunstancia, y el conductor gana en confort al no tener que preocuparse por hacer nada cuando hay variaciones del firme.

Este sistema de tracción ha requerido la adaptación tanto de un nuevo eje trasero como de una nueva suspensión para dicho eje, destinados ambos a albergar el sistema de tracción total manteniendo la habitabilidad del vehículo. Asimismo, ha sido necesario adaptar el depósito de combustible, que tiene ahora una capacidad de 60 litros por los 55 que ofrece el XL.

Gracias a este sistema de transmisión, y a la mayor altura respecto del suelo que un Altea XL normal, el freetrack obtiene unos valores de 17,6 grados de ángulo de entrada y casi 23 de salida.
CHASIS

Comportamiento de compacto

El carácter crossover del Altea freetrack no está para nada reñido con la facilidad de conducción inherente a un vehículo compacto. El nuevo crossover de SEAT ofrece lo mejor para circular en caminos fuera del asfalto, pero es también un perfecto aliado para moverse por otro tipo de “jungla”: la urbana.

En el nuevo Altea freetrack no podía faltar el Chasis Ágil que siempre lleva a los modelos SEAT a los primeros lugares de las comparativas en materia de comportamiento. Este elemento aporta más control y agilidad de reacciones, lo cual se traduce lógicamente en un incremento de la seguridad. De este modo, aun teniendo una carrocería relativamente alta, el Altea freetrack posee una rapidez de giro asombrosa y un mínimo balanceo lateral al apoyar en virajes.

Este comportamiento se obtiene a través de la combinación entre los tarados de muelles y amortiguadores, y una dirección electromecánica de asistencia variable en función de las condiciones de conducción.

La geometría de la suspensión anterior, tipo McPherson, monta unos muelles colocados en un ángulo de trabajo óptimo y “silentblocks” bastante rígidos, que otorgan gran estabilidad en cualquier situación, desde repentinos cambios de carga hasta frenadas en curva. Los “silentblocks” reducen axialmente los esfuerzos longitudinales (frenada y aceleración) y minimizan radialmente los transversales (balanceo). 

En el tren trasero el Altea freetrack, utiliza suspensión multibrazo. Cuatro brazos (tres transversales y uno longitudinal) se encargan del guiado de las ruedas. El ajuste idóneo de estos componentes se traduce en una reducción del efecto de subviraje y una disminución del ángulo de deriva.

Nueva suspensión

Por otro lado, en la suspensión del Altea freetrack se han sustituido los amortiguadores habituales del XL por otros dotados de un mayor depósito de aceite. Esto les permite trabajar bajo condiciones más severas, sin que por ello aumente de manera preocupante la temperatura de funcionamiento.

En cuanto a los frenos, el Altea freetrack equipa tanto en la versión Diesel como en la gasolina frenos de disco en medida 312x25 delante y 286x12 en el tren posterior.

El Altea freetrack ofrece de serie el TCS (control de tracción), que  actúa en la gestión del motor para evitar que las ruedas patinen cuando se acelera sobre superficies con poca adherencia. También de serie incorpora el ESP (control electrónico de estabilidad) de última generación. Éste  se combina con el sistema Driving Steering Recommendation (DSR), que detecta la calidad de frenada en cada tren y actúa en consecuencia transmitiendo un pequeño par al volante para mantener la trayectoria. Por otro lado, cuenta también con la ayuda con el  EBA (Emergency Brake Assistance), que en caso de frenada de emergencia incrementa la presión aprovechando toda la capacidad del sistema. 

Finalmente, el ESP del nuevo freetrack incorpora el sistema TSP (Trailer Stability Program), dirigido a garantizar la seguridad de quienes circulen con remolques. El TSP ayuda a estabilizar dicho remolque cuando éste pueda provocar la pérdida de control del vehículo debido a condiciones meteorológicas adversas, firmes en mal estado, frenadas de emergencia, etcétera.

En resumen, el freetrack ofrece toda una batería de sistemas para que el conductor y ocupantes cuenten con el máximo nivel de seguridad.

SEGURIDAD

Lo mejor en protección

Ya sea por el asfalto o fuera de él, el conductor del nuevo Altea freetrack dispone de las últimas medidas en materia de seguridad para que tanto su familia como él mismo viajen lo más protegidos posible. No en vano el todocamino de SEAT toma como base el Altea XL.

A nivel de seguridad pasiva el nuevo freetrack ofrece la posibilidad de montar hasta 8 airbags. Junto a los seis de serie en toda la gama (conductor, acompañante, laterales y de cortina), pueden solicitarse además airbags laterales traseros, manteniendo el desplazamiento longitudinal de la banqueta trasera. También en los asientos traseros están dispuestos sendos anclajes isofix, que permiten sujetar las sillitas de los niños al vehículo con total seguridad.

En cuanto a la seguridad activa, tal como veíamos en el anterior epígrafe, el freetrack pone a disposición del conductor todos los sistemas de control habituales: ABS, TCS y ESP + DSR con EBA y control de presión de neumáticos. 

Otro elemento a valorar en materia de seguridad es la carrocería. La estructura del freetrack está desarrollada como una célula protectora. En caso de impacto, las estudiadas “zonas de deformación programada” permiten lograr, de forma controlada, la máxima absorción de energía y la máxima protección de los ocupantes.

Tres anillos de protección cumplen la función de arco antivuelco y soporte principal de la estructura. El primer anillo lo compone el marco superior del parabrisas, los montantes A y el perfil anterior del marco de la puerta. El segundo, une los montantes centrales (B) con los refuerzos longitudinales del techo y las taloneras de la plataforma (formando una H acostada en cada lateral). Y el tercero está compuesto por los montantes C, el marco del portón y el travesaño posterior. Este robusto anillo cerrado es una característica principal de la actual generación de modelos SEAT. 

También se han instalado barras diagonales de refuerzo en las puertas, además de las que se sitúan horizontalmente a la altura de la cintura de la carrocería, empleando traviesas de alta resistencia. Aparte de contar con estas barras de protección, las puertas están rellenas de espuma sólida que contribuye a amortiguar el impacto lateral y, al mismo tiempo, insonoriza y elimina vibraciones en el coche.

MOTORES

Prestaciones de deportivo

Uno de los elementos que posiciona al Altea freetrack por encima de sus rivales es la gama de motores de que dispondrá en su lanzamiento: nada menos que un 2.0 TDI de 170 CV con filtro de partículas y un 2.0 TSI de 200 CV. Toda una declaración de intenciones de un vehículo que consigue conjugar espacio de carga, amplitud para toda la familia y prestaciones de auténtico deportivo.

En el apartado Diesel, el Altea freetrack ofrece la mecánica que ya constituye el tope de gama en los modelos León, Altea, Altea XL y Toledo. El motor 2.0 TDI de 170 CV incorpora el sistema de inyección directa Diesel. Adicionalmente, cuenta con un filtro de partículas diesel DPF que captura las partículas contaminantes generadas en la combustión.

En cuanto al propulsor gasolina, el 2.0 TSI de 200 CV, cuenta con cuatro cilindros y 2.0 litros con tecnología FSI de inyección directa. Cuenta con sobrealimentación por turbo integrado con el colector de escape y está dotado con un sistema de distribución variable continua en admisión y recirculación interna de gases de escape. Entre sus características más destacables encontramos su facilidad para subir de régimen de giro, su elasticidad y su economía de uso.

Ambos motores van asociados a sendas cajas de cambio manual con seis velocidades.

Prestaciones y consumos del SEAT Altea freetrack

	
	2.0 TSI 200 CV 

(147 kW) 
	2.0 TDI 170 CV 

(125 kW)

	Prestaciones
	
	

	Velocidad máxima (km/h)
	214
	204

	Aceleración 0-100 km/h (s)
	7,5
	8,7

	Recuperación 80-120 km/h en V (s)
	8,8
	9,8

	Recuperación 80-120 km/h en VI (s)
	11,1
	12,6

	Aceleración 1.000 m (s)
	28,3
	30,2

	Consumos
	
	

	Ciclo urbano (l/100 km)
	12,8
	8,5

	Ciclo extraurbano (l/100 km)
	7,4
	5,7

	Ponderado (l/100 km)
	9,4
	6,8

	Emisiones CO2 Pond. (g/km)
	223
	179


EQUIPAMIENTO

Sistema multimedia de serie

El Altea freetrack únicamente se comercializa en un acabado, con un completísimo equipamiento de serie, tanto en materia de seguridad, como ya hemos visto, así como de confort.

En éste último apartado lo más destacable es el sistema multimedia. Un sistema que habitualmente en cualquier modelo sólo se encuentra como opción, y con un elevado coste. 

Además de la pantalla de 7 pulgadas, el Altea freetrack completa el sistema multimedia con una toma RCA ubicada en la parte trasera del túnel central. De este modo, puede conectarse cualquier tipo de aparato audiovisual, como DVD portátil, consola de videojuegos e incluso aparatos de MP3, enviando la señal de video a la pantalla y el sonido al propio sistema de altavoces del Altea freetrack. Además, si el conductor no desea escuchar por ejemplo el sonido de una película, los ocupantes de la parte trasera pueden usar unos auriculares inalámbricos, mientras él puede usar el Radio CD del coche normalmente.

La pantalla de este sistema multimedia va ubicada en el hueco portaobjetos del techo más cercano a las plazas traseras, y cuando no se está usando puede plegarse en el mismo ocultándola totalmente.

Otros elementos que encontramos de serie en el Altea freetrack son el climatizador de doble zonas, encendido automático de luces y sensor de lluvia, sensor de aparcamiento, control de velocidad, ordenador de a bordo, radio CD con MP3 y mandos en el volante, entre otros. En materia de seguridad, incluye de serie control electrónico de estabilidad ESP, seis airbags, sistema de dirección electromecánica (EPS), testigo de presión de neumáticos, etcétera.

Otro equipamiento no habitual que también es de serie en los Altea freetrack, es la preinstalación eléctrica para gancho de remolque. Esta preinstalación incluye una conexión para el TSP, sistema que ayuda a la estabilización del remolque en combinación con el ESP.

El Altea freetrack ofrece además una completa lista de elementos opcionales:

· Sistema de navegación dinámico con pantalla a color de 6,5" 

· Instalación de teléfono Bluetooth

· Faros direccionales Bixenón + AFS

· Airbag lateral para las plazas traseras

· Cristales traseros oscuros 

· Asientos calefactados
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