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Información de Prensa

El nuevo Volvo XC60 culmina la larga tradición de Volvo en seguridad.
“El Volvo XC60 es el Volvo más seguro que jamás ha existido. Reúne todo el conocimiento sobre seguridad que hemos acumulado durante más de 80 años. Y por este motivo, el XC60 es quizás el coche más seguro en todas las categorías”, afirma el presidente y director general de Volvo Cars Fredrik Arp.
Además de las innovaciones como el sistema City Safety, la función de estabilidad de remolque (TSA) y un sistema DSTC más desarrollado, el Volvo XC60 está disponible con todas las tecnologías de protección y prevención de accidentes que Volvo Cars ofrece actualmente. Todas se presentan posteriormente en este artículo. 

La visión global es una piedra angular

En 1927 los fundadores de Volvo Assar Gabrielsson y Gustaf Larson dijeron que “Los coches están conducidos por personas. Por ello, el principio que rige todo lo que hacemos en Volvo es (y debe ser) la seguridad”.
Desde entonces, Volvo Cars ha presentado varias tecnologías innovadoras. Hasta el día de hoy, el cinturón de seguridad de tres puntos es el dispositivo que ha salvado más vidas en las carreteras desde 1959. Los coches de Volvo se han equipado a lo largo de los años con una lista de soluciones de seguridad incluso más larga. Desde zonas de deformación, habitáculos de seguridad, airbags y protección contra traumatismos cervicales, hasta sistemas para la estabilidad dinámica y el control de conducción.
Sin embargo, es la interacción entre los diferentes sistemas y funciones de seguridad la que determina el nivel de seguridad de un coche, y no los componentes individuales. En un Volvo, la seguridad es el resultado de una solución completa e integrada. Esta visión global ha sido, desde el principio, una piedra angular en la filosofía de seguridad de Volvo Cars, y sigue siendo un componente esencial hoy en día.
El conductor es básico

El desarrollo de soluciones de seguridad de Volvo Cars se basa en tres enfoques principales: el coche, la situación del tráfico y el ser humano. El conductor debe 
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mantenerse alerta, y tener la capacidad de tomar decisiones rápidas en situaciones estresantes, algo que resulta fácil de decir pero difícil de hacer.

“Nos centramos en tecnologías que ayudan al conductor a observar situaciones críticas y evitar colisiones. Los accidentes de tráfico no deben considerarse como algo inevitable. Con la tecnología adecuada, podemos proporcionar al conductor el apoyo necesario para ayudarle a evitar los accidentes,” declara Jonas Ekmark, director de seguridad preventiva del centro de seguridad de Volvo Cars.
Análisis y desarrollo en cinco fases

Con el objetivo de crear una base tan sólida como sea posible para el desarrollo continuo de la tecnología de seguridad desde una perspectiva humana, Volvo Cars está implicado en una investigación de gran alcance basada en situaciones de tráfico de la vida real. El modelo y la metodología de Volvo Cars para el análisis de accidentes implica una extensión del enfoque convencional de la investigación sobre accidentes de tráfico centrándose en una secuencia completa, dividida en cinco fases: desde la ausencia de conflicto hasta la fase posterior al impacto. Basándose en estas fases, la empresa ha desarrollado y mejorado sus soluciones de seguridad; todas se incluyen en el nuevo Volvo XC60.

Fase 1: Ausencia de conflicto
En la primera fase, se sientan las bases para evitar las situaciones críticas. En los coches de Volvo es un requisito básico que el conductor tenga siempre buena visibilidad y que el chasis, el motor, los frenos y la dirección, ofrezcan de forma conjunta al conductor el mejor control posible del vehículo. El entorno interior del coche para el conductor y los pasajeros es otro factor importante que afecta al bienestar y la concentración. Convencer al conductor para que no conduzca si ha bebido alcohol es otra forma de evitar un accidente en una fase inicial. En los últimos años, Volvo ha desarrollado además una gama de nuevas tecnologías que ayudan al conductor a mantenerse centrado en el carretera.

· Alcoguard: un sistema alcolock totalmente integrado que utiliza una avanzada tecnología de célula de combustible, que es fiable y fácil de usar.

· Control de alerta al conductor (DAC): Una tecnología exclusiva que advierte a los conductores cansados y distraídos. Este sistema controla el progreso del coche entre las líneas de señalización vial y notifica al conductor o conductora si su patrón de conducción es errático o ligeramente descontrolado. El conductor recibe una alerta mucho antes de que empiece a cerrar los ojos, y también en el caso de que se distraiga a causa de otros factores, como por ejemplo hablar por teléfono.

· Control de Crucero Adaptable (ACC): Un control de crucero adaptable que utiliza sensores de radar para controlar continuamente el vehículo delantero. Ajusta automáticamente la velocidad para mantener una distancia seleccionada detrás del vehículo delantero.
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· Alerta de Distancia (DA): dato que mejora la comodidad y ayuda al conductor a mantener la distancia temporal seleccionada detrás del vehículo delantero, incluso cuando el control de crucero activo está desactivado.
· Sistema de información sobre el ángulo muerto (BLIS [Blind Spot Information System]): Ayuda a detectar vehículos en el ángulo muerto tanto de día como de noche. Se enciende una luz de advertencia en el retrovisor lateral para avisar al conductor.

· Sistema inteligente de información para el conductor (IDIS): Evita que el conductor se distraiga con información no esencial en situaciones complicadas, por ejemplo retrasando las llamadas de teléfono entrantes o SMS.

· Luces Bi-Xenon activas: Las luces de los faros en movimiento siguen la curva de la carretera al girar. Para ofrecer la mejor visibilidad posible al conducir de noche en carreteras sinuosas.

· Sistema de control de la presión de los neumáticos (TPMS, Tyre Pressure Monitoring System): Un sensor y un transmisor en cada válvula del neumático controlan y envían información continua sobre la presión del neumático en la rueda. 

· Cámara de asistencia en el aparcamiento (PAC) trasera: Una función avanzada que no sólo proporciona al conductor una visión extra para supervisar la parte trasera, sino que también muestra el recorrido que debe seguir el vehí​culo antes de realizar una maniobra marcha atrás. 
Fase 2: Conflicto
Una situación crítica es inminente. El coche podría estar a punto de derrapar. El conductor podría estar acelerando hacia el vehículo que está detenido sin percatarse de ello. En éstas y otras situaciones, las funciones de seguridad preventivas pueden activarse para estabilizar el coche o avisar al conductor. De este modo, se proporciona al conductor un mejor margen de seguridad. 
· Control dinámico de estabilidad y tracción (DSTC): Un sistema de mejora de la estabilidad que reduce el riesgo de derrape reduciendo el par del motor cuando es necesario y aplicando una potencia de frenado adecuadamente calculada. La función se ha desarrollado en mayor medida en el nuevo Volvo XC60 para registrar también la velocidad de balanceo del coche. Esto se percibe en gran medida en la conducción dinámica, cuando el coche está expuesto a fuerzas laterales elevadas.

· Advertencia por Salida del Carril (LDW): Avisa al conductor con un sonido de advertencia suave si el coche cruza una de las líneas de señalización vial sin un motivo aparente, por ejemplo sin usar el intermitente. Por lo tanto, la función ayuda a prevenir los accidentes por salidas de la vía de vehículos solos, así como colisiones frontales por distracciones temporales.
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· Control de estabilidad en vuelcos (RSC): Un sistema de mejora de la estabilidad que calcula el riesgo de volcar. Si el sistema determina que el riesgo es alto, el par del motor se limita y se aplica una determinada fuerza de frenado a una o varias ruedas para contrarrestar la tendencia a volcar.
· Advertencia de Colisión (CW): Si el conductor se acerca a otro vehículo desde la parte posterior sin reaccionar, en el parabrisas se proyectará una luz roja y sonará un aviso acústico. De este modo se avisa al conductor de que debe responder ante el peligro y en la mayor parte de los casos, se evitará un accidente. Esta función forma parte de la Advertencia de colisión con Frenado automático que se detalla posteriormente en la fase 3. 
· Función de estabilidad de remolque (TSA): Amortigua el movimiento de serpenteo que puede producirse al remolcar un tráiler o una caravana detrás del coche. La estabilización se obtiene frenando una o varias ruedas del vehículo y reduciendo el par del motor. La función TSA es totalmente nueva y se presenta junto con el Volvo XC60.

Fase 3: Evitar/mitigar un accidente
El accidente está a punto de producirse. El vehículo delantero puede estar tan cerca que es esencial frenar súbitamente. Algunas de las funciones de seguridad preventiva de Volvo pueden activarse y responder si el conductor ya no puede evitar la colisión por sí mismo. Sin embargo, es importante subrayar que las nuevas tecnologías de seguridad preventiva no eximen al conductor de la responsabilidad a la hora de conducir. 

· City Safety: Esta tecnología exclusiva de Volvo puede ayudar al conductor a evitar los choques frontales a baja velocidad. Si el conductor está a punto de chocar con el vehículo delantero y no reacciona a tiempo, el coche frena automáticamente. El sistema City Safety se presenta por primera vez como equipamiento de serie mundial con el nuevo Volvo XC60. 

· La Advertencia de Colisión con Frenado Automático (CWAB): Esta función en primer lugar advierte a través de una señal audible y visible, y a continuación, aplica las pastillas de los frenos para reducir el tiempo de repuesta del sistema de frenada; finalmente, frena automáticamente si el choque delantero contra un vehículo en movimiento o detenido es inminente.

· Luces de Frenada de Emergencia (EBL): Si el conductor pisa con fuerza el pedal del freno, la luz de freno situada en la parte superior parpadeará durante unos momentos y volverá a encenderse de forma permanente. Cuando el coche se haya detenido, la luz de advertencia se encenderá para avisar a los vehículos situados en la parte trasera. 
Fase 4: Impacto
Se producirá una colisión. Lo importante en esta fase es minimizar las lesiones que sufrirán los ocupantes de los coches. Los coches Volvo están diseñados para ofrecer a sus ocupantes una protección excelente contra las colisiones. El coche 
tiene una protección de seguridad avanzada con cinturones de seguridad, pretensores, airbags, cortinas inflables y un sólido habitáculo de seguridad. En resumen: gracias a estas avanzadas tecnologías de seguridad, Volvo es uno de los coches más seguros en su categoría. Asimismo, cada Volvo está diseñado para provocar las menores lesiones posibles a los ocupantes de los demás vehículos y a los usuarios de la vía pública que no lleven protección.

· Reducción de la velocidad de impacto. 
La colisión es inevitable: la función de freno automático reduce la velocidad del impacto, 
· Zonas de deformación: La estructura de la carrocería delantera de un Volvo se divide en varias zonas, cada una con una función diferente en caso de que se produzca una colisión. Las zonas exteriores están expuestas a una mayor deformación. A medida que la energía del impacto se aproxima al habitáculo de los pasajeros, el material sufre una menor deformación. El objetivo es mantener el habitáculo de los pasajeros lo más intacto posible para proteger a los ocupantes.
· Un travesaño inferior que ayuda a proteger los coches más bajos: El bastidor de la suspensión delantera de los nuevos modelos Volvo XC se complementa con un travesaño inferior colocado a la altura del travesaño de un coche convencional. El travesaño más bajo golpea la estructura protectora del vehículo contrario y activa su zona de deformación de manera que los ocupantes puedan recibir un nivel de protección máximo.
· Una parte delantera que ayuda a reducir las lesiones a los peatones: Los coches Volvo tienen funciones que absorben la energía, como una estructura blanda y bien proporcionada que absorbe la energía en la parte delantera del parachoques. De este modo se contrarresta el riesgo de sufrir lesiones en las piernas. Asimismo, la forma del capó se ha elevado y su cara interna tiene una estructura de panal que distribuye la carga de forma por igual.
· Motores compactos e instalados transversalmente: Todos los modelos de Volvo incluyen una transmisión transversal y tracción delantera. Gracias a su instalación transversal, el motor dispone de más espacio en el compartimento del motor y se reduce el riesgo de que invada el habitáculo de los pasajeros en caso de colisión frontal.
· Cinturón de seguridad de tres puntos: En 1959 el ingeniero de Volvo Nils Bohlin inventó el cinturón de seguridad de tres puntos, que se ha incluido de serie en los coches Volvo desde entonces. El cinturón de seguridad se encuentra hoy en todos los modelos de coche de todo el mundo, independientemente del fabricante. Por lo tanto, habitualmente decimos que hay un poquito de Volvo en cada coche.

· Pretensor del cinturón de seguridad: En una colisión, los pretensores aprietan automáticamente el cinturón sobre el cuerpo para reducir el movimiento del ocupante del asiento y proporcionar la máxima protección.
· Sujeciones preparadas previamente (PRS): Las PRS son otra función novedosa del nuevo Volvo XC60. Un sensor láser interactúa con la tecnología de a bordo y controla los airbags y los limitadores de carga adaptables de los cinturones de seguridad para adaptarse a la gravedad de una colisión. Las PRS pueden contribuir, por lo tanto, a reducir las lesiones.
· Airbags: Volvo Cars ha perfeccionado de forma constante la tecnología para mejorar la protección en los impactos delanteros y laterales. Por ejemplo, Volvo fue el primer fabricante del mundo en ofrecer un airbag lateral montado en el asiento y una cortina inflable (IC).

· Sistema de protección contra impactos laterales (SIPS): Una combinación bien equilibrada de acero de alta resistencia de diferentes grados interacciona para reducir al mínimo la penetración en el habitáculo de los pasajeros. Con arreglo a nuestras propias estadísticas y a las estadísticas oficiales, el SIPS patentado junto con el airbag de impacto lateral reduce las lesiones graves en el pecho en más del 50%. 
· Sistema de protección contra latigazos (WHIPS): El sistema Volvo para evitar lesiones cervicales –WHIPS (sistema de protección contra latigazos cervicales) – figura entre los más eficaces del mercado. En caso de sufrir una colisión por detrás, el respaldo del asiento delantero acompaña el movimiento corporal inicial del pasajero y amortigua la fuerza entrante como si se tratara de una mano atrapando una pelota.

· Ventanas laminadas: El techo panorámico opcional del XC60 está laminado para reducir el riesgo de que el cristal se rompa. Todas las demás ventanas pueden equiparse con cristal laminado por motivos de comodidad y seguridad. 
· Silla cojín infantil integrada de dos fases: A principios de los 70, Volvo Cars fue el primer fabricante de coches que desarrolló su propia silla para niños. En 2007 la empresa presentó otra novedad: la silla cojín infantil integrada de dos fases. El cojín infantil ayuda a colocar correctamente el cinturón del regazo sobre la pelvis y permite al niño estar un poco más alto para poder mirar por la ventana. El cojín se complementa con un cinturón que se adapta al peso del niño, así como una cortina inflable (IC) extralarga para protegerle la cabeza. 
· Sistema de sujeción del asiento infantil: ISOFIX: Volvo Cars ha sido uno de los principales promotores del proyecto internacional conjunto para desarrollar la normativa ISOFIX. ISOFIX es un sistema de sujeción que facilita la colocación correcta de las sillas infantiles en todos los coches que estén equipados con este sistema.
Fase 5: Posteriormente al impacto
Volvo tiene tras de sí muchos años de experiencia en la investigación y el seguimiento de accidentes reales ocurridos con automóviles Volvo. Con el objeto de ampliar el análisis de la cadena de acontecimientos que se producen momentos antes de la colisión, Volvo Cars complementa sus propias estadísticas con detallados estudios externos y reconstrucciones de la cadena de 
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acontecimientos. El conocimiento colectivo generado se utiliza posteriormente en el desarrollo de nueva tecnología de seguridad de Volvo.
· Volvo on Call: Si se produce un accidente en el que se ha activado el pretensor del cinturón de seguridad y los airbags, esta función avisa automáticamente al operador de un centro de atención al cliente que funciona las 24 horas. El operador podrá ver de inmediato la ubicación exacta del coche y prestar rápidamente ayuda directa al conductor. El conductor también puede activar manualmente el servicio en caso de emergencia pulsando el botón SOS. El servicio Volvo on Call está disponible en varios mercados europeos y puede especificarse de forma opcional en todos los modelos de Volvo equipados con un teléfono integrado. 
Equipo de investigación de accidentes de tráfico de Volvo Cars

El equipo de investigación de accidentes de tráfico de Volvo Cars se remonta a los años 60. Pocos años después de que el ingeniero Nils Bohlin de Volvo inventara el cinturón de seguridad de tres puntos y Volvo Cars lo introdujera de serie en los asientos delanteros, se realizó un estudio exhaustivo sobre el efecto de reducción de las lesiones del cinturón de seguridad.
Esta encuesta, que se llevó a cabo en 1966, abarcaba todos los casos de accidente ocurridos en Suecia y sufridos por un Volvo, durante un período de un año. Los resultados indicaron que el cinturón de seguridad había reducido la frecuencia de sufrir daños en un 50%. Volvo se percató de que el conocimiento detallado sobre lo le ocurre en realidad al vehí​culo y a sus ocupantes en una colisión es sumamente valioso para el desarrollo futuro del producto. A consecuencia de ello, en 1970 se fundó el equipo de accidentes de tráfico de la propia empresa, que ha trabajado de forma continua desde entonces. En los últimos 35 años, la unidad de investigación de accidentes de tráfico de Volvo Cars ha recopilado datos de más de 36.000 accidentes. Esta información ha constituido una contribución inestimable tanto para el trabajo de seguridad de Volvo como para la investigación de accidentes de tráfico en general.
El centro de seguridad de Volvo Cars
Con el objetivo de ofrecer coches con un nivel de seguridad de primera categoría, Volvo Cars considera que es esencial garantizar que los sistemas de seguridad utilizados protejan todo el cuerpo del ocupante, en una amplia gama de velocidades y un amplio espectro de casos de colisión. Por este motivo, se realizan 100-120 pruebas de choque con cada modelo de coche nuevo en el Centro de seguridad de Volvo Cars y, antes de que el coche llegue a existir como prototipo, se ha impactado varios miles de veces en simuladores virtuales. Este exclusivo centro de Göteborg se inauguró en 2000 y es uno de los centros más avanzados de este tipo. Las pruebas constituyen un complemento sumamente efectivo para las experiencias obtenidas en la investigación de accidentes en este ámbito. 
Hitos sobre seguridad
1944 Habitáculo de seguridad 

1944 Parabrisas laminado

1959 Cinturones de seguridad de tres puntos en la parte delantera 

1960 Panel de instrumentos acolchado

1964 Prototipo de la primera silla para niños orientada hacia atrás en un Volvo 

1966 Sistema de frenado auxiliar (tres ruedas) triangular de circuito doble

1966 Zonas de deformación

1967 Cinturones de seguridad en la parte trasera

1968 Reposacabezas en la parte delantera

1969 Cinturones de seguridad de tres puntos con carrete de inercia en la parte delantera 

1970 Se crea el equipo de investigación de accidentes de tráfico de Volvo Cars

1972 Cinturones de seguridad de tres puntos en la parte trasera 

1972 Sillas para niños orientadas hacia atrás y cerraduras a prueba de niños en las puertas

1972 Volvo Experimental Safety Car (VESC) 

1973 Columna de dirección que absorbe la energía

1974 Parachoques que absorben la energía

1974 Depósito de gasolina reubicado para una mejor seguridad

1978 Silla cojín para niños 

1982 Protección flexible 

1982 Espejos retrovisores en las puertas de gran ángulo 

1984 ABS, frenos antibloqueo

1986 Luces de los frenos a nivel de los ojos 

1986 Cinturón de seguridad de tres puntos en el centro del asiento trasero

1987 Pretensor del cinturón de seguridad

1987 Airbag del conductor

1990 Silla cojín para niños integrada 

1991 SIPS, protección contra colisiones de impacto lateral

1991 Ajuste de altura automático para los cinturones de seguridad delanteros 

1993 Cinturón de seguridad de tres puntos con carrete de inercia en todos los asientos

1994 SIPS, airbags laterales

1997 ROPS, sistema de protección en caso de vuelco para descapotables (C70)

1998 WHIPS, protección contra los traumatismos cervicales 

1998 IC, cortina inflable, 

1998 DSTC, Control dinámico de estabilidad y tracción

2000 El 29 de marzo se inaugura el Centro de seguridad de Volvo Cars en Göteborg 

2000 Enganchas ISOFIX para sillas infantiles

2000 Airbag de dos fases

2000 Sistema de seguridad “On Call” de Volvo
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2000 Se inaugura el nuevo laboratorio de choques del centro de seguridad de Volvo Cars

2001 Volvo Safety Concept Car (SCC) 

2002 Control de estabilidad en vuelcos, RSC

2002 ROPS, sistema de protección para SUV's en caso de vuelco (XC90)

2002 Travesaño inferior en la parte delantera: sistema de protección para los vehículos que se aproximan en dirección contraria

2002 Desarrollo de la primera muñeca “embarazada” para pruebas de choque

2003 IDIS, sistema de información inteligente para el conductor

2003 Nueva estructura patentada en la parte delantera reduce las fuerzas de colisión

2003 Se inaugura el Centro de investigación de accidentes de tráfico de Bangkok (TARC)

2004 BLIS, sistema de información sobre el ángulo muerto en la parte trasera

2004 DMIC, airbag lateral montado en la puerta para descapotables

2005 Sistema de copiloto de Volvo

2005 Bloqueo múltiple, Alcolock combinado y bloqueo para el cinturón de seguridad y llave para limitar la velocidad (proyecto de investigación)

2006 ACC, Control de Crucero Adaptable

2006 Comunicador personal del coche (PCC)

2006 Advertencia de colisión con asistencia en el frenado

2006 Faros Bi-Xenon activos

2007 Silla cojín infantil integrada de dos fases

2007 CWAB, Advertencia de Colisión con Frenado Automático

2007 Sistema de alerta para el conductor

2007 Advertencia por Salida del Carril

2007 Alcoguard

2008 Sujeciones preparadas previamente, 

2008 City Safety, sistema para evitar colisiones a baja velocidad
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