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Información de Prensa

EL NUEVO VOLVO XC60 COMBINA EL AGRADABLE CONFORT CON LAS CAPACIDADES DEPORTIVAS DE UN TODOTERRENO
· Diseño deportivo del chasis, sumamente cómodo

· Llantas grandes, de 17, 18 ó 19 pulgadas disponibles para una mejor capacidad de accesibilidad

· Nuevas funciones de seguridad: un sistema de control dinámico de estabilidad y tracción (DSTC) más desarrollado y estabilidad asistida para el remolque (TSA).
· El nuevo motor T6 Volvo con 285CV ofrece un rendimiento óptimo.

Con el nuevo Volvo XC60, Volvo Cars da un paso más al ofrecer coches cuya conducción es divertida y a la vez, cómoda. Gracias a su formato compacto y sus atributos especificos para la carretera, podrá conducir el nuevo Volvo XC60 de una forma tan elegante en las ciudades como en los caminos rurales.

“El nuevo Volvo XC60 está diseñado para clientes sumamente exigentes en cuanto a la experiencia de conducción. Independientemente de si el coche se utiliza en la ciudad, en la autopista o para sortear curvas pronunciadas en caminos rurales. Por este motivo nos hemos centrado en encontrar exactamente el equilibrio perfecto entre la deportividad y el confort, en el chasis y en todo el coche”, declaró Lars Blenwall, director de proyecto del nuevo Volvo XC60.

El nuevo Volvo XC60 tiene una estructura robusta para hacer frente a todas las condiciones de funcionamiento. La carrocería tiene una mayor rigidez torsional (20 kNm/grados) y gracias a su deportivo chasis, el coche puede controlarse con precisión y se reducen al mínimo las tendencias de balanceo incluso en las situaciones de conducción más exigentes. El peso se distribuye de forma perfecta entre los ejes delantero y trasero, lo que contribuye a un equilibrio y tracción óptimos. El motor instalado transversalmente y el sistema de tracción integral con Instant TractionTM de Haldex refuerzan el control y la suavidad.

Gracias a las llantas de gran tamaño (17 ó 18 pulgadas) de serie (y 19 pulgadas opcionalmente) y la distancia de 230 mm hasta el suelo, el Volvo XC60 es capaz 
de abrirse paso en terrenos imposibles para los turismos convencionales. La suspensión trasera garantiza un confort y un contacto en carretera óptimos incluso en terrenos con desniveles. La suspensión delantera McPherson y la amplia distancia entre sus ejes contribuyen a lograr una estabilidad direccional excelente.

“El coche se puede controlar de forma precisa y se comporta exactamente como cabría esperar en cualquier situación. Transmite una sensación de seguridad y control; y a la vez, de comodidad y relax,” comenta Lars Blenwall. 

El Volvo XC60 ofrece un nivel sumamente alto de seguridad activa. Además del sistema de tracción integral con Instant TractionTM de Volvo, este modelo dispone de una función de mejora de la estabilidad más desarrollada, el DSTC, que se incluye de serie. Asimismo, hay una amplia gama de funciones opcionales, como el nuevo sisema de asistencia para la estabilidad del remolque (TSA), que ofrece un control sin igual al remolcar un tráiler. 
El sistema de frenado del Volvo XC60 se basa en el utilizado por el Volvo XC90. Sus potentes frenos, en combinación con el peso más reducido del coche (más pequeño), permiten lograr unas prestaciones de frenado óptimas. 

Las prestaciones del motor también son de alto nivel. Cuando se presente, el Volvo XC60 estará disponible con un motor turboalimentado de 3 litros y seis cilindros en línea de alta eficiencia desarrolla 285 CV/400 Nm, así como dos potentes y económicos motores diésel de cinco cilindros.

Posteriormente, se comercializará una versión con tracción delantera, dotada con un motor diésel Euro 5 que genera 163 CV y emite aproximadamente 170 g/km de dióxido de carbono, o un motor FlexiFuel de 2,5 litros que funciona con bioetanol. 

Tracción a las cuatro ruedas para una adherencia perfecta 
El Volvo XC60 está equipado de serie con tracción integral Instant TractionTM, para garantizar la mejor adherencia posible en carretera en cualquier situación. Con ayuda de un embrague hidráulico de control electrónico, la tracción a las cuatro ruedas distribuye automáticamente la potencia entre las ruedas delanteras y traseras. La función de tracción instantánea (Instant Traction) traslada la potencia de las ruedas delanteras a las traseras al instante, por ejemplo cuando se arranca sobre una superficie resbaladiza o poco rígida.
Sistema de control dinámico de estabilidad y tracción (DSTC) más desarrollado.
El sistema de control dinámico de estabilidad y tracción (DSTC) de Volvo se ha desarrollado en mayor medida para el nuevo Volvo XC60 y proporcionar una conducción incluso más estable. DSTC registra las desviaciones entre la dirección 
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que desea seguir el conductor y la dirección real del coche. Como complemento, la función DSTC más desarrollada registra la velocidad de balanceo del coche, ofreciendo la oportunidad de detectar derrapes que van en aumento lentamente. Esto puede ocurrir si el conductor suelta de forma súbita el pedal del acelerador mientras gira, por ejemplo al salir de una trayectoria un poco tarde. Al medir la velocidad de balanceo, la función DSTC puede iniciar la regulación en una etapa anterior, y con una mayor precisión. Esto se percibe en gran medida en la conducción dinámica, cuando el coche está expuesto a fuerzas laterales elevadas.
Nuevo sistema de estabilidad para remolque (TSA) ofrece un mejor control al remolcar un tráiler
El objetivo de la nueva función de estabilidad para el remolque (TSA) es amortiguar las tendencias de oscilación que pueden surgir al remolcar un tráiler o una caravana. En ciertas condiciones, la maniobra corre el riesgo de oscilar de un lado a otro o “serpentear”, y puede ser difícil para el conductor controlar este movimiento. La función TSA se activa y conjuntamente con la función DSTC, más desarrollada, ayuda a estabilizar el coche y el tráiler frenando una o varias ruedas si es necesario, y reduciendo a la vez el par del motor. La función TSA funciona en todas las superficies y puede especificarse como una función de seguridad opcional al adquirir una bola de remolque.
RSC ayuda a evitar los vuelcos 

El XC60 también está equipado de serie con el control de estabilidad en vuelcos (RSC). El RSC es un sistema activo de mejora de la estabilidad. Si el sistema considera que hay riesgo considerable de sufrir un vuelco, el par del motor se reduce y se dirige cierta potencia de frenado a una o varias ruedas para contrarrestar cualquier tendencia a volcar.

HDC proporciona un mayor control en las pendientes

El control en descenso de pendientes (HDC) es una sofisticada tecnología de Volvo para mejorar el avance lento en primera marcha al conducir en pendientes pronunciadas, y está disponible de forma opcional en el nuevo Volvo XC60. Utilizando el sistema de frenada del vehí​culo y el par del motor, el HDC controla la velocidad del vehículo y lo mantiene estable a velocidad lenta. De este modo el conductor puede centrarse únicamente en guiar de forma segura. Esta función se activa con un botón situado en el panel de instrumentos. El conductor puede retomar el control del vehículo en cualquier momento pulsando el pedal del acelerador o del freno. Si se selecciona otra marcha, el sistema HDC se desactiva automáticamente. Todos los cambios se realizan de manera suave y fluida.

Chasis activo con Four-C y tres características definidas

La opción Four-C convierte al Volvo XC60 en un coche sumamente cómodo, especialmente en las carreteras en peor estado. La función Four-C de Volvo es un sistema de chasis avanzado que se autorregula y se sirve de una serie de sensores para controlar continuamente el comportamiento del coche. Los 
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amortiguadores se ajustan a la situación de conducción de cada momento en fracciones de segundo. Los tres modos del chasis, Confort, Deportivo y Avanzado y Deportivo permiten al conductor adaptar el chasis al estado de la carretera con solo pulsar un botón. 

Dirección asistida que se adapta a tres niveles de velocidad

El nuevo Volvo XC60 ofrece la posibilidad de incorporar una dirección asistida dependiente de la velocidad. El sistema asigna una mayor dirección asistida a bajas velocidades, por ejemplo para facilitar la maniobra de aparcamiento. La dirección asistida se reduce a medida que aumenta la velocidad para proporcionar al conductor una sensación óptima en la carretera. El nivel de la dirección asistida puede ajustarse con un menú en el sistema de información del coche para que cada cliente pueda adaptarlo a su gusto. Se puede elegir entre tres niveles.
Motor de gasolina turboalimentado con unas prestaciones extraordinarias

El motor de gasolina T6 que está disponible en todos los coches grandes de Volvo a partir del modelo del año 2008 se basa en el motor compacto de seis cilindros en línea y 3,2 litros fabricado totalmente de aluminio que se presentó con el nuevo Volvo S80 en 2006. 

La versión turbo, con una cilindrada de 3,0 litros, ofrece 210 kW (285 CV) con un par como mínimo de 400 Nm. El par máximo está disponible a partir de solo 1500 rpm y permanece disponible en toda la gama ascendente de revoluciones. El resultado es una aceleración rápida y propiedades de conducción suaves. 

La versión turbo tiene una cilindrada ligeramente inferior, debido al diámetro del cilindro un poco más reducido y a una carrera más corta. Sin embargo, esto se compensa con el turbocompresor, que en este motor admite los gases de escape en dos fases. El lado de entrada se ha dividido en dos secciones de tres cilindros cada una, que utilizan lo que se conoce como tecnología de doble desplazamiento. Esta tecnología de doble desplazamiento permite lograr un turbocompresor más compacto y sencillo que proporciona una respuesta sumamente rápida, totalmente similar la potencia de los turbocompresores dobles.

El motor T6 es perfecto para la conducción deportiva. Al mismo tiempo, el motor ha sido programado para ofrecer la mayor potencia posible con un consumo de combustible y unas emisiones de escape reducidos al mínimo. Con la tracción a las cuatro ruedas, el motor se utilizará de la forma más óptima, ya que se transmite la potencia máxima sobre la superficie de la carretera. 

Al igual que todos los demás modelos de Volvo, el nuevo Volvo XC60 tiene un conjunto de motor transversal. Gracias a su disposición transversal, el motor tiene
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más espacio debajo del capó y se reduce el riesgo de que invada el habitáculo de los pasajeros en caso de colisión frontal.

Turbodiésel de bajo consumo de la serie D5 de segunda generación

Inicialmente, el nuevo Volvo XC60 también estará disponible con una gama de dos turbodiésel de cinco cilindros: el D5 de 185 CV y el 2.4D con 163 CV. El D5 es un turbodiésel muy potente y fácil de conducir que ofrece un gran par de 400 Nm, y lo hace en una gama de revoluciones especialmente amplia. El motor D5 incluye un turbocompresor de control electrónico, tecnología avanzada de inyección multipunto y un sistema de gestión del motor particularmente potente.

Ambos motores diésel tienen tecnología de cuatro válvulas y doble árbol de levas para facilitar una respuesta rápida y propiedades óptimas a alta velocidad.

En ambos motores se incluye de serie un filtro de partículas que no es necesario mantener y que retiene el 95 por ciento de las partículas de hollín, por lo que es sumamente ecológico.

Gama de motores: gasolina

Motor
Configuración
Potencia kW/cv
Par Nm


3.0 T6 AWD
L6
210/285
400


Gama de motores: diésel

D5 AWD
I5
136/185
400

2.4D AWD 
I5
120/163
340

Geartronic de seis velocidades

Los motores del nuevo Volvo XC60 están acoplados a una caja de cambios de seis velocidades manual o automática con Geartronic. La transmisión se ha dimensionado para que pueda admitir la inmensa potencia del motor T6 y de los potentes motores diésel de Volvo. La sexta es relación de supermarcha, que ofrece un viaje tranquilo y un bajo consumo a velocidad de crucero. La versión T6 también incluye un modo deportivo. Geartronic permite cambiar de marcha manualmente si el conductor prefiere un estilo de conducción más deportivo o desea mantener una marcha concreta. 
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